the current system time is: Sat Jan 18 16:41 2014; you are connected on; message of the day follows:

[11:38] * @spiritflame does the creepy recorded predator laugh from "Predator"

welcome to #suburbansenshi2

[16:41] * Carrie just keeps staring at Red Death
[16:43] <Carrie> ................
[16:52] <Red Death> Need something?
[16:53] * Carrie slowly reaches down
[16:54] <Red Death> ?
[16:55] * Carrie tosses something towards Red Death
[16:55] * Red Death dodges
[16:57] * Carrie has thrown a game controller
[16:58] <Red Death> .... what this?
[16:58] <Carrie> a controller?
[16:59] * Red Death looks confused
[16:59] * Red Death picks up the device and pokes it
[17:00] <Carrie> going to play or not
[17:01] <Red Death> play?
[17:01] * Red Death has never played a video game before
[17:01] <Carrie> yeah..a video game
[17:01] <Red Death> video... game?
[17:02] * Red Death 's eyes show confusion
[17:02] <Carrie> .....ok...
[17:02] * Carrie turns on Street Fighter 2
[17:04] * Red Death just watches
[17:05] * Carrie starts to play
[17:17] * Carrie quietly plays
[18:08] * Carrie hands the control over to Red Death
[18:17] * @Sailor Quinox changes topic to `Spur of the Moment Showing @ 20:00| Bye-Bye Papaya Island! Welcome to Rusutsu Ski Resort and Hot Springs`
[19:50] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[19:50] * CrimsonTamer yawns
[20:00] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[20:00] <David O`Cain> Oh, hey.
[20:04] <Red Death> ....
[20:15] <David O`Cain> Hello.
[20:22] <Morrigan> Hello!
[20:22] <Morrigan> Hello!
[20:22] <Morrigan> HELLOOOOOOOO!!!
[20:23] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[20:23] <David O`Cain> Hey, Morrigan. What's up?
[20:23] <Morrigan> Not too much. Just trying to keep on top of things and people.
[20:24] *** Natalia [] has joined #suburbansenshi2
[20:24] <@spiritflame> konbanwa natalia
[20:24] <David O`Cain> Of course.
[20:25] <Morrigan> Oh! It's the Silent Sorceress herself!
[20:25] <Morrigan> Looking for your father?
[20:25] <David O`Cain> Hey, Natalia. How's it going?
[20:25] <Natalia> I thought I'd stop by to see who is here today
[20:26] * Morrigan looks at Natalia.
[20:26] *** Natalia is a teenage girl, about 16, with flowing red and brown robes. Her hair is a coppery red and her eyes are a stunning blue-green. Her fox ears and tails match her hair and she has a magical air about her.
Her image Song is: "Wild Child" by Enya.

[20:27] <Morrigan> Heh, looking nice there. I heard your younger self was present at Jameson's knighting ceremony last night.
[20:27] * Natalia 's description is still wrong >>
[20:28] <Natalia> Was I?
[20:31] <David O`Cain> What's new, you two?
[20:31] <Morrigan> YOu were. Your mother and father brought you with them.
[20:33] <Natalia> I see
[20:34] <Morrigan> From what Solar said you were a little cutie in fox form the whole time. Nice and quiet for the most part. Except one time you did yip pretty loudly.
[20:34] <Morrigan> If I had to hazard a guess, I'd say you wanted to hear an echo.
[20:36] <David O`Cain> She did that?
[20:38] * Natalia giggles a bit
[20:40] <David O`Cain> Still, the ceremony was pretty good.
[20:42] <Catriona> Morigan! Are you making sure not to corrupt my baby sister?
[20:42] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa catriona
[20:42] <Morrigan> Uhhh, yes.
[20:42] <Morrigan> I don't want you mother cursing me.
[20:42] * Catriona gives Morrigan a suspicious frown
[20:43] <Catriona> YOu better be avoiding getting cursed by Mommy.
[20:43] <Natalia> It's okay Catri
[20:43] <Catriona> Because after she curses you...I'll hex you to wear a nun's habit for a you can't alter
[20:43] <Morrigan> Trust me, your mother's curses are scary enough. She's an eight-tail foxwoman, fer cryinoutloud!
[20:44] <David O`Cain> Calm down, Catri. Sheesh. :/
[20:44] <Morrigan> The only thing worse would be a curse from a nine-tail fox. Or a Tenko!
[20:44] * Catriona smiles and takes her leave
[20:44] *** Catriona [] has left #suburbansenshi2 (Beware of the barrier in the forests of Amestris)
[20:44] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[20:44] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo
[20:44] <David O`Cain> Tenko?
[20:44] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[20:44] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[20:44] * Natalia flicks her tails
[20:44] * RoyalTwin almost tackles Natalia in his fox form
[20:45] <RoyalTwin> YIP!
[20:45] * Ran Yakumo STREAKS through the hallway with hardly a stitch of clothing on! She looks rather pissed too.
[20:45] * Natalia tumbles and stumbles to the floor
[20:45] <Ran Yakumo> Catriona!! What'd you do with my clothes!!!
[20:46] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (I did NOT want to be the Suppa Tenko tonight!)
[20:46] <Morrigan> ...
[20:46] <Morrigan> ...the hell?
[20:46] <David O`Cain> Um...the hell was that?
[20:47] <David O`Cain> Anyway, you said Tenko, Morrigan. What's that?
[20:47] * RoyalTwin nuzzles Natalia and twitches his ears
[20:48] <Morrigan> A Tenko is a foxwoman who's gained nine tails, then lost them over more centuries until she's only got four left. At that point she's called a Tenko and essentially has so much magical knowledge that she's only a step or so removed from demigod status.
[20:48] <Morrigan> Or Ran when she's stripped naked. Then you've got the Suppa Tenko...the "Naked Heaven Fox".
[20:48] <David O`Cain> I see.
[20:49] * Natalia POOFS
[20:50] * Natalia rolls along the floor in fox form with Remi
[20:51] * Morrigan takes a picture of Natalia!
[20:51] <Morrigan> Heee! Someone's having fun tonight!
[20:51] <David O`Cain> Yep.
[20:53] <Natalia [fox form]> YIP!
[20:53] * RoyalTwin races off towards the hot spring, trying to encourage Natalia ^_^
[20:53] * Morrigan watches Natalia play. "I can just see Solar sitting on the floor with her, playing."
[20:53] <RoyalTwin> Yip~
[20:53] * Natalia [fox form] races off with Remi
[20:56] <David O`Cain> By the way, Morrigan, what's been happening in Gensokyo as of late?
[20:57] * RoyalTwin is away: Hot springs date with the most beautiful fox on Unmei~
[20:57] * Natalia [fox form] is away 
[20:59] <Red Death> ...
[21:00] <Morrigan> Oh, it's been pretty busy over in Gensokyo.
[21:01] <Morrigan> Lately it seems that the girls over there have become obsessed with the game Assassin's Creed.
[21:01] <David O`Cain> So, what's going on, then?
[21:02] <Morrigan> So now there's a few of the girls dressing up and going around "assassinating" other girls. It's getting pretty lively right now.
[21:04] <David O`Cain> Joy. Who has racked up the most so far?
[21:05] <Morrigan> It's a tossup between Sakuya, Youmu, and Reimu.
[21:06] <David O`Cain> Hmm. Don't recall meeting Youmu, though.
[21:06] <Morrigan> Something about kicking the s[BLEEP]t out of a new girl by the name of Seija Kijin for her part in the latest Incident that they're just wrapping up.
[21:07] <Morrigan> Not sure if that means the youkai uprisings that happened a few months back or the Turducken invasion.
[21:10] <David O`Cain> A youkai uprising? That sounds like a first to me.
[21:11] <Morrigan> It was deliberately instigated by a youkai-girl that thinks bad ideas are good ones and good ideas are bad.
[21:13] *** Meladina has joined #suburbansenshi2
[21:13] <@spiritflame> konbanwa meladina
[21:13] * Meladina exits her bookcase TARDIS and closes the door
[21:13] <Morrigan> So the other girls are kicking her ass for starting one big ruckus now.
[21:14] <Morrigan> You as usual.
[21:14] * Meladina glances around...then settles on a sofa to glance over some notes
[21:17] * there is a slight buzzing in the air outside
[21:17] <David O`Cain> Gotcha.
[21:18] <Morrigan> Hmm, what's that sound?
[21:18] <David O`Cain> Eh?
[21:18] * Meladina glances toward the window
[21:19] * Meladina reaches into a small satchel attached to her skirt and keeps her hand there while she reads
[21:19] * the window a giant wasp flies in
[21:19] * Red Death throws Kunai at as the window shatters
[21:20] <spiritflame> Giant Wasp rolls 1d10 [ 2 ]
[21:20] * Giant Wasp is hit by the kunai and goes down....twitching
[21:20] * Morrigan sprays the giant wasp with a full can of Raid.
[21:20] <Meladina> ....
[21:20] <Red Death> Big bugs normal here?
[21:21] * Giant Wasp crashes through the window again..followed by another
[21:21] <Morrigan> Uh, no!
[21:21] <David O`Cain> Rarely.
[21:21] * Red Death throws Shruiken at these ones
[21:21] * Giant Wasp seems to be looking for something
[21:22] <Red Death> Whole hive
[21:22] <spiritflame> Giant Wasp rolls D210d [ ]
[21:22] * Morrigan whips out a Tanar'ri Omnirifle and opens fire, each pull of the trigger spewing a shotgun blast of diamond-hard polymer flechettes at hypersonic speed.
[21:22] <spiritflame> Giant Wasp rolls 2d10 [ 3, 6 ]
[21:23] * Giant Wasp is hit..the other avoids each blast..and zooms out the broken window into the night
[21:23] * Meladina pulls out what looks like a pistol from her satchel
[21:25] <David O`Cain> Hmmm.
[21:26] * Giant Wasp is still on the carpet..dead
[21:27] <David O`Cain> What do guys think we should do?
[21:28] <Red Death> burn it
[21:28] * Morrigan shoots the Giant Wasp some more.
[21:28] <spiritflame> ??? rolls 1D10d [ 1 ]
[21:29] * ??? tries to shoot morrigan but misses
[21:29] * Meladina hands David, Morrigan, and Red Death each a small device with a button on it
[21:30] <David O`Cain> Eh? What's this?
[21:30] <Morrigan> Huh?!
[21:30] <Meladina> Activate that. It's a personal barrier. It'll protect you.
[21:30] * the door is blasted off it's hinges
[21:31] * David O`Cain presses the button
[21:31] * Morrigan presses the button.
[21:31] * Meladina activates her own barrier device
[21:34] <War Quark> enters
[21:35] <Meladina> .....
[21:35] <David O`Cain> What the hell?
[21:35] <War Quark> - WE-SHALL-DESTROY -
[21:36] * Red Death throws an electrifed Kunai at what looks like it's head
[21:36] <spiritflame> War Quark rolls 1d10 [ 6 ]
[21:36] * War Quark is hit in the head.....and there is a spark....
[21:36] <War Quark> .........................
[21:36] * Meladina aims her gun at it...the pistol behaves much like a dalek laser as she fires it
[21:37] * War Quark is blasted apart by Mel's gun
[21:37] * War Quarks beam into the lobby
[21:37] <Red Death> ...
[21:37] <War Quarks> - LOCATING TARGET -
[21:37] * Red Death throws more Kunai
[21:37] * War Quarks scan the room..then stop at Mel
[21:37] <War Quarks> - TARGET AQUIRED -
[21:38] * War Quarks are hit by the kunai....but this time it seems to have less of an effect
[21:38] * Morrigan switches to slug-rounds and starts shooting the War Quarks with solid spikes of hardened polymer.
[21:38] * Meladina fires at the war quarks
[21:38] <spiritflame> Morrigan rolls 1d20 [ 1 ]
[21:39] * David O`Cain uses telekinesis in an attempt to crush a War Quark
[21:39] <spiritflame> War Quarks rolls 1d20 [ 5 ]
[21:39] * War Quarks are getting damaged but not as much as before
[21:39] * Red Death throws Ice Aligned Kunai at it instead
[21:40] * War Quarks turn and fires at David
[21:40] <spiritflame> War Quarks rolls 1d20 [ 13 ]
[21:40] * War Quarks gets a glancing hit
[21:40] * Morrigan keeps shooting at full-auto and quickly slaps in a couple of new polymer blocks to reload.
[21:40] <spiritflame> Morrigan rolls 1d20 [ 17 ]
[21:41] * Meladina recharges her gun while under the cover of everyone's firing
[21:42] * War Quarks are getting hit...and fires at Morrigan
[21:42] * David O`Cain fires ball after ball of energy at the War Quarks
[21:43] <Meladina> .....
[21:44] * Morrigan dives for cover!
[21:44] * Meladina shoves her gun back into her satchel and pulls out her sonic instead. She makes several tweaks to her barrier device and throws it into the center of where David, Morrigan, and Red Death are. The addition of her barrier boosts the power of their personal units by 100 times.
[21:44] * Meladina grabs her gun again and starts firing
[21:45] * Red Death didn't activate her barrier. She doesn't trust you yet.
[21:46] * War Quarks 's blasts no longer work against the they slowly turn on red death
[21:47] * Meladina flips a switch on her pistol. It now fires EMF pulses.
[21:47] * Red Death throws jumps into the tree, and does a flip over the War Quarks, showering them with electrfied Kunai as she leaps
[21:47] <spiritflame> War Quarks rolls 10d20 [ 13, 4, 14, 18, 14, 15, 13, 11, 7, 15 ]
[21:48] * War Quarks are all destroyed...and are a smoking wreck
[21:48] <Morrigan> Let's try this again!
[21:48] <spiritflame> Morrigan rolls 1d20 [ 12 ]
[21:48] <Red Death> They dead Booby lady.
[21:49] <Morrigan> ...well crap.
[21:50] <David O`Cain> S[BLEEP]t.
[21:50] <Red Death> You welcome.
[21:51] * Red Death gathers up any of her weaponry that isn't destoryed or lost
[21:51] <Morrigan> Still, those kunai seem pretty impressive.
[21:52] <Red Death> Elemental Crystals Embeded, over charged. Explode when thrown
[21:52] <David O`Cain> So what were those things and why'd they show up here?
[21:52] <Red Death> Not good for melee use.
[21:52] <Red Death> Robots
[21:52] <Meladina> They were War Quarks
[21:53] <Meladina> And by the looks of their positions when they acquired their target, they want me.
[21:53] <David O`Cain> Something you did, Meladina?
[21:53] * Morrigan tries to swipe a piece of War Quark for examination.
[21:53] <Meladina> Not something I did, no.
[21:54] * an energy beam blasts out of nowhere....and hits mel in the back
[21:54] <Meladina> !!!!!!
[21:55] * Red Death throws one of her Kunai at where the blast came from
[21:55] * Meladina stumbles forward and collapses to the ground
[21:55] <Red Death> Take her. Run.
[21:55] * David O`Cain grabs Meladina, and rushes her to the EMH
[21:56] * there is no one there
[21:56] * David O`Cain is away: MEDIC!
[21:56] * David O`Cain is back
[21:56] <David O`Cain> Um...
[21:57] <David O`Cain> She's gone...
[21:57] <Morrigan> I'm going to scout things out.
[21:58] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Maybe it's not what she did do, but what she WILL do soon?)
[21:59] <David O`Cain> S[BLEEP]t...
[22:00] <Red Death> (( I think that ment there was no one where Red threw her Kunai ))
[22:00] <Meladina> (( the emh can't help mel anyway ))
[22:02] * David O`Cain sits on a sofa, resting his head on his hands
[22:03] * sends a message to David: nothing can be done..but Mel seems to be in a self induced coma
[22:04] <E M H> ^
[22:05] <David O`Cain> Well, she's in good care for now.
[22:10] <David O`Cain> Just hope she gets better.
[22:10] * Meladina 's TARDIS vanishes...seemingly empty
[22:41] * David O`Cain stretches, and then lounges on the sofa
[22:43] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:43] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[22:43] * Matsumi Kaze walks in and yawns
[22:44] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:44] <Matsumi Kaze> yo!
[22:46] <David O`Cain> What's up?
[22:52] <Matsumi Kaze> not much!
[22:53] * David O`Cain nods
[23:03] <Matsumi Kaze> wow it's so dead and quiet
[23:04] <David O`Cain> Yeah, very.
[23:14] <Red Death> ....
[23:15] <Matsumi Kaze> also what's with the ninja cat
[23:17] * Red Death twitches her ears.
[23:17] <David O`Cain> No idea, honestly.
[23:17] * Red Death points at herself Name: Red Death"
[23:18] <Red Death> *"Name
[23:18] <Matsumi Kaze> Red Death?
[23:20] <Red Death> Yes
[23:20] <Matsumi Kaze> ..odd name
[23:23] <Matsumi Kaze>
[23:29] <Red Death> ....
[23:29] * Red Death adjusts her mask, so it muffles her voice more
[23:29] <Red Death> "I'm not dumb"
[23:29] <Matsumi Kaze> oh good
[23:30] <Red Death> I talk like that so my voice is hard to remember
[23:30] * Red Death readjusts her mask
[23:32] * Red Death slides a pocky stick through her mask, chewing on it
[23:34] <Matsumi Kaze> hi there!
[23:35] <Red Death> Hello.
[23:38] * Matsumi Kaze lounges on the Q sofa
[23:39] <Matsumi Kaze> .....................
[23:39] <Matsumi Kaze> MY GOD
[23:39] <David O`Cain> What?
[23:40] <Matsumi Kaze> shouldn't we be fighting evil or something?
[23:41] <Matsumi Kaze> I mean like..having an amazing battle or running around the world and stopping crime?
[23:41] <David O`Cain> Um, I don't know.
[23:42] <Matsumi Kaze> yeah me neither
[23:44] * Matsumi Kaze opens a magazine and reads
[23:44] <Matsumi Kaze> hey david
[23:45] <Matsumi Kaze> isn't that your daughter sleeping on the floor?
[23:45] * Carrie is sleeping on the floor
[23:47] <David O`Cain> So it is.
[23:48] * David O`Cain gently nudges Carrie, "Wakey wakey."
[23:49] <Carrie> huuuuuuuuuuuuh....
[23:49] <Carrie> ..whaaaaaaaaat
[23:51] <David O`Cain> How long have you been snoozing there?
[23:52] <Carrie> idea
[23:53] <David O`Cain> Hm.
[23:54] <Matsumi Kaze> probably a looong time
[23:55] <David O`Cain> Probably. (sits back down on a sofa)
[23:57] * Carrie yawns and sits up
[23:58] <Matsumi Kaze> oh man......
[23:58] <David O`Cain> What, Matsumi?
[23:59] <Matsumi Kaze> people's hair nowadays
[00:00] <David O`Cain> Nothing's wrong with my hair.
[00:03] <Matsumi Kaze> did I say your hair was bad?
[00:04] <David O`Cain> Well, no.
[00:17] <Matsumi Kaze> hm hm hm!
[00:18] <David O`Cain> So, how've things been, Matsumi?
[00:18] <Matsumi Kaze> then don't worry!
[00:18] <Matsumi Kaze> oh good good good
[00:18] <Matsumi Kaze> ...good good...good
[00:19] <David O`Cain> Cool.
[00:23] <Matsumi Kaze> very cool
[00:33] <Matsumi Kaze> very very cool
[00:35] <David O`Cain> Yep. Very much so.
[00:39] * Carrie yawns again
[00:39] <David O`Cain> Still tired, Carrie?
[00:40] <Carrie> yeah really
[00:42] <David O`Cain> Go on ahead. I'll be home in a few.
[00:44] <Carrie> night..
[00:44] *** Carrie has left #suburbansenshi2
[00:49] <Matsumi Kaze> hmm...
[01:00] <David O`Cain> Well, I better head home. Take care, Matsumi.
[01:00] *** David O`Cain [] has quit IRC (Night.)
[01:00] <Matsumi Kaze> night!
[01:00] <Matsumi Kaze> ^_^
[01:02] * Matsumi Kaze 's face gets much more serious..and heads upstairs
[01:02] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:29] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[13:29] <@spiritflame> konnichiwa joanna smithson
[13:30] * Joanna Smithson puts on a heavy winter coat and zips it up..making sure it's padded
[13:38] * Joanna Smithson puts on a helmet..then walks outside and starts up her snomobile
[13:40] * Joanna Smithson gets on the vehicle and zooms off
[13:40] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[13:43] * Eitak_Razal sits on the trees branch and brings her knees up to her chest and wraps her arms around them. ".... Somone's picking off the timelords. First Thrashy, then Riyana goes missing, and now Mel's hurt. Who's next?"
[13:43] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[13:43] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[13:56] *** @Doctor Xadium [] has joined #suburbansenshi2
[13:56] *** @spiritflame sets mode +o @Doctor Xadium

[13:56] <@spiritflame> konnichiwa @doctor xadium
[13:56] * @Doctor Xadium frowns and frets
[13:57] <@Doctor Xadium> What's with everything lately ><
[13:57] * @Doctor Xadium studies the security footage of last night's attack
[13:58] * the footage shows the blast came from across the street and aimed through window
[13:59] * @Doctor Xadium looks to see if any of the other cameras were pointed out of that window
[14:00] * one camera shows a flash come out of all things a port a potty
[14:02] <@Doctor Xadium> ...
[14:02] * @Doctor Xadium activates the patented CSI Algorithms™
[14:02] <@Doctor Xadium> Zoom and Enhance,
[14:02] <@Doctor Xadium> ZOOM and ENHANCE.
[14:02] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi2
[14:02] <@spiritflame> konnichiwa yinggirl
[14:02] * YingGirl looks around
[14:02] <YingGirl> afternoon
[14:03] <@Doctor Xadium> Afternoon, Ying.
[14:03] <@Doctor Xadium> I'm enhancing.
[14:03] <YingGirl> what's going on?
[14:03] <@Doctor Xadium> I'm enhancing my pixels.
[14:03] * the picture is zoomed and enhanced...a crack in the port a potty doorway reveals...a console room
[14:03] <YingGirl> i see.
[14:04] <@Doctor Xadium> !
[14:04] * @Doctor Xadium ZOOMS AND ENHANCES MORE focusing on the console and looking for reflections that he can ZOOM and ENHANCE on
[14:04] * there is a reflection of a figure on the console
[14:07] * @Doctor Xadium MAGNIFIES
[14:07] * @Doctor Xadium FLIPS HORIZONTAL
[14:08] * the figure is magnified and flipped's a young man.....wearing a CIA uniform
[14:10] * YingGirl goes sits on the sofa
[14:11] <@Doctor Xadium> ...........
[14:11] * @Doctor Xadium hits SAVE and then begins examining the uniform for any clues as to identity
[14:12] * @Doctor Xadium also examines the man parts. Wait. You know what he means, f[BLEEP]k you.
[14:13] * YingGirl yawns
[14:13] * @Doctor Xadium examines the picture of the man for any identifying characteristics
[14:13] * the figure is a young man with dirty red hair and a mole on his cheek
[14:15] * @Doctor Xadium saves the picture
[14:16] * picture is saved
[14:16] <Eitak_Razal> A TARDIS disguised as a porta-john?
[14:16] <Eitak_Razal> Not the most... elegant.. of disguises there
[14:16] * @Doctor Xadium contacts Noriko on Pazithi Gallifreya and asks her to run this picture through her database.
[14:16] <@Doctor Xadium> Oh yeah?
[14:16] * Eitak_Razal makes a face befitting of a Mr. Yuck sticker.
[14:16] <@Doctor Xadium> Would you willingly nose around one?
[14:17] <Eitak_Razal> No actully. I wouldn't step foot in one unless it was the last toilet on earth
[14:17] <@Doctor Xadium> Exactly.
[14:17] <@Doctor Xadium> Which is why it's a diabolical disguise.
[14:19] * Eitak_Razal makes the redicolus face again "It's still gross
[14:20] <@Doctor Xadium> Yeah but that's the point.
[14:20] <@Doctor Xadium> No one would ever look.
[14:21] <Eitak_Razal> Unless someone really had to go
[14:23] <Eitak_Razal> Anyways, why would someone attack Mel like that.You think it was Noram?
[14:24] <@Doctor Xadium> Well it's a CIA unifrom.
[14:25] <@Doctor Xadium> So it could be one of his cronies.
[14:25] <Eitak_Razal> That's the Celesital Interventon Agecy right? What exactly are their duties?
[14:26] <@Doctor Xadium> Protect Gallifrey from threats external.
[14:26] <@Doctor Xadium> Protect the Web of Time, and sometimes dangerously intervene where Time Lords are not supposed to.
[14:29] <Eitak_Razal> I see
[14:33] * YingGirl listens in
[14:35] <@Doctor Xadium> I'm waiting to see if Noriko knows who this is.
[14:35] <@Doctor Xadium> I hope Meladina wakes up soon.
[14:39] * Eitak_Razal nods
[14:40] * YingGirl looks around
[14:40] * The Actuary tersely replies back "stand by"
[14:41] *** Young Man has joined #suburbansenshi2
[14:41] <@spiritflame> konnichiwa young man
[14:42] * Young Man appears...looking around
[14:42] * The Actuary transmits "Vydran, gehtmo ryja Aedyg tadyeh dryd jecedun."
[14:43] * @Doctor Xadium goes over to Eitak
[14:43] <@Doctor Xadium> That guy. Binding spell. Hold him fast.
[14:45] * YingGirl sits on the sofa
[14:46] <@Doctor Xadium> :/
[14:46] * @Doctor Xadium walks over to the Young man
[14:46] <@Doctor Xadium> You're the fellow who's here to check out the Quarks?
[14:46] <Young Man> yes..sir
[14:47] <@Doctor Xadium> Excellent. I think she was shot just about here...
[14:47] * @Doctor Xadium points to the ground
[14:47] <@Doctor Xadium> Look, there's an odd blast pattern there.
[14:48] * @Doctor Xadium points to it
[14:48] <@Doctor Xadium> What do you make of that?
[14:48] * @Doctor Xadium leans down to indicate that the young man whould take a look
[14:48] * Young Man looks down at the pattern......
[14:49] * @Doctor Xadium takes the moment to whack him in the back of the head with a lead pipe
[14:49] * Young Man is knocked out
[14:50] * @Doctor Xadium ties him up securely and seaches him for weapons
[14:51] <YingGirl> ...are you sure that's no so harsh?
[14:52] <@Doctor Xadium> This is the guy who shot Maladina.
[14:52] <@Doctor Xadium> ^Meladina
[14:52] <YingGirl> oh.
[14:52] <YingGirl> sorry
[14:53] * @Doctor Xadium props the guy up on a chair.
[14:53] <@Doctor Xadium> Ugh, this is when I could really use that gadget feind.
[14:53] <@Doctor Xadium> Oh well.
[14:53] * @Doctor Xadium whips out his sonic and takes apart one of the TVs
[14:54] <YingGirl> genius
[14:54] * @Doctor Xadium starts working on rebuilding it... into a MIND PROBE.
[14:54] <@Doctor Xadium> ...
[14:54] * @Doctor Xadium also closes all the windows and lowers blast shutters.
[14:55] <@Doctor Xadium> Don't need any snipers getting any ideas.
[14:55] <@Doctor Xadium> /em also checks the operative for suicide devices or pills.
[14:55] * Young Man is out cold
[14:55] * Young Man has one suicide pill
[14:56] * @Doctor Xadium takes it
[14:56] * @Doctor Xadium doesn't eat it, jerks
[14:56] * @Doctor Xadium disposes of it
[14:58] <YingGirl> well that's good
[14:58] * OtakuRedRanger enters into the hotel using his dimensional phasing ability, putting his foot down to solidify himself into this universe
[14:58] * @Doctor Xadium slaps the guy awake
[14:58] <@Doctor Xadium> Hey, listen.
[14:59] <@Doctor Xadium> Hey, Listen.
[14:59] <@Doctor Xadium> Hey! Listen!
[14:59] <@Doctor Xadium> HEY
[14:59] <@Doctor Xadium> LISTEN
[14:59] <@Doctor Xadium> HEY! LISTEN!!!
[14:59] <OtakuRedRanger> hell...uh did i just miss something?
[14:59] <@Doctor Xadium> I'm just getting all Jack Bauer on slappy the sniper here
[15:00] <OtakuRedRanger> on who?
[15:00] <OtakuRedRanger> and why is there a sniper here in the hotel?
[15:00] * @Doctor Xadium points to the young man
[15:00] <Young Man> huhuh...wh..what
[15:00] <@Doctor Xadium> Because I caught him
[15:01] * Young Man tries to struggle
[15:01] <YingGirl> kay
[15:01] <@Doctor Xadium> Hey, buddy.
[15:01] <OtakuRedRanger> um why did you catch a sniper in the hotel?
[15:01] <@Doctor Xadium> Buddy. Buddy. It's time for the Mind Probe!
[15:02] <@Doctor Xadium> Because he shot someone in here, obvuiously.
[15:02] <OtakuRedRanger> wait what!? who did he shoot?
[15:02] * @Doctor Xadium pulls the hastily-cobbled together Mind Probe™ over to that guy
[15:02] <@Doctor Xadium> Meladina
[15:02] <OtakuRedRanger> oh
[15:03] <OtakuRedRanger> is she dead or still alive?
[15:03] <Young Man> no..NOT THE MIND PROBE
[15:03] * @Doctor Xadium waves it in front of the sniper
[15:03] <@Doctor Xadium> Ahh, just what I was wating for.
[15:03] * @Doctor Xadium grins
[15:03] * @Doctor Xadium clamps it on his head and uses toothpicks to prop his eyes open
[15:04] * @Doctor Xadium activates the Mind Probe™
[15:04] * Young Man gives a grimace...
[15:04] <OtakuRedRanger> again is she still alive or did the bullet kill her?
[15:05] <YingGirl> she's in a coma
[15:05] <OtakuRedRanger> oh my
[15:05] <OtakuRedRanger> will she make it?
[15:05] <@Doctor Xadium> She's ina healing trance... usually those end up all right
[15:06] * @Doctor Xadium turns tot he sniper
[15:06] <@Doctor Xadium> Who ordered you to shoot Meladina?
[15:09] <Young Man> I.....n....n....
[15:09] * @Doctor Xadium turns the mind probe up to break simple conditioning
[15:12] <Young Man> NOROM
[15:12] <Young Man> ..Cardinal Norom
[15:12] * Eitak_Razal leans on the tree. Her left hand glowing with magic. The exits are sealed to all non allies
[15:12] <@Doctor Xadium> .....
[15:12] <OtakuRedRanger> who is he?
[15:12] * @Doctor Xadium makes sure the computers got that all recorded.
[15:12] * Eitak_Razal has been doing this the whole time, honest
[15:13] <Eitak_Razal> Of course
[15:13] <Eitak_Razal> We need to do something, fast. Find him and stop him before he acts again
[15:13] <@Doctor Xadium> You're The Actuary's intern, aren;t you? Are there other moles loyal to Norom in her group?
[15:14] <Eitak_Razal> If I was in his shoes, I'd target all of Thrash's companions next...
[15:14] <OtakuRedRanger> hello!? who is cardinal Norom!? I'm still kinda new to this universe so someone fill me in already!
[15:14] <Eitak_Razal> Thrash's father
[15:14] <@Doctor Xadium> A Time Lord.
[15:15] <@Doctor Xadium> Used to oversee the Celestial Intervention Agencdy
[15:15] <OtakuRedRanger> Oh
[15:15] <OtakuRedRanger> is that bad?
[15:16] * Young Man tries to resist.....
[15:16] * @Doctor Xadium turns it up to 11
[15:16] <Young Man> yt...yes there is
[15:17] <OtakuRedRanger> and who is thrash?
[15:18] <@Doctor Xadium> Names! Now!
[15:18] <@Doctor Xadium> Another Time Lord. My grumpy Rock Star Space Pirate buddy.
[15:18] <Eitak_Razal> A time lord freind of ours
[15:18] <OtakuRedRanger> he sounds cool.
[15:19] <@Doctor Xadium> Hi is, when he's not being a crabby pants.
[15:19] <@Doctor Xadium> ^He is
[15:19] <@Doctor Xadium> ...was.
[15:20] <OtakuRedRanger> oh i forgot to introduce myself, I'm Lewis also known as OtakuRedRanger
[15:20] <OtakuRedRanger> there will probably be a few other titles by the time my adventures start back in my universe
[15:21] <@Doctor Xadium> Ahh, good to meet you, Lewis!
[15:22] <OtakuRedRanger> thank you.
[15:22] <OtakuRedRanger> i always believe in manners even with interrogation
[15:22] <Young Man> .....Aslya....Forith.....Domni...Paulra....Tobias
[15:22] <Young Man> ..........................
[15:23] * Eitak_Razal twirls her Rapier. "That all of them?"
[15:23] <Young Man> Ulsus......Konny......Daven......Gorith
[15:24] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi2 (May the Eagle Guide You to Victory)
[15:24] <Young Man> Dominac....Fredic.....Leo......Yuuza
[15:25] <Young Man> Barri.......Soulus......Vanderis.......Wittner....
[15:25] <Young Man> Islya........Roul.......quith....
[15:26] <@Doctor Xadium> ....
[15:26] <Young Man> ....and Bob..
[15:26] <Eitak_Razal> Bob? Really
[15:26] <Eitak_Razal> What kind of Time Lord is named Bob
[15:27] <OtakuRedRanger> yeah i hear you
[15:27] <OtakuRedRanger> nice rapier by the way
[15:27] * @Doctor Xadium transmits this data to Noriko using a secret cipher known only to them
[15:28] <Eitak_Razal> Oh thank you. It's called Save the Queen.
[15:28] <OtakuRedRanger> oh like from final fantasy?
[15:28] * The Actuary ... is rather pissed off that 22/25 of her CAREFULYL SELECTED INNER RETINUE are TRAITORS
[15:29] <Eitak_Razal> Yep! I named it after the series. Also cause I'm a Queen.
[15:29] <OtakuRedRanger> nice! another final fantasy fan!
[15:29] * The Actuary just steps out of her HWQ for a moment and just locks the whole thing in a stasis field
[15:29] <OtakuRedRanger> i'm trying to learn some of the spells from it at the moment
[15:30] <OtakuRedRanger> but my condition makes it rather hard
[15:30] * The Actuary extricates the loyal ones and then locks the others up VERY securely where they will not be found, determined to sort them out later
[15:30] <Eilean> what's going on?
[15:30] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[15:30] <@spiritflame> konnichiwa eilean
[15:31] <@Doctor Xadium> Norom's reach is quite broad.
[15:31] <OtakuRedRanger> i'll let Dr Xadium explain
[15:31] <@Doctor Xadium> This could be very troublesome.
[15:31] * @Doctor Xadium gives Eliean the TL;DR explanation.
[15:31] <Eilean>!?
[15:32] <@Doctor Xadium> I know, right?
[15:32] <OtakuRedRanger> i know the feeling eilean-san
[15:32] <Eilean> please don't call me's weird >.>
[15:32] * Eilean has her white mage staff over her shoulder
[15:33] <Eitak_Razal> Oh! Eilean, can you head up to the clinic and see if one of your spells can help Mel
[15:33] <OtakuRedRanger> sorry
[15:33] <Eilean> oh yeah...right on it
[15:33] * Eilean runs upstairs
[15:33] * Eilean is away: healing time
[15:35] <OtakuRedRanger> warding spells?
[15:35] * Young Man looks exausted...
[15:35] * @Doctor Xadium removes the mind probe and knocks him out again.
[15:35] * Eitak_Razal unseals the exits
[15:35] * @Doctor Xadium calls up a special friend
[15:36] *** psYchO_saKi [] has joined #suburbansenshi2
[15:36] <@spiritflame> konnichiwa psycho_saki
[15:36] <@Doctor Xadium> Saki. Scan this guy. Can you impersonate him?
[15:36] * psYchO_saKi frowns
[15:37] <psYchO_saKi> I can make myself LOOK like him, but I won't be able to defeat really intense scans.
[15:37] <psYchO_saKi> Not the kind you f[BLEEP]kers would throw at me.
[15:37] <psYchO_saKi> You need a better shapeshifter who doesn't work by science.
[15:38] <psYchO_saKi> Sorry.
[15:38] *** psYchO_saKi [] has left #suburbansenshi2 (I am the one, the Only one, I am the One, your Kingdom Come, gimme the Prize!)
[15:38] * Young Man is out cold
[15:38] * @Doctor Xadium frowns... he knows one... but...
[15:38] <SilverTongue> I could try it, but it's only skin deep
[15:38] *** SilverTongue [] has joined #suburbansenshi2
[15:38] <@spiritflame> konnichiwa silvertongue
[15:38] * @Doctor Xadium locks the Young Man in a cell with a food dispenser droid and locks the door.
[15:39] * @Doctor Xadium deletes the door
[15:39] <OtakuRedRanger> wow
[15:39] * @Doctor Xadium makes a sticky note reminding him of where to put the door again later.
[15:39] *** JUMP CUT
[15:39] <@Sakura Xadium Aino> ABSOLUTELY NOT
[15:39] <OtakuRedRanger> am i the only one here thats a bit lost about whats going on?
[15:39] * @Sakura Xadium Aino yells at Alter pop
[15:40] <@Sakura Xadium Aino> NO WAY You're sending my SON out on a mission!
[15:40] <@Doctor Xadium> Ike's perfect for it.
[15:40] * Eitak_Razal looks at the script. "Jump cut? The hell you. Oh
[15:40] <@Sakura Xadium Aino> This isn't a game!
[15:40] <The Iconoclast> Mom. I can handle it.
[15:40] * OtakuRedRanger looks surprised on his side of the screen!
[15:41] * The Iconoclast had examined the guy
[15:41] <The Iconoclast> I can mimic his DNA perfectly.
[15:41] * The Iconoclast extends his shadow tendrils around him
[15:41] * The Iconoclast then wraps himself tighty in them, their million red eyes blinking ones
[15:41] * Young Man is still out cold
[15:42] <OtakuRedRanger> ok thats kinda creepy
[15:42] * the tendrils explode outward and vanish
[15:42] * The Iconoclast looks just like the young man
[15:42] <The Iconoclast> I'm ginger!
[15:42] <@Sakura Xadium Aino> No WAY! I forbid it!
[15:42] <The Iconoclast> Mom.
[15:42] <The Iconoclast> Gallifrey's in danger.
[15:43] <The Iconoclast> Gene-mama's in danger too.
[15:43] * OtakuRedRanger on his side of the screen whispers to the others
[15:43] <The Iconoclast> I gotta do this for everybody.
[15:43] * The Iconoclast takes all the data collected from the Mind Probe.
[15:43] <OtakuRedRanger> is it just me or does every time lord want to be ginger for some reason?
[15:43] <The Iconoclast> I'll be back soon. Tell Kaelyn I love her.
[15:44] *** The Iconoclast [infinitelyshiningmaw@cauldron.sag0.sailorcorpsnet.sen] has left #suburbansenshi2 (Cardinal Norom, time to get close.)
[15:44] <@Doctor Xadium> Red har has its appeal, I guess.
[15:44] <OtakuRedRanger> oh sorry
[15:44] * @Sakura Xadium Aino shoots alter-pop an angry look
[15:44] *** @Sakura Xadium Aino [cherryblossomstorm@ishtarterra.venus.cmn] has left #suburbansenshi2 (><)
[15:45] <OtakuRedRanger> so that was this worlds aino minako
[15:45] <@Doctor Xadium> No...
[15:46] <@Doctor Xadium> That was another universe's Minakp'
[15:46] <@Doctor Xadium> s sdaughter.
[15:46] <@Doctor Xadium> ^Another universe's Minako's daughter.
[15:46] <OtakuRedRanger> wait what!?
[15:46] <OtakuRedRanger> oh wait nows i remember
[15:47] * The TV's suddenly click on
[15:47] * There is a scene of The Actuary being led to a disintegration chamber by the red-haired operativr
[15:48] <OtakuRedRanger> wow that was fast!
[15:48] <OtakuRedRanger> normally it takes someone a lot longer to stop the bad guy
[15:48] <Ginger CIA Operative> For Gallifrey... you must DIE, b[BLEEP]ch.
[15:48] <@Doctor Xadium> THAT'S NOT THE BAD GUY.
[15:49] * The Actuary gets shoved int he chamber, and wheels, pulling out a blaster
[15:49] <OtakuRedRanger> well i didn;t know that mate remember? new to this dimension
[15:49] * Ginger CIA Operative is faster on the draw and shoots her in the stomach
[15:50] * The Actuary doubles over, falling forward as the chamber initiates, vaporizing her body, except for the head, which was out ot it
[15:50] * Ginger CIA Operative catches the head
[15:50] *** The Actuary [actvarivs@cia001.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has quit IRC (dead)
[15:50] <OtakuRedRanger> wow
[15:51] <Ginger CIA Operative> As of right now, the Celestial Intervention Agency is back under Time Lord control
[15:51] * Ginger CIA Operative sets the head on the Actuary's desk and sits behind it
[15:51] <OtakuRedRanger> ok is that a bad thing?
[15:51] <Ginger CIA Operative> Let this be a warning to anyone who would threaten our security again.
[15:52] * Ginger CIA Operative vanishes from the screen
[15:53] <OtakuRedRanger> so should we be worried about that?
[15:53] <@Doctor Xadium> That was... my other daughter ><
[15:53] <OtakuRedRanger> wow
[15:54] * @Doctor Xadium doesn't answer Lewis.
[15:54] <OtakuRedRanger> ok she is part badass
[15:54] <OtakuRedRanger> but now i'm kinda fearful of her
[15:54] <@Doctor Xadium> She's currentl;y a head on a desk, what's to be worried about ><
[15:54] <OtakuRedRanger> oh
[15:54] * @Doctor Xadium wonders if Ike took too much of a mental imprint from the Mind Probe...
[15:54] <OtakuRedRanger> oooohhhhh
[15:55] <OtakuRedRanger> so
[15:55] <OtakuRedRanger> oh my
[15:55] <OtakuRedRanger> i'm so sorry
[15:57] * @Doctor Xadium is expressionless.
[15:58] * Eilean is back
[15:58] * Eilean walks downstairs
[15:59] <Eilean> can't heal her
[16:00] <OtakuRedRanger> how come
[16:01] <Eilean> my healing spells aren't powerful enough
[16:01] <OtakuRedRanger> ouch
[16:02] <@Doctor Xadium> .. is she hurt that badly?
[16:02] <Eilean> it's like she's keeping my spells away
[16:04] <OtakuRedRanger> she could be projecting a field around herself
[16:05] <Eilean> more like she's willing it away from her
[16:06] <OtakuRedRanger> oh not heard of that
[16:06] <@Doctor Xadium> ... What?
[16:07] <Eilean> think it's unconciously or something
[16:07] <Eilean> doc says whatever coma it's self induced
[16:08] <@Doctor Xadium> Well yes, Time Lords do that.
[16:09] <OtakuRedRanger> is it so that the regeneration energy doesn;t lash out?
[16:11] <Eilean> idea...
[16:11] <@Doctor Xadium> No...
[16:11] <@Doctor Xadium> It's not bad enough to warrant regeneration or she would have done that already.
[16:12] <@Doctor Xadium> She's focused on rebuilding her cells herself.
[16:12] <@Doctor Xadium> External healing would probably disrupt her efforts.
[16:13] * - texts Xadium     65-43-22-14-666-omega-T-221-000
[16:14] * @Doctor Xadium texts back     it doesn't NEED lengthening, thanks
[16:15] * - texts Xadium     65-43-22-14-666-omega-T-221-000
[16:15] * @Doctor Xadium texts back     MY WOMAN IS PLENTY SATISFIED
[16:16] * - texts Xadium     65-43-22-14-666-omega-T-221-000
[16:17] * @Doctor Xadium frowns
[16:17] * @Doctor Xadium puts the information into a computer
[16:18] * the computer is overwhelmed by a rush of..something..and explodes
[16:20] * the computer is a smoking pile of metal
[16:22] <OtakuRedRanger> wow
[16:22] <OtakuRedRanger> remind me not to type whatever that was into my home computer#
[16:23] <@Doctor Xadium> Hmm it obviously needs a better computer.
[16:23] * @Doctor Xadium goes into his TARDIS
[16:24] * @Doctor Xadium inputs the data.
[16:24] * The code inverts the TARDIS demateralization system, intiates it....and transports a silver box into the console room
[16:26] <@Doctor Xadium> ...I'm not paying for this if it's just lengthening pills.
[16:26] * @Doctor Xadium goes to open the box then thinks twice
[16:26] * @Doctor Xadium goes and finds a bomb disposal cart
[16:27] * @Doctor Xadium HAS ONE YES
[16:27] * @Doctor Xadium opens it and places the silver box inside
[16:27] * the silver box is put in the cart
[16:27] * @Doctor Xadium closes it and rolls it out to the backyard
[16:28] * @Doctor Xadium uses remote manipulator arms to open box
[16:29] * the box is opened to made up of wires and bits of scrap
[16:29] <OtakuRedRanger> i'm actually kinda nervous about this
[16:29] * OtakuRedRanger projects an magical shield orb around him
[16:29] <OtakuRedRanger> there now i'm better
[16:30] <@Doctor Xadium> Box-in-a-box-in-a-box
[16:30] * @Doctor Xadium carefully remotely opens other box
[16:31] * the box is opened to mass of wires and cords hooked up to a red crystal
[16:31] <@Doctor Xadium> what's all this, I wonder?
[16:32] * @Doctor Xadium uses a scanner in the bomb disposal cart to scan the crystal
[16:33] * the crystal is multifacited..and is giving off slight energy pulses
[16:34] * @Doctor Xadium plays back the pulses to see if they have rhythm
[16:34] * the pulses do not
[16:34] * @Doctor Xadium scans these pulses
[16:36] * the pulses are a continual energy pattern along a tacyon wave length
[16:37] * @Doctor Xadium tracks them across time to see where they go
[16:38] * wave length are actually being rerouted via the wires and a series of adjucent minerals giving off just the right vibrations so that the particles feed into themselves in a loop
[16:39] * @Doctor Xadium frowns
[16:39] <@Doctor Xadium> Why this perpetual motion machine...
[16:39] <@Doctor Xadium> A loop...
[16:40] <@Doctor Xadium> Wonder if...
[16:40] * OtakuRedRanger shouts from inside the bubble
[16:40] <OtakuRedRanger> is it safe?
[16:40] * @Doctor Xadium scans to see if anything is in this loop.
[16:40] <@Doctor Xadium> DON'T KNOW YET~
[16:41] * the loop is holding in place a streached out second of a rubber band ready to snap
[16:42] <OtakuRedRanger> its just i don't know if this bubble will protect me from paradoxes!
[16:42] <@Doctor Xadium> It probably won't.
[16:42] <@Doctor Xadium> You should run now.
[16:42] * @Doctor Xadium ponders... what could be held int hat second. either something good, or something bad.
[16:43] * OtakuRedRanger cances the bubble and manages a haste spell and gets the f[BLEEP]k out of dodge!
[16:43] <Eilean> ????
[16:43] <@Doctor Xadium> Well, the first step after knowing of a trap's existence...
[16:44] * @Doctor Xadium goes ahead and lets the robot manipulators adjust things so as to break the loop and let whatever's inside, out
[16:44] <Eitak_Razal> Sometimes the best way to disarm a trap is to trip it
[16:44] * Eitak_Razal sits nearby on a floating semi-invisable platform
[16:44] * the box beeps..and just keeps going
[16:44] <@Doctor Xadium> Yes thank you slowly mcslowerson, already th-- huh?
[16:45] * @Doctor Xadium checks if that second in time is still being held taut
[16:45] * the box is still holding the second in time taut
[16:45] <@Doctor Xadium> fff
[16:46] * @Doctor Xadium pulls out some of the other minerals
[16:46] <Eitak_Razal> What's so speical about this second?
[16:47] <@Doctor Xadium> I don't know yet.
[16:47] <@Doctor Xadium> I intend to get at it.
[16:48] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[16:48] <@spiritflame> konnichiwa eiry
[16:49] * Eiry comes in from the elevator with Alta, and sits on a couch playing with her
[16:49] * @Doctor Xadium continues working to release that second of time
[16:50] <Eiry> Evening
[16:50] <@Doctor Xadium> Good evening
[16:50] * you manage to instead divert the another circut...which just continues the power
[16:50] <Eitak_Razal> ,,,,
[16:51] <Eitak_Razal> Nice work
[16:51] * OtakuRedRanger comes back in with alchemised magic knitting needles
[16:51] <Eiry> How are you guys? What's been going on?
[16:51] <@Doctor Xadium> Hey, YOU wanna do this, smartass?
[16:51] * @Doctor Xadium sighs, equips robiot arms with hammer.
[16:51] * Eiry looks at OtakuRedRanger.
[16:51] *** OtakuRedRanger is former power ranger, turned magical hero/internet reviewer. he now defends england and any other place he goes to, to fight evil in his own neutral way
His image Song is: "Applause" by Lady Gaga.

[16:52] <OtakuRedRanger> hi there madam
[16:52] <Eitak_Razal> I wonder. My sword is ment to channel temporal ablties. I wonder if stab it I could draw it out
[16:52] * @Doctor Xadium thinks better of it and starts cutting all extra circuits in the box
[16:52] <Eiry> I'm sorry, if we've met before I don't remember.
[16:53] <OtakuRedRanger> same my memory is horrible
[16:53] * the extra circuts are cut......which immediatly activates the secondary circut drive
[16:54] <@Doctor Xadium> /nme vuts the secondary
[16:54] * the secondary circuts are cut......which refunnels the energy to a central process drive
[16:55] * @Doctor Xadium pulls the CPD
[16:55] * Alta Liana plays on her activity has a lot of tinkly wounding bells on it :D
[16:56] * OtakuRedRanger turns to Eiry
[16:56] * the CPD drive is pulled....and THAT activates the smaller secondary unit
[16:56] <OtakuRedRanger> i'm lewis also known as OtakuRedRanger
[16:56] * @Doctor Xadium pulls that
[16:56] <Eiry> I'm Eiry, and this is Alta.
[16:56] * the secondary CPD is pulled.............the loop finally deactives and..............................................the second is now lost
[16:57] <OtakuRedRanger> and these knitting needles are part of my weaponmaster strife syllabus
[16:57] <Eitak_Razal> ....
[16:57] <Eitak_Razal> NIce work X
[16:57] <OtakuRedRanger> thanks
[16:57] <@Doctor Xadium> I'm not worried.
[16:57] <OtakuRedRanger> i use a multi deck sylladex
[16:57] <OtakuRedRanger> meaning each deck has 60 cards and i have about five decks
[16:57] <@Doctor Xadium> It went to wherever it came from.
[16:57] <Eiry> A what?
[16:58] <OtakuRedRanger> well its like my inventory system
[16:58] * there is something written on the bottom of the now wrecked box
[16:58] <OtakuRedRanger> i have a card/slot per each item
[16:58] * @Doctor Xadium reads the botton
[16:58] <Eiry> Sorry, I'm not an otaku of anything; I don't really know much about any of it.
[16:58] <OtakuRedRanger> but since a card gamer always has more than one deck
[16:58] <OtakuRedRanger> oh never mind then
[16:59] <OtakuRedRanger> but just know that i can use more than one weapon but only one at a time
[16:59] <Eitak_Razal> ....
[16:59] * Eitak_Razal just facepalms
[16:59] <Eiry> Well, that's not unusual here...
[16:59] <OtakuRedRanger> its a complicated system
[17:00] <@Doctor Xadium> ..............
[17:00] <Eitak_Razal> Xadium, in the future, read warning labels first
[17:00] * @Doctor Xadium just calmly takes the hammer
[17:00] <OtakuRedRanger> oh dear
[17:00] <OtakuRedRanger> don;t hurt me!
[17:00] <OtakuRedRanger> oh never mind
[17:00] * @Doctor Xadium feels cleansed.
[17:00] * the box is now destroyed
[17:01] * @Doctor Xadium then sets it on fire out of sheer spite
[17:01] * the box is set on fire
[17:02] <Eilean> what just happened????
[17:02] <Eitak_Razal> X was a dummy.
[17:02] <@Doctor Xadium> Was I?
[17:02] <Eiry> ??
[17:02] <OtakuRedRanger> does that usually happen?
[17:02] <@Doctor Xadium> Or was I celver like a fox?
[17:03] * Eiry takes Alta's playmat much further away from the fire
[17:03] <@Doctor Xadium> You'll eat your words.
[17:03] <Eitak_Razal> Given you smashed the box and then set it on fire out of spite... Yexs
[17:03] * OtakuRedRanger contains the fire using the magic knitting needles
[17:05] <@Doctor Xadium> Because it's trolling me
[17:05] <OtakuRedRanger> and besides blowing it up is better than setting it on fire
[17:05] * Eiry sits, working in her sketchbook
[17:06] * OtakuRedRanger decides to put out the fire by using the magic needles and sits down on the floor
[17:07] <OtakuRedRanger> so what was that box?
[17:08] <Eilean> no idea?
[17:08] <@Doctor Xadium> My guess?
[17:08] <@Doctor Xadium> A containment module.
[17:08] <@Doctor Xadium> Like a lifeboat.
[17:08] <OtakuRedRanger> containing what?
[17:09] <@Doctor Xadium> Life.
[17:09] <OtakuRedRanger> the concept or just something alive?
[17:10] <Eiry> Don't forget to order your Valentine's Day stuff early, guys. We've already got a lot of thing to order.
[17:10] <@Doctor Xadium> I think there was someone in it.
[17:10] <Eitak_Razal> And what if it was Thrash?
[17:11] <@Doctor Xadium> Exactly.
[17:12] <OtakuRedRanger> could you free the person inside it?
[17:12] * @Doctor Xadium throws a cricket ball into the TARDIS, hitting a lever which causes it to dematerialize
[17:12] <Eiry> Is there any way to tell now?
[17:12] <@Doctor Xadium> Well why do you think I wrecked the box.
[17:13] * Alta Liana shakes a toy with lots of bells on it :D
[17:13] * Eilean waves to the little kid ^^
[17:15] <Alta Liana> GAaaaaaa
[17:15] * Alta Liana shakes the toy at Eilean
[17:16] <OtakuRedRanger> awwww
[17:16] <@Doctor Xadium> I've keyed my TARDIS to the temporal signature on that mechanism
[17:16] <@Doctor Xadium> I've sent it out to chase and catch that secodn i freed.
[17:16] <Eiry> What does that mean?
[17:16] <OtakuRedRanger> sweet!
[17:16] <Eiry> Ah. Hopefully that works..
[17:17] * Eiry switches over to a pale pink pencil
[17:17] * @Doctor Xadium 's TARDIS rematerializes, a smoking wreck
[17:17] <OtakuRedRanger> damn!
[17:17] <@Doctor Xadium> OH WHAT THE S[BLEEP]T
[17:18] * @Doctor Xadium opens the front door, which falls off
[17:18] <OtakuRedRanger> where ever it went, it suffered a lot of damage!
[17:18] * Eiry coughs, pulling her shirt up over her mouth and nose
[17:18] * @Doctor Xadium looks inside and there is nothing but a black, blasted chasm
[17:18] * Eitak_Razal falls backwards onto her platform, laughiing
[17:18] <@Doctor Xadium> and I just fixed it... too...
[17:18] * OtakuRedRanger looks at the wreckage with jaw dropped
[17:19] <Eitak_Razal> This looks oddly familer though. Like when Thrash showed up the other day...
[17:19] * @Doctor Xadium sighs and hooks up a probe line from his sonic Lumia 1020
[17:19] <@Doctor Xadium> ....What do yuo mean showed up the other day?
[17:19] * @Doctor Xadium sees what was in the second
[17:19] * @Doctor Xadium sees a stellar explosion

[17:20] * @Doctor Xadium growls and shuts the TARDIS door
[17:20] <OtakuRedRanger> wait so you let out an exploding sun and sent your tardis right nto it?
[17:20] * @Doctor Xadium hooks it up to the Hotel to let it heal up
[17:20] <Eitak_Razal> When those Energy things attacked.
[17:20] * @Doctor Xadium pats the TARDIS "sorry, old thing"
[17:21] <@Doctor Xadium> Well I wasn't expecting to find a SUN/
[17:21] <OtakuRedRanger> what energy things?
[17:21] <@Doctor Xadium> I thought it was...
[17:21] <@Doctor Xadium> well never mind what I thought.
[17:21] <Eitak_Razal> I wonder how many planets blew up when you let that sun out
[17:21] * @Doctor Xadium looks sad, fro some reason.
[17:21] <@Doctor Xadium> My TARDIS took the hit.
[17:21] <@Doctor Xadium> I'm going for a walk.
[17:21] * @Doctor Xadium is away: ><
[17:22] <Eitak_Razal> You thought it was Thrash and was hoping to save him. Didn't you
[17:22] <OtakuRedRanger> what happened to thrash?
[17:22] * Eitak_Razal sighs
[17:22] <Eitak_Razal> He's dead.
[17:22] * Eitak_Razal gets up and walks off
[17:23] <OtakuRedRanger> i think
[17:23] <OtakuRedRanger> i feel bad for being the new guy
[17:23] * OtakuRedRanger says to himself
[17:23] <OtakuRedRanger> wow
[17:23] <OtakuRedRanger> i feel kinda bad
[17:24] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:24] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[17:24] <Matsumi Kaze> HI FOLKS
[17:24] <OtakuRedRanger> woah!
[17:24] * OtakuRedRanger jumps and ends up tripping over something and landing flat on his face
[17:25] * Alta Liana drops the toy, turning over to begin crawling off the mat...until the really loud yelly noise >>
[17:25] <OtakuRedRanger> owwwww
[17:25] * OtakuRedRanger groans from the floor
[17:25] <Matsumi Kaze> he ok?
[17:25] <OtakuRedRanger> i think i now know how usagi feels whenever this happens to her
[17:26] <@RiderHeroProject> If not, he'll make good monster bait
[17:26] *** @RiderHeroProject [] has joined #suburbansenshi2
[17:26] *** @spiritflame sets mode +o @RiderHeroProject

[17:26] <@spiritflame> konnichiwa @riderheroproject
[17:26] * OtakuRedRanger gets up from the floor
[17:26] * Eiry goes over to get Alta before she starts crying
[17:26] <OtakuRedRanger> hi matsumi
[17:26] <OtakuRedRanger> and sorry ma'am for disturbing your child
[17:27] <Eiry> Oh, it wasn't you.
[17:27] <Matsumi Kaze> oh hey ther!
[17:27] <Eiry> Besides, babies vary quite a bit depending how they're feeling.
[17:27] <Matsumi Kaze> what do you think of the new look ^^
[17:27] <OtakuRedRanger> yeah i know the feeling
[17:27] <OtakuRedRanger>
[17:27] <OtakuRedRanger> it looks nice on you!
[17:28] <OtakuRedRanger> i mean your clothes look nice
[17:28] <OtakuRedRanger> i mean...
[17:28] <Matsumi Kaze> ......................
[17:28] <OtakuRedRanger> Gah!
[17:28] * Matsumi Kaze looks in the mirror.
[17:28] *** Matsumi Kaze is is a young woman in what appears to be in her late teens early 20s with short blond hair and blue green eyes. She has a heck of a figure and is Sailor Quinox. More information about her is Here.
Her image Song is: "Don't Stop Me Now" by Queen.

[17:28] <@RiderHeroProject> lulz
[17:28] * Eiry walks around with Alta, rocking her a bit, and she seems to stay whimpery instead of going into crying mode
[17:31] <Matsumi Kaze> ............ >.>
[17:31] <OtakuRedRanger> your new uniform is quite unique
[17:31] <OtakuRedRanger> i have yet to find something that i can use for my uniform
[17:31] <Matsumi Kaze> ......uniform O_O
[17:32] <Matsumi Kaze> .......
[17:34] <Eiry> ??
[17:34] <OtakuRedRanger> sorry
[17:34] <OtakuRedRanger> i'm no good with words today
[17:34] * Matsumi Kaze goes and grabs a ginger ale
[17:34] <@RiderHeroProject> apparently not
[17:35] <OtakuRedRanger> uhhh
[17:35] <OtakuRedRanger> i just feel really bad today
[17:36] * Matsumi Kaze has a dark cloud over her head
[17:36] * Eiry finally gets Alta settled, and sits back on the couch with ehr
[17:36] <OtakuRedRanger> i think i'll take xadiums example and go out for a walk
[17:37] * OtakuRedRanger is away: needs to clear his head
[17:38] <Matsumi Kaze> where'd he go?
[17:39] <@RiderHeroProject> no clue
[17:39] * OtakuRedRanger is back
[17:39] <OtakuRedRanger> sorry left my knitting needles behind
[17:40] <Matsumi Kaze> looks like this
[17:40] <OtakuRedRanger> now i need to remember where i put them
[17:41] * OtakuRedRanger looks at matsumi
[17:41] <OtakuRedRanger> did you get your hair done?
[17:42] <Matsumi Kaze> yup! and lost a few years!
[17:42] <OtakuRedRanger> new earrings?
[17:42] <OtakuRedRanger> wait what!?
[17:42] <OtakuRedRanger> how did you lose a few years?
[17:43] <OtakuRedRanger> and how can i get some of that?
[17:43] <Matsumi Kaze> died and came back!
[17:43] <OtakuRedRanger> oh
[17:43] <OtakuRedRanger> never mind
[17:43] <OtakuRedRanger> um matsumi i need to ask you a question
[17:43] <OtakuRedRanger> do you know someone called thrash?
[17:44] <Matsumi Kaze> ..yeah I do
[17:44] <OtakuRedRanger> what was he like?
[17:45] <Matsumi Kaze> smart...liked to build things
[17:45] <Matsumi Kaze> ..could act really arrogant at times
[17:46] <Eiry> Miara traveled with him a while.
[17:46] <Matsumi Kaze> kind of suave really
[17:46] <OtakuRedRanger> thank you ms Eiry. i'll ask her when i meet her
[17:47] <@RiderHeroProject> why the interest in the time lord?
[17:47] <OtakuRedRanger> well i ended up involved with Xadium-san
[17:47] * OtakuRedRanger points to the slowly regenerating tardis in the corner
[17:48] <OtakuRedRanger> and his name was mentioned
[17:48] <OtakuRedRanger> and i kinda put my foot in my mouth since i was the new guy
[17:49] <@RiderHeroProject> Ok, i apparently missed something then
[17:49] <@RiderHeroProject> I need to stay outta Ziwame, but to much s[BLEEP]t's been going on there <<
[17:50] <@RiderHeroProject> ahem, Zawame i mean << >>
[17:50] <OtakuRedRanger> zawame?
[17:51] <@RiderHeroProject> long story
[17:51] <OtakuRedRanger> i got time and need to learn
[17:51] <@RiderHeroProject> corporate founded city, break dancing streets gangs, possibly evil fruit
[17:52] <OtakuRedRanger> like Gaim?
[17:52] * Eiry is away 
[17:52] <Matsumi Kaze> what kind of stupid name is Gaim?
[17:52] <@RiderHeroProject> So you've seen the footage then, since you know one of the team's armored rider's name
[17:53] <OtakuRedRanger> well in my world he's the current kamen rider....based on fruit
[17:53] <OtakuRedRanger> yeah
[17:53] <@RiderHeroProject> No idea Mats, They're named after their dance teams for the most part
[17:53] <OtakuRedRanger> my favourite rider was wizard
[17:53] <OtakuRedRanger> magic and dragons equals win in my books
[17:53] * @RiderHeroProject raises an eyebrow
[17:54] <OtakuRedRanger> i'm a fantasy/magic nerd so sue me
[17:54] * Eitak_Razal walks back in.
[17:54] <Matsumi Kaze> I only know stuff about kamen rider due to Hongo-Sensei and Ichimonji-san
[17:54] <@RiderHeroProject> I'm just surprised by you talking about it.
[17:55] <Matsumi Kaze> ....last time I saw Hongo....he seemed...agitated for some reason
[17:55] <@RiderHeroProject> Oh god, Hongo still scares the s[BLEEP]t outta me Mats.
[17:55] <OtakuRedRanger> yeah
[17:55] <@RiderHeroProject> It's like standing infront of god
[17:55] <Matsumi Kaze> heh really?
[17:55] <Matsumi Kaze> you should have been in one of his classes
[17:55] <OtakuRedRanger> why so?
[17:55] * @RiderHeroProject nods
[17:56] <@RiderHeroProject> I mean really, the first, the beginning of EVERYTHING
[17:56] <Matsumi Kaze> oh I took a college class taught by him
[17:56] <@RiderHeroProject> it's like being able to walk up to god, and shake his hand
[17:56] <Matsumi Kaze> he's the one who convinced me to becomea teacher for awhile
[17:56] <OtakuRedRanger> actually kinda did that
[17:57] * Matsumi Kaze looks at him
[17:57] <OtakuRedRanger> but it was not god god she was a shinto goddess
[17:57] <OtakuRedRanger> ameterasu
[17:57] <@RiderHeroProject> on the other hand, Tsukasa's just a d[BLEEP]k....and still rides that "I
[17:57] <@RiderHeroProject> "I'm rider jesus" thing to no ends
[17:57] <OtakuRedRanger> yeah i agree on that
[17:58] <@RiderHeroProject> I still don't know why Wataru thought he was a good choice for that s[BLEEP]t...
[17:58] <OtakuRedRanger> i prefer natsumi-san really
[17:58] <Matsumi Kaze> see I've only met a few of you guys really...Hongo...Hayato.....
[17:58] <OtakuRedRanger> she and kivara kick ass!
[17:58] <Matsumi Kaze> ....that Amazon guy
[17:58] <@RiderHeroProject> oh god lord, don't let him and tendou near each other.
[17:58] <Matsumi Kaze> huh?
[17:59] <@RiderHeroProject> When Tsukasa and Tendou are in the same room, s[BLEEP]t get real, really fast.
[17:59] <OtakuRedRanger> you mean Kamen rider Kabuto?
[17:59] <@RiderHeroProject> Think of two MASSIVE ego's together, in one room
[17:59] <OtakuRedRanger> oh yeah
[17:59] <OtakuRedRanger> that would be bad
[17:59] <@RiderHeroProject> .....
[17:59] <Matsumi Kaze> who?
[17:59] <@RiderHeroProject> how do you know who they are..
[18:00] <OtakuRedRanger> well in my world they are tv shows
[18:00] <@RiderHeroProject> .... well, that make my existence miles easier. :|
[18:00] <OtakuRedRanger> a lot of things like the timelords and kamen riders are part of television shows
[18:00] <Beauty_Queen>
[18:01] *** Beauty_Queen [] has joined #suburbansenshi2
[18:01] <@spiritflame> konbanwa beauty_queen
[18:01] <Matsumi Kaze> ..seriously?
[18:01] <@RiderHeroProject> I dedicate my adult years to proving the urban myths and in some other world all I'd have to do is pop in a DVD
[18:01] <Matsumi Kaze> that's like.....saying we're all fictional characters
[18:01] <OtakuRedRanger> yeah but there are 2 part to my world
[18:01] <Matsumi Kaze> now that's freaking silly
[18:01] <OtakuRedRanger> the "real world" and the Reviewaverses
[18:02] <OtakuRedRanger> i say verses since there was a dimensional split off
[18:02] <@RiderHeroProject> so wait.....
[18:02] * @RiderHeroProject takes out the Galadriver....
[18:02] <@RiderHeroProject> does that mean...I'M a Tv show too.?
[18:02] * @RiderHeroProject FREAKS THE EVER LOVING F[BLEEP]K OUT
[18:02] * Beauty_Queen bonks Matsumi and RHP with her spear, granting them 4th wall awareness
[18:02] <OtakuRedRanger> umm no sorry
[18:02] <Beauty_Queen> Tell him about canon keeprs idiots
[18:02] <Matsumi Kaze> ......................
[18:03] <OtakuRedRanger> i'm trying
[18:03] * Matsumi Kaze curls up in a ball and cries
[18:03] <@RiderHeroProject> (( oh where is the fun in THAT lego XD ))
[18:03] <OtakuRedRanger> oh god damm it!
[18:03] * Beauty_Queen smacks Matsumi with an @
[18:03] <Matsumi Kaze> mylifeisaliemylifeisaliemylifeisalie
[18:03] <Beauty_Queen> (( Because people b[BLEEP]ched at me about a similar issue ))
[18:03] <OtakuRedRanger> no you guys are real
[18:04] <OtakuRedRanger> in your dimension
[18:04] <@RiderHeroProject> (( ok ok, for fairness. ))
[18:04] <OtakuRedRanger> which i have managed to e nter
[18:04] <Beauty_Queen> (( So please keep your standards equeal and inform the newbie ))
[18:05] * Beauty_Queen leans on her spear.
[18:05] <OtakuRedRanger> am i the only one trying not to get out a bozooka and use it to make you all calm the hell down?
[18:05] * UltraMatt very briefly breaks the fourth wall..and erases Matsumi's memeory of the whole thing
[18:05] <@RiderHeroProject> (( ORR, essentially, with our multiverse thing. We've got canon keepers established. Each one has set out rules on such on how things exist in the universe here ))
[18:05] *** UltraMatt has left #suburbansenshi2
[18:05] <OtakuRedRanger> thanks
[18:05] <@RiderHeroProject> (( This is the "explanations of things in box" part ))
[18:05] <OtakuRedRanger> i was trying to explain that for us the fact that they exist as the show their dimension exists out there in the dimensional plane
[18:06] <@RiderHeroProject> (( and the list of who's in charge of what ))
[18:06] <Matsumi Kaze> huh what?
[18:07] <OtakuRedRanger> you know what never mind
[18:07] <Beauty_Queen> Your oppage didn't work
[18:07] <OtakuRedRanger> yeah
[18:07] <OtakuRedRanger> i'll find a way to explain it better
[18:07] <OtakuRedRanger> and have a hammer ready for any mental breakdowns
[18:07] <Beauty_Queen> Bascily Kamen Rider is "Claimed" and the nly person able to explain it is RHP
[18:08] <OtakuRedRanger> thanks
[18:08] <@RiderHeroProject> (( curses for having to be the responsible one. you all KNOW how much i HATE that :| ))
[18:08] * Beauty_Queen cares not about the 4th wall.
[18:08] <Meladina> (( but you are an OP it's your job :p ))
[18:08] <@RiderHeroProject> (( well, me and Adam, but Adam's hardly ever around XD ))
[18:08] * OtakuRedRanger pokes head out the 4th wall
[18:09] <@RiderHeroProject> (( hey now, I'm the fun loving uncle of the OPS, i'm John Candy in uncle buck. :< ))
[18:09] <Meladina> (( i said OP not canon keeper ))
[18:09] * OtakuRedRanger brings head back in
[18:09] <OtakuRedRanger> yep just void
[18:09] <OtakuRedRanger> just like my friend jane said
[18:09] <Matsumi Kaze> (( hey I'm an op too :P ))
[18:10] <Meladina> (( you are but matsumi does not have @ ))
[18:10] <Meladina> (( :p ))
[18:10] * Beauty_Queen smacked Matsumi with her staff for that reason
[18:10] <Beauty_Queen> *spear
[18:10] * Matsumi Kaze is now known as Sailor Quinox
[18:10] <@Sailor Quinox> OW
[18:10] <@RiderHeroProject> It's rare i even have to flex authority on my claim. XD Me, Matt, and Adam are the only ones who even know anything about it here
[18:10] <OtakuRedRanger> can we all stop being meta? i'm getting a headache
[18:11] * Beauty_Queen is away: My job here is done.
[18:11] *** speaking of which at some point I need to ddo a forum post, the guys who are never here are gonna start giving up their canons because it's not fair to lock them down to people who show up like once every three months
[18:12] <@RiderHeroProject> (( well s[BLEEP]t, that's gonna open so many canon flood gates XD ))
[18:12] <Meladina> (( no kidding ))
[18:12] <@RiderHeroProject> (( points to Ryan, Furu, Euri, and Adam ))
[18:13] *** Well Ryan is not not here by choice
[18:13] <Meladina> (( he's not? ))
[18:13] *** Not sure about Furu / Adamn
[18:13] <@RiderHeroProject> huh, i lost train of thought
[18:13] <Kakanue> /setocc
[18:14] *** Kakanue [0] sets mode +ooc
[18:14] <Kakanue> (( there we go ))
[18:14] *** things drag hinm away but he always comes back
[18:14] <Eitak_Razal> that tends to hapen when Etna shows up
[18:14] <Kakanue> (( now i can stop writng in mel ))
[18:14] <@RiderHeroProject> (( Adam had computer issues for a long time, not sure how straight they are now. He's not on alot on skype or the like either ))
[18:14] <Kakanue> (( i think euri just kinda gave up playing? ))
[18:14] *** No idea.
[18:15] *** Soemtimes I see her arounf
[18:15] <@Sailor Quinox> (( she's off and on..and wants to come back..but just isn't sure ))
[18:15] *** but very rarely
[18:15] <Eitak_Razal> (( Adam and straight *snicker* ))
[18:15] <@RiderHeroProject> (( rdrr :p ))
[18:15] <Kakanue> (( it didn't help she was in japan for so long and couldn't ever be around when we all were ))
[18:16] <@RiderHeroProject> (( i wish i was in japan, I want the Cherry Energy Lock seed so bad right now :< epic 8bit henshin noises......waaaaaaaaaant ))
[18:16] <Kakanue> (( i'd love to go to japan just so i can get pandora hearts stuff >> ))
[18:17] <@RiderHeroProject> (( those ssssssssounds ))
[18:19] <@RiderHeroProject> yeah, totally lost here
[18:20] * @Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[18:20] <Matsumi Kaze> (( I have no reason to go to Japan anymore ))
[18:20] * Eitak_Razal plays on a 3DS
[18:20] <OtakuRedRanger> oo you've got a 3ds
[18:20] <OtakuRedRanger> i finally managed to get one!
[18:21] <Eitak_Razal> Had one for years
[18:22] <OtakuRedRanger> nice
[18:23] <Eitak_Razal> Oooh. THe shoe store will be opening tomarrow and Nooklings are closing the same day to remodel
[18:25] <OtakuRedRanger> meh i'm not a big fan of shopping
[18:25] <Eitak_Razal> Then you'd hate this game
[18:26] <OtakuRedRanger> oh is it a life sim game?
[18:27] <Eitak_Razal> Animal Crossing
[18:29] <OtakuRedRanger> oh
[18:29] <OtakuRedRanger> i actually want to play hat game
[18:30] <Eitak_Razal> It is very boring
[18:30] <Eitak_Razal> Yet I still can't put it down
[18:31] <@RiderHeroProject> adddddiict
[18:31] <OtakuRedRanger> yeah its like tthat
[18:35] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[18:35] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo
[18:36] <OtakuRedRanger> hello ran-san
[18:37] <Ran Yakumo> Hello. I don't think I've seen you here in a long time.
[18:37] <OtakuRedRanger> no i don;t think so
[18:38] * Ran Yakumo looks around at everyone and waves. "Hello to you all. This is the first opportunity I've had time to visit and socialize with you all in months. How are you?"
[18:39] <OtakuRedRanger> we're good
[18:40] <Matsumi Kaze> hi there!!!
[18:40] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[18:40] <@spiritflame> konbanwa kitsune no hime
[18:41] <Ran Yakumo> I was here the other night, but a certain mischiveous kitsune stole my clothes while I was in the hot springs relaxing!!!
[18:41] * Ran Yakumo nods to her fellow kitsune-onna!
[18:41] <Kitsune no Hime> Good evening
[18:41] <OtakuRedRanger> hehehe
[18:42] <Ran Yakumo> How are you and your children, Inu-Kit-san?
[18:43] <Kitsune no Hime> Energetic as ever
[18:43] * Kitsune no Hime has a tiny little fuzzball on top of her head, given away by the tiny tails and little ears
[18:44] <Ran Yakumo> :D
[18:44] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:44] <@spiritflame> konbanwa chibi-nat
[18:45] <OtakuRedRanger> awww
[18:45] * Chibi-Nat is in her fox form again and is curled up very securely on top of Mommy's head. :3
[18:45] <Ran Yakumo> Awwww! :D
[18:45] <Kitsune no Hime> Care to come say hello to everyone, Natalia?
[18:46] * Kitsune no Hime reaches up to gather the little ball of fur into her arms
[18:46] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[18:46] <Chibi-Nat (fox form)> Yip!
[18:46] <Ran Yakumo> May I hold her? :D
[18:46] <Kitsune no Hime> Of course
[18:46] * Kitsune no Hime holds out Natalia
[18:48] * Ran Yakumo sits down, takes the little baby fox into her arms, and promptly secures her within the warm fluffiness of her nine tails. ^_______^
[18:48] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[18:52] <Kitsune no Hime> She seems quite content...I'm happy to see it
[18:52] <Ran Yakumo> Now, what have all of you been up to since last time I saw you? I'm very curious to hear.
[18:52] <Matsumi Kaze> I died!
[18:52] <Ran Yakumo> She's within the fluffiness of a nine-tail kitsune! Why wouldn't she feel content? ^__^
[18:52] * Ran Yakumo looks at Matsumi. "You died?"
[18:53] <Ran Yakumo> ...I see you got better.
[18:54] <Matsumi Kaze> yup yup!
[18:55] <OtakuRedRanger> awww she's so cute!
[18:55] <Chibi-Nat (fox form)> makes contented sounds like this.
[18:57] * Kitsune no Hime smiles
[18:57] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[18:57] <Ran Yakumo> Oh my! She's quite vocal.
[18:57] <Kitsune no Hime> She spends a lot of time in fox form too...
[18:59] <Kitsune no Hime> (( that's so cute! ))
[19:00] <Ran Yakumo> (( Heh. Seems quite fitting, wouldn't you say? ))
[19:02] <Ran Yakumo> As well she should. Babies are at their cutest when they're in their fox forms! Plus they can get around easier.
[19:02] <Ran Yakumo> Although I'm surprised to see her in this form so young.
[19:02] * Eiry comes back in, Alta dozing in her arms
[19:02] <Kitsune no Hime> It's so early. I didn't expect her to do so until a fwe months from now.
[19:02] <Ran Yakumo> Ahh! Another little one!
[19:03] <Ran Yakumo> Aunty Ran has room for all cuteness within her tails! ^__^
[19:03] <Ran Yakumo> All I need now is...!
[19:03] <Ran Yakumo> Cheeeeeeeeeeeeeeeeeen!!
[19:03] <OtakuRedRanger> well it was nice to meet you ran-sama and everyone here but my biological clock "yawn" tells me that i need sleep
[19:04] <OtakuRedRanger> so i'll just use the london door and i'll hopefully be back here again
[19:04] <Ran Yakumo> Good night, Red Ranger-person-san. It was good seeing you again.
[19:04] * Ran Yakumo waves all of her tails at him.
[19:04] <OtakuRedRanger> please ran, call me Lewis
[19:05] * Chibi-Nat (fox form) squeaks a little as Ran's tails shift and press around her. :D
[19:05] <Ran Yakumo> Lewis-san then.
[19:05] * Kitsune no Hime has a little bowl of applesauce in her hand for Natalia
[19:05] * OtakuRedRanger heads to the london door and opens it, turns around and waves to everyone again before closing the door
[19:05] * Eiry sits back down, pulling her sketchbook over again
[19:05] <Eiry> How are you guys doing?
[19:06] <Ran Yakumo> I'm super! Thanks for asking!
[19:06] <Ran Yakumo> Especially since I've got an adorable fox-kit in my tails! :D
[19:07] * Chibi-Nat (fox form) peers out at Alta and Eiry.
[19:07] <Kitsune no Hime> Someone needs to eat her supper, though.
[19:09] <Ran Yakumo> She hasn't eaten yet? That's no good for a growing baby. And she has grown too.
[19:09] * Alta Liana[fur] is curled up in Eiry's lap as she works in her sketchbook off to the side
[19:10] * Kitsune no Hime dips her finger in the applesauce and offers to Natalia, "Time to eat, little one."
[19:11] <Ran Yakumo> Another cute little baby!! :D
[19:12] * Chibi-Nat (fox form) leans forward a little and sniffs at Mommy's fingers.
[19:13] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:13] <Eiry> Evening, David.
[19:14] * Chibi-Nat (fox form) tries to lick Mommy's fingers. :p
[19:15] <David O`Cain> Hey. How's it going?
[19:15] * Kitsune no Hime 's fingers are licked. The applesauce is FOR natalia after all
[19:15] <Eiry> Trying to get some work plans done for this week.
[19:16] <David O`Cain> Cool.
[19:16] * Matsumi Kaze sits silently
[19:16] <Ran Yakumo> Shhhhhhh!
[19:16] <Ran Yakumo> Little Kit feeding in progress. Doesn't she look cute? ^____^
[19:17] * Kitsune no Hime holds up the bowl for Natalia
[19:17] * Ran Yakumo has the camcorder out to record the cuteness.
[19:17] <David O`Cain> Dinnertime, huh?
[19:17] * Chibi-Nat (fox form) tries to lick some more of the yummy stuff Mommy is offering her. :P
[19:19] <Kitsune no Hime> This is her supper tonight yes
[19:19] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:19] <David O`Cain> Nice.
[19:20] * David O`Cain takes a seat in a chair
[19:21] <Matsumi Kaze> >> <<
[19:21] <David O`Cain> Something wrong, Matsumi?
[19:22] <Matsumi Kaze> no idea what to do!
[19:23] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:23] <Ran Yakumo> She seems to be liking it!
[19:23] <Eiry> Relax, since you actually have free time?
[19:23] <Ran Yakumo> Is this her first time eating apple sauce?
[19:24] <Kitsune no Hime> No
[19:25] <Ran Yakumo> Oh? What did she think of it the first time you tried getting her to eat it?
[19:26] * Chibi-Nat (fox form) trills some more as she eats more vigorously, quickly lapping up all the sugary sweet goodness. :3
[19:28] * Eiry yawns, pencil slowly sliding off the page as she nods off
[19:29] <Chibi-Nat (fox form)> YIP! =^ ^=
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) has finished eating all of the applesause.
[19:29] <Kitsune no Hime> She enjoyed it a lot the first time she tried it
[19:29] <Ran Yakumo> Awww! She ate it all! Good girl!
[19:31] <Kitsune no Hime> Yes she did.
[19:31] <Kitsune no Hime> Daddy's always happy to know that she eats all her food, too
[19:33] <David O`Cain> So, how's everyone doing this evening?
[19:34] * Chibi-Nat (fox form) peers up at Mommy, apple sauce smeared on her muzzle. ^__^
[19:34] * Kitsune no Hime smiles and uses the sleep of her kimono to wipe up Natalia's muzzle
[19:35] * Chibi-Nat (fox form) bats at Mommy with her paws. :D
[19:35] <Ran Yakumo> :D
[19:35] * Kitsune no Hime giggles, "and playful too."
[19:37] * Kitsune no Hime gives Natalia her hand to play with
[19:37] <Ran Yakumo> Well of course she is! She has her sister's examples to live up to.
[19:37] * Chibi-Nat (fox form) grabs onto Mommy's hand with all of her paws, flops onto her side, and holds on as she nibbles.
[19:37] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:38] * Kitsune no Hime flicks her ears and lets Natalia play
[19:39] <David O`Cain> Er, how's everyone?
[19:39] <Ran Yakumo> Not bad. I've been enjoying a nice quiet visit.
[19:42] <Kitsune no Hime> I'm being eaten by a wild fox child
[19:44] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:44] <David O`Cain> Heh. What's new in Gensokyo, Ran?
[19:45] <Ran Yakumo> Ugh, things are getting noisy back home. I came here for a visit just to get away from it all for a bit. Plus I heard that the Hotel had shifted locations to a mountain resort and I just HAD to come see!
[19:46] <Kitsune no Hime> You should have seen Natalia Christmas morning...
[19:46] <David O`Cain> Yeah, Morrigan mentioned Assassin's Creed making its way to Gensokyo.
[19:49] <Ran Yakumo> Oh? What did Natalia do?
[19:50] <Kitsune no Hime> We had a little ice storm and took the children out to play after it was finished...Natalia learned that playing on the ice with her brothers and sisters is fun.
[19:51] <Ran Yakumo> Awwww. How did she enjoy the ice?
[19:52] <Kitsune no Hime> It scared her at first. She cried out for some time before the children started playing with her.
[19:52] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa catriona
[19:52] <Catriona> Raaan! Raaaan!
[19:53] <Catriona> Morrigan got in trouble because of this!
[19:53] * Catriona shows Ran the hologram she recorded of Morrigan giving Natalia a dildo shaped popsicle
[19:53] <Catriona> She got punished by Mommy ^^
[19:54] <Eitak_Razal> stop sharing that
[19:54] <David O`Cain> Catri, enough already. Sheesh.
[19:55] * Matsumi Kaze is outside in the backyard
[19:55] * Catriona shows the other hologram of Morrigan cowering in fear from Inu-Kit
[19:56] <Catriona> ^_^
[19:56] <Ran Yakumo> D:
[19:56] <Ran Yakumo> She did WHAT to Natalia?!!!
[19:56] * Ran Yakumo cradles Natalia in her tails to protect her from the FILTH!!!!
[19:56] * Chibi-Nat (fox form) continues to nibble on Mommy's hand from within Aunty Ran's tails. :3
[19:56] * David O`Cain facepalms
[19:58] * Eiry jumps a bit as her phone vibrates
[19:58] <Eiry> Oh gosh, already?
[19:59] * Kitsune no Hime lets Natalia keep nibbling
[19:59] * Matsumi Kaze walks back in
[19:59] * Eiry takes Alta and her things over to the TV and turns to watch Downton Abbey
[20:00] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:00] <Matsumi Kaze> what's going on???
[20:00] <Matsumi Kaze> what's that?? *poitns to the shot*
[20:00] <Matsumi Kaze> *show
[20:01] <Eiry> Last week's Downton Abbey, which I missed.
[20:01] <Matsumi Kaze> oh ok
[20:02] <Ran Yakumo> What's that?
[20:02] <Catriona> Auntie Ran, Mommy said that if Morrigan gave Natalia anything inappropriately shaped or flavored again...she would be stuck with a chastity belt for a year!
[20:02] <Ran Yakumo> I've never heard of Downton Abbey.
[20:03] <Ran Yakumo> Wouldn't that kill her if Inu-Kit-san did that?
[20:05] <Catriona> She just wouldn't be able to have sex. She'd still be able to absorb others' energy
[20:07] <Catriona> So it woudn't kill her....but she would be weakened
[20:08] <Ran Yakumo> Through sex primarily. The loss of face would possibly be lethal to her.
[20:08] <Ran Yakumo> But enough speaking of such things within earshot of such a tender young child!
[20:10] <Ran Yakumo> Let us only concern ourselves with the display of adorability before us!
[20:10] * Catriona giggles
[20:10] <Catriona> You know Ran...
[20:10] * Chibi-Nat (fox form) is trying to pull herself forward towards Mommy on shaky, weak legs. :/
[20:10] <Catriona> In my time.... Natalia's not so innocent :P
[20:11] <Kitsune no Hime> This is not your time, Catriona
[20:11] * Eiry pets Alta, watching the show and sketching a litte
[20:11] <David O`Cain> Hey, Natalia. Still learning?
[20:11] <Eiry> Probably nowt Miss Yakumo, it's a British period drama.
[20:11] <Eiry> *not,
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) flops onto her stomach, but keeps trying to pull herself forward.
[20:12] <Catriona> I know it's not, Mommy! But I came to give you something! :D
[20:13] * Catriona hands InuKit a large wildberry pie
[20:13] * Kitsune no Hime takes it....
[20:13] <Catriona> I made it with Grammy Arabella's recipe!
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) sniffs the pie.
[20:14] <Catriona> In my time....Natalia can't resist it >>
[20:14] <Catriona> But that might be different now....
[20:14] * Kitsune no Hime pulls the pie away from Natalia
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[20:16] <Kitsune no Hime> You're too little for this yet, Natalia
[20:16] * Matsumi Kaze lays on her back on the floor..and stares up at the ceiling...
[20:16] <Ran Yakumo> That pie does smell good though.
[20:18] <David O`Cain> Looks delicious as well.
[20:18] <Eiry> What kind of pie is it?
[20:20] <Ran Yakumo> Wildberry apparently. And Catriona said someone named Arabella gave her the recipe.
[20:20] <Matsumi Kaze> ...........
[20:21] <Eiry> Ah.
[20:22] <Eiry> Can't wait for spring...
[20:28] * Kitsune no Hime rests her head on her arm and watches Natalia
[20:28] <Ran Yakumo> I like this weather. ^__^
[20:29] <David O`Cain> It isn't bad.
[20:29] <Matsumi Kaze> ..................
[20:29] * Chibi-Nat (fox form) curls up into a little ball and rests with her head partially obscured by her own tails.
[20:30] * Kitsune no Hime reaches out and pats Natalia on the head
[20:32] * Alta Liana[fur] flops over onto a cushion, and curls back up
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:33] <Ran Yakumo> I wonder how those two would react if we put them together?
[20:33] <Kitsune no Hime> They've played before
[20:34] <Eiry> They're infants, they just play and explore.
[20:35] * Chibi-Nat (fox form) bats a paw towards Alta.
[20:36] * Alta Liana[fur] is curled up asleep
[20:39] * Ran Yakumo goes over and drapes her tails over Alta while she's sleeping.
[20:39] <David O`Cain> Ran, you mentioned things were rather active in Gensokyo earlier. I know Morrigan mentioned Assassin's Creed when I last spoke with her.
[20:40] * Alta Liana[fur] snuggles closer to Eiry in reaction to the unfamiliar scent
[20:40] <Matsumi Kaze> ..............
[20:41] <Eiry> Matsumi? Are you alright?
[20:42] * Ran Yakumo rustles her tails a little to generate some heat.
[20:42] <Eiry> ...
[20:43] * Eiry changes the channel for a bit
[20:44] <Ran Yakumo> Come on, little one. Snuggle in Aunty Ran's tails!
[20:45] <Eiry> We barely know you, Miss Yakumo.
[20:46] * Matsumi Kaze has a dazed look over her eyes
[20:46] * Eiry switches the channel back to Downton, picking up Alta to cuddle her a bit
[20:47] <Ran Yakumo> :<
[20:47] <Ran Yakumo> You know me quite well.
[20:47] <Eiry> No, I do not.
[20:48] <Ran Yakumo> :<
[20:48] * Ran Yakumo 's tails droop at being rebuffed. T__T
[20:50] <Eiry> ...
[20:50] <Eiry> Poor Anna...
[20:51] <Kitsune no Hime> Ran, you have a perfectly snuggly young one over here who actually appreciates your attention. Why don't you come sit with her?
[20:51] <Matsumi Kaze> .............
[20:52] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[20:52] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[20:52] * Simon Kerrick is watching Eiry.
[20:52] <Eiry> Matsumi, are you alright?
[20:53] <Ran Yakumo> All right.
[20:53] * Simon Kerrick looks at Eiry.
[20:53] *** Eiry is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Blue Bird' by Ayumi Hamasaki.

[20:53] * Ran Yakumo comes over to Inu-Kit-san and little Natalia and sits down with them. And drapes her tails over Natalia.
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:53] * Simon Kerrick nods a quiet hello.
[20:54] * Eiry snuggles Alta closer, how they're going to deal with that plot twist in the following episode.
[20:54] <Eiry> Matsumi, if you won't want to talk to us, you can just say so.
[20:55] <Simon Kerrick> Eiry, might you tell me where to find your husband?
[20:55] * Eiry jumps, unaware Simon was there
[20:55] <Matsumi Kaze> huh what?
[20:55] <Matsumi Kaze> what were you saying?
[20:55] <Eiry> I asked if you were alright.
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) snuggles closer to Mommy. ^__^
[20:57] <Matsumi Kaze> oh yeah fine..I was just...thinking back
[20:57] * Ran Yakumo watches Natalia carefully to ensure nothing can harm her at all.
[20:58] <Eiry> Whatever for, Simon?
[20:58] * David O`Cain gets a bottle of root beer
[20:58] <Simon Kerrick> I wanted to show him something he could never imagine.
[20:58] <Simon Kerrick> I still do.
[20:59] <Simon Kerrick> He has not been about, as of late. Even my servants have not seen him.
[20:59] <Eiry> Then perhaps you should wait until he is.
[21:00] <Ran Yakumo> Show him what?
[21:00] <Ran Yakumo> Something only a lich can appreciate?
[21:00] <Simon Kerrick> If I thought he was not capable of appreciating it, I wouldn't show him.
[21:00] <Simon Kerrick> In point of fact, I KNOW he can appreciate it.
[21:02] <Simon Kerrick> Eiry, perhaps, later, you can tell me about where to purchase large amounts of soil?
[21:02] * Eiry turns back to her program as the new episode starts
[21:02] <Simon Kerrick> I will not talk shop in front of your children.
[21:04] * Simon Kerrick looks at Ran Yakumo.
[21:04] *** Ran Yakumo is is a very alluring young lady with short blond hair and golden eyes, wearing a long white dress with wide sleeves and a blue smock-like front. She also has nine thick fluffy fox tails extending out from behind her. More information about her is Here.
Her image Song is: 0.

[21:04] * Kitsune no Hime gathers Natalia into her arms
[21:06] * Kitsune no Hime carries her to the elevator
[21:07] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (Time to go sleep)
[21:07] <David O`Cain> See ya, Inu-Kit.
[21:07] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:08] <Ran Yakumo> I should go too. Last call at one of the bars here at the resort!
[21:08] <Simon Kerrick> Suit yourself, Kitsune.
[21:08] <Eiry> Night, Langisters.
[21:08] <Ran Yakumo> Good night!
[21:08] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (CHEEEEEEEEEEEEEEN~!)
[21:11] <David O`Cain> Bye, Ran.
[21:11] <Simon Kerrick> I suspect I will have much contact with Kitsune in my future, whether I desire it or not.
[21:11] <Simon Kerrick> ....I should probably check what kind of things Kitsune enjoy.
[21:12] *** Red Death [] has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa red death
[21:12] <Red Death> Same as people.
[21:13] <Simon Kerrick> For some reason, I find myself prefering folklore-based evidence.
[21:14] * David O`Cain shrugs
[21:14] <Red Death> Racist.
[21:16] * Red Death 's tail swishes and her ears flick.
[21:16] * Simon Kerrick looks at Red Death.
[21:16] *** Red Death is is a red haired, red eyed woman clad in red Ninja garb. Her outfit is revealing in the stomach and thighs but otherwise entirely covering, complete with a mouth covering mask and black scarf. Her most noticeable features are her cat ears and tail. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[21:18] *** Meladina has joined #suburbansenshi2
[21:18] <@spiritflame> konbanwa meladina
[21:18] * Meladina slowly makes her way into the lobby, looking rather unsteady and incredibly tired
[21:18] <Simon Kerrick> Wow, what happened to you?
[21:19] <David O`Cain> Hey. You're awake.
[21:19] <Matsumi Kaze> hey mel!!
[21:19] <Eilean> but my spells......
[21:20] <Simon Kerrick> Hey, it's my currently-favorite Half-Elf.
[21:20] <Red Death> ....
[21:20] <Red Death> Racist
[21:20] <Simon Kerrick> B[BLEEP]ch.
[21:20] <Red Death> Cat, not dog.
[21:21] * Eilean runs over and tries to help Mel
[21:21] * Meladina nods her greetings and finds a seat
[21:21] <Simon Kerrick> I tend to dismiss the complaints of people who whine before I even know their name. If you are indeed a cat, the box is that way.
[21:21] * Simon Kerrick points
[21:21] <Simon Kerrick> Maybe it'll help your attitude.
[21:22] <David O`Cain> How're you feeling, Meladina?
[21:22] <Eilean> need anything???
[21:22] * Red Death throws a Kunai at Kerrick's face
[21:22] <Meladina> A glass of water...if you would
[21:23] <spiritflame> Simon Kerrick rolls 2d6 [ 1, 4 ]
[21:23] * Eilean runs to get some water
[21:23] * Simon Kerrick 's skin is just too touch. The knife fails to find purchase.
[21:24] * Eilean returns with the water and hands it to Mel
[21:24] * Red Death adjusts her mask "Those who judge on apperance rather then words are bigots. Your words indicate apperances are more important then the person inside"
[21:25] <Red Death> Thus, you are a racist and a bigot. First impressons are everything.
[21:25] * Meladina takes the glass, "Thank you."
[21:25] * Eilean glances at Red Death
[21:25] <Matsumi Kaze> thought you were done for
[21:25] * Meladina takes a few sips before looking around the lobby. It takes her a moment but finally she stops, "Where is my TARDIS?"
[21:25] <Matsumi Kaze> no clue!
[21:26] <Simon Kerrick> So you are going by your first impression of me, by the apperances of my words and deeds without knowing? What, in your own words, does that make you?
[21:26] <Red Death> I am judgeing you by your words and actions
[21:27] <Red Death> You ask what a non-human was like. I comment they would be the same as any other person yet you insist folklore is more correct
[21:27] * Red Death 's ears flick. "Folklore is info that is degraded and lost over the years.
[21:28] <David O`Cain> It was here one moment, then gone the next, Mel.
[21:28] <Simon Kerrick> Yeah, but if I were wrong about what the Kitsune wanted, I'd rather be in error by going from folklore than by personal sources. After all, if the folklore is faulty, I can lay the blame upon the Kitsune themselves.
[21:28] <Matsumi Kaze> yeah...took off on it's own
[21:28] <Simon Kerrick> I mean, surely they must influence how they are viewed in folklore, right?
[21:28] <Red Death> If you want to know what someone wants, you ask them
[21:28] <Red Death> No
[21:29] <Simon Kerrick> Yeah, but if you want to know what a GROUP of people want?
[21:29] * Meladina reclines on the sofa, "Very well...perhaps she will return on her own."
[21:29] <Red Death> History is written by the winners
[21:29] <Red Death> A book is more likely to contain info by someone unrelated then the actual group in question
[21:29] <Matsumi Kaze> ok?
[21:30] <Simon Kerrick> Okay, so I have at least ONE source I can comfortably rule out.
[21:30] <Meladina> I'll live. That's what's important.
[21:31] <Matsumi Kaze> you do that...time lord...thingie
[21:31] <Red Death> You want correct information, you ask the people in question so it is impossible to make mistakes and be offensive
[21:31] <Meladina> Time Lord thingie?
[21:31] <Red Death> Ignorance is not a crime. Willful Ignorance is.
[21:31] <Matsumi Kaze> like...........coma...stuff
[21:32] <Meladina> Ah yes...
[21:33] <Meladina> Yes I did that 'Time Lord Thingie' as you phrase it
[21:33] <Matsumi Kaze> Thrash did it once..........I...think...*looks sad*
[21:34] * Meladina frowns, "Yes I'm sure he may have at one time."
[21:34] * Simon Kerrick very clearly does not care what Red Death is saying right now.
[21:34] <Simon Kerrick> Greetings, Matsumi.... Time Babe.
[21:35] <Simon Kerrick> I mean, Lady.
[21:35] <Simon Kerrick> I wonder if there are "Time Teens?" Maybe even "Time Tweens?"
[21:35] * Simon Kerrick thinks of something, walks over, and picks up Red Death's Kunai.
[21:36] * Simon Kerrick is turning it over in his hand.
[21:36] * Meladina tilts her head back and relaxes
[21:36] * Red Death 's Kunai is your baisc Kunai, a weapon improvised from a gardening tool generations ago and updated
[21:37] * Matsumi Kaze watches Mel...then puts a pillow behind her head!
[21:37] * Simon Kerrick keeps the Kunai.
[21:38] <Meladina> I must find somewhere to rest while my TARDIS is missing
[21:42] <Simon Kerrick> *ahem*
[21:42] <David O`Cain> Well, you can always find a room here. I mean, there's plenty to go around.
[21:43] <Matsumi Kaze> can stay in my place if you want
[21:43] <Matsumi Kaze> we have a sofa
[21:44] <Red Death> Ahem yourself. Kunai. Now.
[21:44] * Red Death holds out her hand.
[21:44] <Simon Kerrick> You gave it to me.
[21:44] <Meladina> Your hospitality is not necessary, Matsumi Kaze...but appreciated nonetheless.
[21:45] <Simon Kerrick> Under certain circumstances, I would offer you *my place,* Meladina.
[21:45] * Simon Kerrick doesn't return the Kunai.
[21:45] <Matsumi Kaze> Thrash was a good friend of mine
[21:46] <Meladina> I do not desire too much travel...I'm still quite exhausted and rather weak.
[21:46] <Simon Kerrick> Thrash, hmmm? <.<
[21:51] <Simon Kerrick> Well, I did not obtain what I desired here tonight.
[21:51] <Simon Kerrick> Unfortunate.
[21:51] *** Simon Kerrick has quit IRC (Time is on my side, however.)
[21:53] <Eiry> Well. I'm not sure how much I liked that...
[21:53] <David O`Cain> What, Eiry?
[21:54] <Eiry> This week's episode.
[21:55] <David O`Cain> Oh, okay.
[21:56] <Eiry> And it's time for us to go up to bed. Goodnight.
[21:56] * Eiry collects her things, takes Alta, and goes over to the elevator
[21:56] * Meladina closes her eyes
[21:57] <David O`Cain> Take care, Eiry.
[21:58] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[21:58] *** Alta Liana[fur] has left #suburbansenshi2
[21:58] * Matsumi Kaze sits on the floor
[22:02] * Meladina looks much more at ease now...and lays silently on the sofa
[22:03] <Matsumi Kaze> ...I miss him
[22:04] <Meladina> I suppose one can say that I do more than "miss" him
[22:04] *** Aura Smith has joined #suburbansenshi2
[22:04] <@spiritflame> konbanwa aura smith
[22:05] <Matsumi Kaze> yeah I bet
[22:05] * Aura Smith runs in from the resort, jumping around to get snow off her coat
[22:05] * Eilean sits next to her mom
[22:07] * David O`Cain stretches a bit
[22:08] * Meladina goes silent again
[22:08] * Aura Smith leaves her coat where she is on the floor and goes over to the restaurant for a minute
[22:10] * Matsumi Kaze offers Mel another glass of water
[22:11] * Aura Smith returns with a big mug of hot chocolate and a few cookies and sits eating
[22:12] * Meladina takes the glass...but simply rests it on the couch in her hand instead of drinking it right away
[22:12] <Matsumi Kaze> quiet..isn't it
[22:13] <Aura Smith> Yeah. Why?
[22:14] <David O`Cain> Nothing wrong with things being quiet. It can be a bit relaxing.
[22:16] * Meladina 's water glass falls to the floor as her arm loses its grip on the couch and slides over the side....she's fallen asleep
[22:21] <Red Death> ....
[22:21] * Matsumi Kaze puts a blanket over Mel
[22:22] <David O`Cain> Um...didn't take Mel as someone that falls asleep quickly.
[22:24] <Eilean> hmm....
[22:29] <Matsumi Kaze> welp I'm bored!
[22:30] <Matsumi Kaze> who wants to do karoke!
[22:30] <Red Death> ...
[22:30] <Matsumi Kaze> there's this really great song on the system..I'm good at it!
[22:30] * Matsumi Kaze first makes sure to put ear plugs in mel's ears >.> <.<
[22:31] * Matsumi Kaze runs over to the karoke machine :D
[22:31] <Matsumi Kaze> or wait maybe not
[22:32] <Matsumi Kaze> too soon?
[22:33] <Red Death> Don't sing.
[22:33] <Matsumi Kaze> ok I won't!
[22:33] * Red Death gestures at herself as she says this
[22:33] <Red Death> You sing ok
[22:34] <Matsumi Kaze> oh gotcha!
[22:34] <Matsumi Kaze> just want to get your spirits up!
[22:35] * Matsumi Kaze runs over to the machine.....and looks over the songs
[22:36] <Matsumi Kaze> ok this one should do....
[22:36] <Matsumi Kaze> everyone ready??????
[22:36] <Red Death> No
[22:36] <David O`Cain> Let's hear it.
[22:36] * Matsumi Kaze turns on the machine....
[22:37] <Matsumi Kaze>
[22:37] <Matsumi Kaze> starts to sing!
[22:37] * Red Death sits at a nearby talbe and looks at cards left on the table
[22:39] * Red Death drops the cards as the magic causes one to morph into a token and appear on the table. She leaps back and throws Kunai at the table, though she doesn't damage the cards
[22:40] * Matsumi Kaze finishes the song..and waits for the score
[22:40] <spiritflame> Machine rolls 1d100 [ 96 ]
[22:40] <Matsumi Kaze> yay!!!
[22:41] <David O`Cain> Niiiiice.
[22:43] <Matsumi Kaze> well that felt good!
[22:48] <David O`Cain> I'll bet it does.
[22:53] * Meladina remains asleep on the couch...unphased by anything going on in the lobby
[22:53] *** Meladina has left #suburbansenshi2 (-)
[23:03] * Matsumi Kaze yawns and streaches
[23:06] <David O`Cain> So, what's been going on with you, Matsumi?
[23:07] <Matsumi Kaze> not much at all
[23:11] * David O`Cain nods
[23:16] * Matsumi Kaze just sits quietly
[23:17] <David O`Cain> Nice night, though.
[23:20] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:24] <Matsumi Kaze> very nice night!
[23:25] <David O`Cain> No idea what to do right now, except head home.
[23:26] <Matsumi Kaze> true
[23:28] <Matsumi Kaze> ...things have been too scares me a bit
[23:32] * David O`Cain nods
[23:44] <Matsumi Kaze> the quiet hides evil too well
[23:50] * Matsumi Kaze summons her lyre, looking it over
[23:51] <David O`Cain> So, what do you suggest, then?
[23:52] <Matsumi Kaze> ..I don't know to be honest
[23:53] * Matsumi Kaze starts to play a simple tune....some old song from the moon
[23:55] * David O`Cain listens to the music
[23:56] <Matsumi Kaze> ..I remember seeing you on the moon
[23:56] <David O`Cain> Yeah?
[23:57] <Matsumi Kaze> room in the palace was the one overlooking the fountain
[23:57] <Matsumi Kaze> ..I remember seeing you wander around that area..might be wrong
[23:59] <David O`Cain> Maybe it was Hideki (shrugs).
[00:00] <Matsumi Kaze> heh yeah....he would go out and get me things...I was..extremenly depressed at that time
[00:01] <David O`Cain> I can imagine why. I guess the same could be said for Masaki.
[00:01] <Matsumi Kaze> Masaki....she was very supportive
[00:02] <David O`Cain> That's good.
[00:03] <Matsumi Kaze> so was Saki
[00:04] * David O`Cain nods
[00:05] <David O`Cain> Still, I feel so sorry.
[00:05] <Matsumi Kaze> it was her...Masaki..Me..Hideki, Matsuo...and Freya
[00:05] <Matsumi Kaze> ..we were the only survivors
[00:06] * Matsumi Kaze keeps playing the song
[00:07] <Matsumi Kaze> ....remember the words to this song?
[00:09] <David O`Cain> Heh. It's been a while since I've heard this one.
[00:09] <Matsumi Kaze> I think......I remember a few
[00:10] * Matsumi Kaze closes her if she's trying to remember
[00:12] * David O`Cain closes his eyes a bit as he tries to remember
[00:13] <Matsumi Kaze> ..don't be afraid...look high in the night...towards crystal towers....and streams of pure light...
[00:14] <Matsumi Kaze> never alone...not to be forgot...even if you are far will always be sought...
[00:17] <Matsumi Kaze> ....
[00:17] <Matsumi Kaze> ..that's all I remember
[00:18] <David O`Cain> Hmm.
[00:25] * David O`Cain starts singing some more of the tune Matsumi's been playing
[00:28] <Matsumi Kaze> ...that's it
[00:29] * Matsumi Kaze blinks for a second..and realizes Eilean has fallen asleep with her head in her mother's lap
[00:29] <Matsumi Kaze> ..... :)
[00:30] <David O`Cain> Awwww.
[00:33] <Matsumi Kaze> ..can't belive she's already engaged
[00:34] <David O`Cain> Yeah.
[00:34] * ??? moves swiftly through the shadows......darting from darkness to darkness
[00:37] <Matsumi Kaze> ...........
[00:37] <David O`Cain> What is it?
[00:38] <Matsumi Kaze> ..something's out there....moving through the shadows towards the hotel
[00:40] * ??? is getting's hand slowly turning the door knob...
[00:42] * Matsumi Kaze tenses up...
[00:43] * David O`Cain carefully listens
[00:44] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[00:44] <@spiritflame> konbanwa carrie
[00:45] * Carrie opens the door and looks around
[00:46] <Carrie> dad?
[00:48] <David O`Cain> Oh, hey there.
[00:49] <Carrie> there you are! Mom texted me..told me you weren't answering her texts
[00:50] * David O`Cain checks his phone
[00:50] * Masaki O`Cain has sent one text which was missed..probably due to bad connection or something
[00:50] * David O`Cain looks at the text
[00:51] * Masaki O`Cain texts Hun     At parents house. Dad needed help. Won't be home tonight. Luv you
[00:53] <David O`Cain> Oh, okay. Looks like it's gonna be you and me at home tonight, Carrie.
[00:53] <Carrie> yeah looks like left some dinner in the fridge to reheat
[00:53] * Matsumi Kaze manages to get Eilean on her back with some difficulty
[00:53] <Matsumi Kaze> hey...going to get some sleep....night you two
[00:53] * Red Death is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[00:54] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[00:54] <Carrie> yeah seeya
[00:54] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (oof...sometimes kid..wish you didn't get your body type from me >.O)
[00:55] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (zzzzzzzz)
[00:58] * Carrie yawns a bit
[00:58] <David O`Cain> Well, shall head on home, then?
[00:59] <Carrie> yeah think so...pretty tired
[00:59] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's go, then.)
[01:00] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (yeah)
[11:04] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[11:04] <@spiritflame> ohayo kaelyn p. peinforte
[11:04] * Kaelyn P. Peinforte walks in and leaves some tea next to Meladina
[11:05] * Meladina slowly stirs awake
[11:06] <Kaelyn P. Peinforte> good morning
[11:06] <Meladina> morning?
[11:06] <Meladina> I must have fallen asleep...
[11:08] <Kaelyn P. Peinforte> it seems so
[11:08] <Kaelyn P. Peinforte> sugar?
[11:08] * Meladina nods as she sits up
[11:10] * Meladina gets herself comfortable on the couch again, "Have you been here long?"
[11:11] <Kaelyn P. Peinforte> not long
[11:11] * Kaelyn P. Peinforte carefully puts sugar in the tea and hands it to Meladina
[11:12] * Meladina takes the tea and nods her appreciation before sipping
[11:13] <Meladina> This is delicious, Kaelyn
[11:14] * Meladina drinks some more
[11:15] * Meladina finishes the cup rather quickly
[11:17] <Meladina> I need to find my TARDIS...I was working on something important and I have it locked up in the console room.
[11:18] <Kaelyn P. Peinforte> what happened to it
[11:19] <Meladina> I don't know. I was told that she simply dematerialized from here and no one knows where.
[11:24] <Kaelyn P. Peinforte> odd
[11:28] <Meladina> Indeed. I do have one idea but I am unsure just how likely it was.
[11:31] <Kaelyn P. Peinforte> hm???
[11:33] <Meladina> Nevermind
[11:34] <Meladina> It's so highly unlikely that I could more possibly deem it impossible.
[11:36] <Kaelyn P. Peinforte> well...please...go on
[11:36] * Meladina glances at Kaelyn....and slowly starts to explain her theory
[11:42] * Kaelyn P. Peinforte listens..nodding every once in awhile
[11:44] * Meladina finishes speaking and reclines against the sofa once again
[11:45] <Kaelyn P. Peinforte> it is possible
[11:46] <Meladina> Do you think so?
[11:49] <Kaelyn P. Peinforte> indeed..i would not put past things to go that way
[11:50] <Meladina> I see...then perhaps you know how I can retrieve her
[11:53] <Kaelyn P. Peinforte> do you have anything of her on you
[11:54] * Meladina pulls a key from her pocket
[11:55] <Meladina> This was her key before I changed her from a dollhouse to a bookcase
[11:56] <Kaelyn P. Peinforte> ..if I am correct...there should be a psychic impression left over
[11:57] <Meladina> Can you trace it?
[11:58] <Kaelyn P. Peinforte> I can but try....
[11:59] * Kaelyn P. Peinforte takes the key....and rubs her finger against it..
[11:59] * Kaelyn P. Peinforte closes her eyes....and quietly mutters things to herself
[12:04] * Meladina waits
[12:10] <Kaelyn P. Peinforte> ....I think I found her
[12:10] <Kaelyn P. Peinforte> she is far away....I can..try and bring her to you if you'd like
[12:11] <Meladina> I would appreciate that
[12:12] * Kaelyn P. Peinforte concentrates..and mutters...........and sweats....
[12:14] * Meladina 's TARDIS slowly, but surely, reappears in the lobby
[12:14] * Meladina smiles and stands. She's still slightly wobbly but makes her way toward her TARDIS
[12:15] * Kaelyn P. Peinforte opens her eyes....looking worn out
[12:15] <Meladina> Splendid job, Kaelyn.
[12:15] <Meladina> That must have been quite exhausting. Why don't you go rest?
[12:16] <Kaelyn P. Peinforte> I shall..thank you
[12:16] * Meladina walks over to her TARDIS...and disappears inside
[12:16] *** Meladina has left #suburbansenshi2 (I have to get back to work...time is of the essence.)
[12:18] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (@_@)
[16:56] * Eitak_Razal sits cross legged on a chair doing paperwork. For a change she's dressed in a women's skirted suit, tights and heels. Her hair is tied up in a bun.
[16:56] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[16:56] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[17:13] <Eitak_Razal> Ugh, I hate paperwork
[17:18] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has joined #suburbansenshi2
[17:18] <@spiritflame> konnichiwa amanda sharlan
[17:19] * Amanda Sharlan walks in and slips her phone back in her pocket
[17:22] * Eitak_Razal waves then goes back to work
[17:22] <Amanda Sharlan> Busy, Eitak?
[17:27] <Eitak_Razal> Just a little
[17:28] <Amanda Sharlan> Well if you'd come find me when you're finished? I have a few reports to give to you.
[17:30] * Eitak_Razal sets the paperwork aside "I can take them now, this isn't that imporant. Just formalties"
[17:31] <Amanda Sharlan> Alright
[17:31] * Amanda Sharlan hands Eitak a handful of large manila envelopes. "Police reports mostly. These were the major crimes we've prevented so far this month."
[17:32] * Eitak_Razal nods and takes them, flipping though them
[17:37] <Amanda Sharlan> If you have any questions I'm on duty tonight
[17:39] <Amanda Sharlan> And...of course...though I'm sure you already started it...Jameson and Eilean will be needing their statuses changed for the wedding. It's not for a while yet but it can't hurt to start.
[17:41] * Eitak_Razal nods "Of course"
[17:41] <Eitak_Razal> You'd be surpised how fast some of my staff files paperwork. I think the people that also work under Nivek cheat and file them before they finish
[17:46] * Eitak_Razal closes the paperwork Amanda handed her and sets it down. "Speaking of, has work been going well?"
[17:47] <Amanda Sharlan> Yeah it has actually.
[17:47] <Amanda Sharlan> Pretty quiet lately
[17:47] <Eitak_Razal> Quiet is good.
[17:47] <Amanda Sharlan> I'm not complaining. Jameson seems to be doing well too.
[17:49] <Eitak_Razal> That's good. I wonder where he and Eilean will choose to live once they get married.
[17:50] <Amanda Sharlan> His house I believe
[17:52] * Eitak_Razal nods
[17:53] <Amanda Sharlan> He's been trying to get her to move in with him for a while
[17:53] <Amanda Sharlan> Now she knows why
[17:54] <Eitak_Razal> Heh
[17:54] * Matsumi Kaze texts Amanda     hey if you have any paperwork involving the kids, please make sure I get a copy
[17:55] * Amanda Sharlan looks at the phone, "Oh...I'm going to need copies of those files. matsumi wants them."
[17:55] * Amanda Sharlan texts Matsumi     Sure thing. I'm having them filed now so I'll have Eitak get me copies
[17:57] * Eitak_Razal sends a few messages. "My people will drop them off once they're ready
[17:59] <Amanda Sharlan> Great.
[17:59] <Amanda Sharlan> I'd better get to work. See you later Eitak.
[18:03] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has left #suburbansenshi2
[18:20] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi2
[18:20] <@spiritflame> konbanwa musicartisan
[18:20] * MusicArtisan sneaks in the Paris door, trying to hide his injury >>
[18:21] * MusicArtisan grimaces slightly at the pain as he tries to wrap his bleeding shoulder with bandages >>
[18:23] * Eitak_Razal glanes up, takes one look at Jack and then looks down at her paperwork "Need help getting up to the clinic?
[18:25] *** Pink Lion [] has joined #suburbansenshi2
[18:25] <@spiritflame> konbanwa pink lion
[18:25] <MusicArtisan> No thanks, the Clinic would call Lottie and I don't want her to worry
[18:25] <MusicArtisan> F[BLEEP]k
[18:25] <Pink Lion> Worry about what?
[18:26] * MusicArtisan sighs, was in the middle of trying to put his shirt back on
[18:26] <MusicArtisan> Nothing~
[18:26] <MusicArtisan> Not a thing ^_^
[18:26] <Pink Lion> Were you stripping, Jack?
[18:26] <MusicArtisan> Why would I strip for anyone but you, Lottie?
[18:26] <MusicArtisan> Well....Glen...but that's besides the point
[18:26] <Pink Lion> So you took your shirt off for no reason?
[18:26] <MusicArtisan> well it had a stain and I was trying to wash it
[18:26] * Eitak_Razal states bluntly "He's hurt. I can tell by his body language
[18:27] <MusicArtisan> ><
[18:27] <MusicArtisan> SHUT IT
[18:27] <Pink Lion> Did you hurt yourself, Jack?
[18:28] * Pink Lion places her hands on his chest and presses close
[18:29] * MusicArtisan simply smiles
[18:29] <MusicArtisan> I'm fine
[18:29] *** Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net Pirated Server] has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> konbanwa chen yakumo
[18:29] <Chen Yakumo> Nyaaaa!
[18:30] <Pink Lion> Sit down, Jack
[18:30] * Pink Lion leads Jack to a sofa and sits him down...then walks behind him
[18:30] * MusicArtisan does as Lottie says
[18:30] <MusicArtisan> >>
[18:30] * Pink Lion places her hands on her back and slowly starts massaging
[18:31] * Chen Yakumo skips up to everyone to see what they're doing.
[18:31] * MusicArtisan takes a deep breath and tries to relax, trying to keep his shoulder from twinging in pain as Lottie massages it
[18:32] * Pink Lion runs her hands along Jack's back and smiles...and runs up to his shoulders.....and SQUEEZES
[18:32] <Chen Yakumo> What's wrong with him?
[18:32] <Pink Lion> - Do not lie to me Jack Vessalius.... -
[18:34] <Chen Yakumo> :3
[18:36] * Chen Yakumo peers down at Jack and grins. "Did you do something bad?"
[18:37] <MusicArtisan> No ><
[18:37] <MusicArtisan> Someone attempted to mug me
[18:37] <MusicArtisan> I got stabbed by them in the process of taking them down
[18:37] <Chen Yakumo> Mug you? What's that mean?
[18:37] * Pink Lion frowns
[18:39] * MusicArtisan sighs
[18:39] <MusicArtisan> I was trying to get home after delivering the last of the music boxes....
[18:41] <Pink Lion> Why didn't you call me?
[18:44] <MusicArtisan> I didn't want to worry you
[18:44] <MusicArtisan> I was going to go get some salve at Riku's shop....
[18:45] <Chen Yakumo> So some people tried to beat you up? That's not nice.
[18:47] <Eitak_Razal> The last person that tried to mug me ended up with 3 broken ribs, a broken foot a broken arm and a dislocated shoulder
[18:47] <Chen Yakumo> Nobody ever tries to mug me! ^vvv^
[18:48] <Eitak_Razal> Of course mugging me gets them charged with a international level crime so...
[18:48] <Eitak_Razal> Though half those injuries were caused by me....
[18:48] * Pink Lion sits down beside Jack
[18:49] * Chen Yakumo looks around for something to snack on.
[18:50] * Pink Lion pulls Jack to lay against her, "I always worry when you're not should have called me."
[18:51] * Chen Yakumo quietly reaches out and gently bats at Jack's braid. o__o
[18:54] * MusicArtisan rests his head in Lottie's lap
[18:54] <MusicArtisan> I'm sorry....
[18:54] <MusicArtisan> I just didn't want to worry you more...
[18:55] <Pink Lion> You're hurt Jack...and you know that not telling me hurts worse than if you'd said something.
[18:56] * Chen Yakumo offers the Lady in Pink a box of Band-Aids. ^__^
[18:56] <Chen Yakumo> Nya! See? I'm trying to help!
[18:56] <Pink Lion> I don't believe those will be effective here
[18:57] <MusicArtisan> I know, Lottie...but I figured if I could get it bandaged up on my own and get over to Riku's shop....that I could get some salve on it and be healed up by the time I reached home
[18:58] <Pink Lion> Well then let's go together...
[18:58] <Pink Lion> We have two young children at home who want their daddy.
[18:59] <Chen Yakumo> Babies need their mommy and daddy, so go!
[19:02] <Pink Lion> COme on Jack....let's go home
[19:04] * MusicArtisan sighs and nods
[19:04] <Chen Yakumo> Bye-bye!
[19:04] * Chen Yakumo waves with her hand and both of her tails. ^__^
[19:04] * MusicArtisan lets lottie help him up
[19:04] * Pink Lion takes Jack's hand and leads him home
[19:05] *** Pink Lion [] has left #suburbansenshi2 (Let's get you looked at)
[19:08] *** MusicArtisan [] has left #suburbansenshi2 (Don't seek what you don't wish to know...)
[19:09] * Chen Yakumo starts exploring the Lobby. ^__^
[19:11] *** ApothecaryAssistant [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa apothecaryassistant
[19:12] <Chen Yakumo> Ooooo! Hello!
[19:13] *** LV [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa lv
[19:14] * Chen Yakumo goes over and closely examines the new people. O__O
[19:14] * ApothecaryAssistant is browsing Kaelyn's shop
[19:14] * LV comes in from Paris, looking around, then sits on her usual sofa
[19:15] * Eitak_Razal undoes her hairpins
[19:16] * Chen Yakumo explores around the Hotel, purring to herself as she does so.
[19:16] * ApothecaryAssistant goes into a different shop and buys Lacie a prety set of decorative hair pins
[19:16] * ApothecaryAssistant heads downstairs before blinking as he sees his wife
[19:16] <ApothecaryAssistant> Oh
[19:16] <ApothecaryAssistant> Lacie....
[19:16] <ApothecaryAssistant> Um...
[19:17] * ApothecaryAssistant tries to hide the hairpins behind his back
[19:17] * Chen Yakumo spies on Lacie and her friend. >:3
[19:18] <LV> Hm? Oh Al! You did come here!
[19:19] <ApothecaryAssistant> Y-Yes ^^;;;
[19:19] <ApothecaryAssistant> I was looking for Cheshire
[19:20] <Chen Yakumo> >:3
[19:21] <LV> Did you find him?
[19:21] <ApothecaryAssistant> No, I unfortunately didn't
[19:22] <LV> I see....
[19:23] * Cheshire suddenly walks out from beneath the sofa Lacie is on, stretching to his fullest length, his tail straight up
[19:23] <LV> Oh there he is!
[19:23] <LV> Come here, Cheshire
[19:26] * Chen Yakumo Cheshire
[19:26] * Chen Yakumo looks at Cheshire.
[19:26] *** Cheshire is your average everyday Cheshire

[19:26] * LV picks up Cheshire
[19:26] * Cheshire purrs an licks Lacie's face
[19:27] <Chen Yakumo> Kitty! Hello!
[19:27] * LV smiles and holds Cheshire close
[19:27] * Cheshire squirms
[19:28] <LV> You need to stay home and stop wandering off
[19:33] * Cheshire meows
[19:33] * Cheshire squirms some more
[19:34] * LV sets Cheshire down
[19:34] * Cheshire runs over and scratches Alasdair
[19:34] * Chen Yakumo goes over to look more closely at Cheshire. o__o
[19:34] * Chen Yakumo purrs for Cheshire. ^__^
[19:34] * ApothecaryAssistant jumps in surprise, dropping the hair pins ><
[19:34] <ApothecaryAssistant> ow!
[19:35] * LV frowns, "Cheshire!"
[19:35] * LV spots the hairpins and..."Al?"
[19:37] <Chen Yakumo> :O
[19:38] * ApothecaryAssistant blushes deeply
[19:38] * LV picks up the hair pins
[19:38] <ApothecaryAssistant> Cheshire, bad cat! i was trying to surprise Lacie
[19:39] <Chen Yakumo> Yeah! Bad kitty! Bad-bad-bad!
[19:39] * LV stares at the pins, "DId...did you buy these...for me?"
[19:41] <ApothecaryAssistant> Yes
[19:41] <ApothecaryAssistant> >>
[19:41] <ApothecaryAssistant> I wanted...well I wanted yo give you something to wear and look fancy in when we go to the theatre >>
[19:42] * LV blushes fiercely
[19:42] <LV> Oh Al...they're so pretty
[19:43] * Chen Yakumo reaches up and pets Cheshire.
[19:44] * ApothecaryAssistant smiles
[19:44] <ApothecaryAssistant> I was going to wait until you got all dressed up to give to you....
[19:44] <ApothecaryAssistant> But Cheshire ruined my plan
[19:45] <LV> I don't care, Al...they're very pretty and I"ll be happy to wear them to the theater.
[19:46] * LV slips the pins into her hair
[19:47] * Chen Yakumo pokes Lacie from behind so gently her finger barely makes contact. o__o
[19:47] <LV> Hm?
[19:48] * ApothecaryAssistant smiles
[19:48] <ApothecaryAssistant> I'm glad you like them, Lacie...
[19:48] <Chen Yakumo> ^___^
[19:48] <ApothecaryAssistant> Cheshire, no more spoiling my plans, okay?
[19:49] * Cheshire meows
[19:49] * LV sits in Al's lap
[19:50] <Chen Yakumo> Meow!
[19:51] * Carrie stands behind Chen...growling
[19:51] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa carrie
[19:52] * Cheshire hisses at Carrie and dashes off to the cat carrier Alasdair brought with him, hiding in the back of it, hissing at Carrie
[19:52] * ApothecaryAssistant moves Lacie aside only so he can close the cat carrier door before sitting down and pulling Lacie back into his lap
[19:54] <Carrie> huh
[19:55] * Chen Yakumo looks at Carrie.
[19:55] *** Carrie is teenage girl with medium length red hair, golden eyes and stands at 5'5. She is one of the 400.
Her image Song is: .

[19:55] * LV nuzzles Al
[19:55] <Chen Yakumo> Why'd you scare the kitty like that?
[19:55] <LV> We'll take him home
[19:56] <Carrie> cats don't like me
[19:57] * LV yawns softly
[19:57] <Chen Yakumo> But I'm a cat!
[19:58] * Carrie gives a slight growl
[19:59] <Chen Yakumo> >:(
[20:00] * Carrie 's ears and tail pop out
[20:02] * Chen Yakumo pulls off her mop hat to reveal cat-ears too. And she pokes both of her tails straight up, fur bristling a little.
[20:02] * ApothecaryAssistant sighs
[20:02] <ApothecaryAssistant> But Cheshire didn't do anything to you, Carrie
[20:02] <ApothecaryAssistant> He didn't even know you were here until you growled
[20:03] <Carrie> sorry I just....have issues >.>
[20:03] <ApothecaryAssistant> Understandable
[20:03] <Carrie> once got attacked by a bunch of cats...
[20:04] <Chen Yakumo> I was trying to make friends too. :<
[20:04] * LV yawns
[20:04] <Carrie> sorry about that *ears go down*
[20:06] <ApothecaryAssistant> Tired Lacie?
[20:06] <LV> I was looking for you all over Paris
[20:06] * Chen Yakumo puts her mop hat back on.
[20:08] <Chen Yakumo> ^__^
[20:10] <Chen Yakumo> Why'd you get attacked by cats?
[20:11] <ApothecaryAssistant> Sorry....
[20:11] <Carrie> ..ate out of their garbage can
[20:12] * Winged Kitten walks in
[20:12] <ApothecaryAssistant> I went straight to here to look for a suitable gift for you I didn't want to tell you what I was up to...
[20:12] <Chen Yakumo> Why'd you do that? That's just silly.
[20:12] <Carrie> cause I was homeless?
[20:12] * LV stays contentedly snuggled in Al's lap
[20:13] * Winged Kitten walks over to Carrie and meows
[20:13] <Carrie> ..........................
[20:14] * ApothecaryAssistant happily holds Lacie
[20:14] * Winged Kitten meows louder
[20:14] * Chen Yakumo waves to the winged kitten. "I've never seen a cat with wings before!"
[20:15] * Winged Kitten has white and black tiger striped fur and red feathered wings on it's back.
[20:16] * Carrie growls a bit >.>
[20:16] * Winged Kitten growls back
[20:16] <Chen Yakumo> No! No attacking other kitties! That's bad!
[20:17] * Eitak_Razal looks up from her paperwork and tilts her head.
[20:17] <Carrie> can'
[20:18] * WInged Kitten is suddenly surrounded by a flurry of feathers
[20:18] * WInged Kitten is now known as Winged Tiger
[20:18] * Chen Yakumo BATS AT THE FEATHERS!!!
[20:18] <Carrie> !!!!
[20:19] * Carrie is now known as Carrie (Wolf Form)
[20:19] * Eitak_Razal sets her paperwork down and walks over "Serenity, stop scareing them
[20:19] * Carrie (Wolf Form) bursts out of her clothes
[20:19] <LV> Al...anything we could do tonight?
[20:19] * Winged Tiger walks over to Eitak and nuzzles her.
[20:20] * Eitak_Razal climbs on the Tiger's back. "Did she scare you guys? I guess she must have slipped out of my room"
[20:20] * Chen Yakumo isn't scared. She's busy playing with the feathers that are still tumbling in midair! :D
[20:22] * Eitak_Razal rubs the tiger's head. "Sorry. I guess she got tired of being cooped up
[20:23] <ApothecaryAssistant> What do you want to do, Lacie?
[20:23] <Chen Yakumo> :D
[20:23] * Chen Yakumo runs around Carrie in circles as she chases some of the feathers.
[20:23] <LV> long as it's with you
[20:24] <ApothecaryAssistant> Hmmm...well...I do suppose there's the hot springs?
[20:25] * Carrie (Wolf Form) runs after Chen
[20:28] <LV> Mmm...been a while since we got to do that
[20:29] <Chen Yakumo> Heeee! Try to catch mee~!
[20:29] * Chen Yakumo lets Carrie chase after her. She quickly cuts to the left around a corner...
[20:29] * Carrie (Wolf Form) scrambles after chen!
[20:30] * Chen Yakumo suddenly comes back in the opposite direction...from the RIGHT side of the corner! >:3
[20:30] * ApothecaryAssistant leads Lacie out to the hot spring
[20:31] * LV relaxes
[20:31] * Chen Yakumo bats at Carrie's tail as she sprints past her. >:3
[20:33] * Carrie (Wolf Form) turns and tries to run after her again
[20:33] * ApothecaryAssistant holds Lacie close in the hot spring, grinning as a tray of sake is suddenly floated towards them "Oh look...the prinnies brought out some sake for us..."
[20:33] * Chen Yakumo runs UP the wall beside her!
[20:35] * LV giggles
[20:37] * Carrie (Wolf Form) scrambles and tries to get at Chen
[20:38] * Chen Yakumo is running along the roof now, just a meter or so out of Carrie's reach. :D
[20:39] <LV> I love sake...
[20:41] <ApothecaryAssistant> I've noticed ^^
[20:41] * LV takes the bottle of sake
[20:42] * Chen Yakumo drops down from the ceiling, lands on her feet, and keeps running ahead of Carrie!
[20:42] <ApothecaryAssistant> Oh my dear~ Allow me to pour you some...
[20:42] <ApothecaryAssistant> You can drink it from your favorite cup~
[20:43] * Carrie (Wolf Form) keeps running after her
[20:44] <LV> Alright
[20:46] * Chen Yakumo dashes through the hot springs where Lacie and Alistair are relaxing! :D
[20:46] * Carrie (Wolf Form) leaps...and crashes into the hot spring
[20:47] <Chen Yakumo> ^____^
[20:49] * Carrie floats to the surface, face down and well..clotheless
[20:50] <ApothecaryAssistant> ><
[20:50] * ApothecaryAssistant covers his eyes ><
[20:50] <ApothecaryAssistant> Well there goes that idea >>
[20:50] <LV> ..........
[20:50] * Chen Yakumo pokes Carrie's butt with her tails.
[20:50] <ApothecaryAssistant> Apparently we can't even have privacy in the hot spring...
[20:50] * Carrie burbles....
[20:50] <Chen Yakumo> Big silly wolf-youkai! You're funny!
[20:51] * Chen Yakumo waves to Lacie and Alistair. ^____^
[20:52] * Chen Yakumo pulls on Carrie to help get her towards the side of the hot spring.
[20:52] <Carrie> @___@
[20:53] * LV frowns...she was looking forward to spending time alone with Al and away from the baby :(
[20:54] <ApothecaryAssistant> Could you guys.....get out? >>
[20:54] * Chen Yakumo tries to drag Carrie out of the hot spring. >_<;
[20:55] * Carrie is dragged out and away from the hotspring
[20:55] <ApothecaryAssistant> I'd summon Kodiak but that would take him away from Mason
[20:55] <ApothecaryAssistant> and Mason was sound asleep when I left him with Riku and Tatsumi
[20:56] * Chen Yakumo covers Carrie with a towel. "There you go, silly wolf-girl."
[20:57] * LV is clinging tightly to Al
[20:57] <Carrie> @___@
[20:59] <Chen Yakumo> Bye-bye everybodies! Have fun!
[20:59] <ApothecaryAssistant> Can I open my eyes?
[21:01] *** Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net Pirated Server] has left #suburbansenshi2 (Heeeee, nya! Ran-sama's calling!)
[21:02] * LV sniffles
[21:04] * ApothecaryAssistant frowns and hugs Lacie tightly, "Don't cry...."
[21:04] <LV> Oh Al...I love Mason but raising a baby is so stressful..*sniff* it so much to have time alone with you?
[21:07] <ApothecaryAssistant> It's not so much, Lacie... I've been trying to spend time alone wtih you for a while... I adore Mason....but I like having time away too
[21:07] * LV nuzzles close to Al
[21:10] * ApothecaryAssistant holds Lacie close
[21:11] <LV> Can we just soak here for a while?
[21:13] <ApothecaryAssistant> Of course
[21:13] <ApothecaryAssistant> Look, the sake wasn't damaged...
[21:15] * LV nods...
[21:16] * ApothecaryAssistant pours a cup and sips before kissing Lacie
[21:18] * LV returns the kiss
[21:20] <ApothecaryAssistant> Mmm
[21:20] <ApothecaryAssistant> Did you enjoy your taste of Sake?
[21:20] <LV> I did
[21:20] <ApothecaryAssistant> Would you like more?
[21:23] * LV blushes softly and nods
[21:27] * ApothecaryAssistant takesa big drink of the sake before kissing Lacie again
[21:28] <LV> Mmm....
[21:28] * LV returns the kiss....long and eager
[21:29] <ApothecaryAssistant> Mmm~
[21:30] <ApothecaryAssistant> Maybe we should retireto our room...there is a jaccuzzi in there...
[21:31] * LV nods...
[21:38] * ApothecaryAssistant hurries to put his pants on and wraps a towel about Lacie before dashing off to their hotel room
[21:39] *** ApothecaryAssistant [] has left #suburbansenshi2 (Let's enjoy this plum sake, shall we?)
[21:39] *** LV [] has left #suburbansenshi2 (yes...let's)
[21:49] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[21:49] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[21:49] * RoyalTwin limps in >>
[21:49] * RoyalTwin is currently cursing in what sounds like french and continues to mutter and curse as he takes a place on a couch
[21:50] <RoyalTwin> I can't believe I sprained my ankle and knee like that...not to mention cutting my leg open ><
[21:50] <RoyalTwin> Natalia's gonna kill me for this one
[21:50] * RoyalTwin works on healing the cut first, not wanting to lose any more blood
[21:53] <Natalia> Remi!
[21:55] * Natalia runs to Remi's side, "What did you do?!?!"
[21:55] <RoyalTwin> I fell
[21:57] <Natalia> You...fell?
[22:01] <RoyalTwin> Yes >> I fell
[22:01] <RoyalTwin> Nakami got herself up in a tree in the garden and she was crying
[22:01] <RoyalTwin> So I climbed up to get her and she jumped out and I fell and landed on a decoration
[22:02] * Natalia frowns
[22:02] * Natalia pulls Remi's leg into her lap and immediately sets to work healing it
[22:04] <RoyalTwin> >>
[22:04] <RoyalTwin> I woulda healed just fine after I got the cut closed....
[22:08] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[22:08] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[22:08] <David O`Cain> Evening, folks.
[22:08] <RoyalTwin> Evening >>
[22:08] <Natalia> Does it look like I care Remi?
[22:08] * RoyalTwin sighs
[22:08] <RoyalTwin> But Natalia! You're upset over nothing!
[22:08] * Carrie is out cold on the floor..face down and naked cept a towel
[22:08] <RoyalTwin> It's barely a scratch!
[22:09] <RoyalTwin> I've had far worse
[22:10] * David O`Cain drops a bag of clothes next to Carrie
[22:10] <David O`Cain> Any idea what happened to Carrie?
[22:10] <Natalia> No I have no idea
[22:10] * Natalia keeps working on Remi's leg
[22:11] <RoyalTwin> I only just got here. Besides, why would I care about a wolf girl?
[22:11] * David O`Cain just looks at Remi
[22:12] * Natalia smacks Remi
[22:12] <Natalia> That's no way to talk about her!
[22:14] * David O`Cain kneels next to Carrie, and gently nudges her
[22:14] * Carrie is very much out cold
[22:15] <David O`Cain> Wake up, Carrie.
[22:16] * Carrie is still out cold
[22:17] * RoyalTwin grumbles
[22:17] * David O`Cain checks to make sure Carrie is breathing and alive
[22:17] * Carrie is still breathing
[22:18] * Natalia keeps a cold eye on Remi while she continues working
[22:19] * RoyalTwin sighs >>
[22:19] <David O`Cain> So, how've you two been?
[22:19] <RoyalTwin> I'm sorry for referring rudely as I did.
[22:19] * Natalia finishes with Remi's leg
[22:21] <RoyalTwin> (I'm pathetically whipped already...and I'm not even married to Natalia yet....)
[22:21] <RoyalTwin> [[I guess I'll just resign myself to my fate....I love her too much to let her go or try changing her
[22:21] <RoyalTwin> ( ^ )
[22:22] * Natalia flicks her tails...and settles against Remi
[22:24] * RoyalTwin wraps an arm about Natalia
[22:25] <Natalia> Your mother started fussing over my wedding gown today
[22:25] <RoyalTwin> Oh?
[22:25] <David O`Cain> What'd she have in mind for you, Natalia?
[22:28] <Natalia> A nice oriental themed gown...very pretty
[22:29] <RoyalTwin> I did tell her you were more comfortable in oriental themed designs
[22:30] <Natalia> She mimics the styles of my mother's kimonos
[22:30] <Natalia> But instead of being a's a style that is being used to tie in to the gown...
[22:31] <RoyalTwin> ^^ Well I'm glad you like it
[22:31] <David O`Cain> Really? Like a mix of Eastern and Western?
[22:31] <RoyalTwin> I told Mother to make sure that you're comfortable in your dress.
[22:32] <Natalia> Yeah David...a mix
[22:32] * Natalia snuggles close to Remi
[22:35] <David O`Cain> That sounds pretty neat.
[22:35] <Natalia> It is
[22:35] <Natalia> Mommy loves it too
[22:35] <Natalia> And...and so does daddy
[22:35] <David O`Cain> That's good.
[22:37] * Natalia 's face is a soft shade of red...goes well with her copper hair
[22:38] * RoyalTwin kisses Natalia's cheek
[22:38] * Natalia trills softly
[22:38] * Natalia wraps her tails around Remi's
[22:40] * RoyalTwin happily keeps Natalia's tails in his ^_^
[22:41] <RoyalTwin> (Okay....maybe being completely enamored and vulnerable to Natalia isn't so's nice how much she wants to be in my lap)
[22:41] * Natalia 's ears twitch
[22:44] <Natalia> (i bet he thinks he's getting something tonight :3 )
[22:44] * RoyalTwin scratches Natalia's ears
[22:45] <RoyalTwin> (Maybe she'll reward me for putting up with being babied?)
[22:45] <Natalia> (im going to have to punish him for thinking he could keep me away from healing him)
[22:46] <RoyalTwin> [[Or perhaps she'll punish me for trying to keep from her that i fell?
[22:46] <RoyalTwin> ( ^ )
[22:46] <Natalia> (or i can make him think he knows what i'm thinking and do nothing at all *snicker*)
[22:47] <Natalia> Remi...shall we go home?
[22:48] <RoyalTwin> So soon?
[22:48] <RoyalTwin> (I may have to seduce her....)
[22:49] <Natalia> Mmm...yes I'm getting sleepy
[22:49] <RoyalTwin> Well....if you're sleepy then I'll just carry you to bed then But are you sure you don't want a soak in the hot spring first?
[22:50] <Natalia> I'd rather relax with you in bed than in the hot springs...much more comfortable.
[22:51] <RoyalTwin> Okay ^^
[22:51] <RoyalTwin> (Maan...I'm definitely going to pay for tonight)
[22:52] * RoyalTwin carries Natalia through a mirror
[22:52] * Natalia clings to Remi the whole way
[22:52] *** Natalia [] has left #suburbansenshi2
[22:53] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Where might my best friend be?)
[22:53] * there is the sound of a car pulling up.....
[22:54] <David O`Cain> Who could that be?
[22:58] * the car vanishes into the garage
[22:58] <David O`Cain> Hm.
[23:03] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:03] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[23:03] * Matsumi Kaze steps out of the elevator, yawning
[23:03] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:03] <@spiritflame> konbanwa hideki kaze
[23:03] * Hideki Kaze walks out behind Matsumi
[23:04] <David O`Cain> Hey, Matsumi and Hideki.
[23:04] * Hideki Kaze nods
[23:05] <Matsumi Kaze> hey david!
[23:05] <David O`Cain> What's new?
[23:07] <Hideki Kaze> just finished work at the theater
[23:07] <Matsumi Kaze> hey david..why is your daughter on the floor?
[23:10] <David O`Cain> Chances are she must have changed into her wolf form, and was knocked out. What she was doing in between those two points, I don't know. I tried waking her up with a nudge, got nothing. Where're the salts?
[23:12] <Matsumi Kaze> probably upstairs
[23:13] * David O`Cain goes to fetch the salts
[23:19] <Hideki Kaze> very quiet tonight
[23:19] <Matsumi Kaze> just what I was thinking
[23:19] * David O`Cain comes back with the salts and waves them under Carrie's nose
[23:22] * Carrie coughs and spits up water >.O
[23:24] <Carrie> ugh
[23:26] <Carrie> .....
[23:26] * Carrie grabs her clothes and runs for it ><
[23:26] <Matsumi Kaze> heh poor girl
[23:29] * Eitak_Razal has dozed off leaning off leaning on her tiger, her paperwork left sitting on a table
[23:29] * Hideki Kaze walks over..and nudges eitak
[23:29] <David O`Cain> Well, just doing the best I can alongside Masaki.
[23:31] * Winged Tiger growls at Deki.
[23:31] * Hideki Kaze just looks at the winged tiger with a stone cold face
[23:32] * Eitak_Razal sleepliy baps the cat on the nose "bad Sereinty... You know better"
[23:35] * David O`Cain takes a seat on a sofa
[23:39] * Carrie returns ><
[23:41] <David O`Cain> Hey, Carrie.
[23:41] <Carrie> hey...
[23:43] <David O`Cain> So, what happened?
[23:44] <Carrie> ...some stupid cat thing got me I changed and chased it..........right into a hot spring >.>
[23:45] <Matsumi Kaze> ..why would you have trouble in a hot spring
[23:45] <Carrie> I can't swim
[23:45] <Matsumi Kaze> couldn't hear that
[23:46] <Carrie> I can't swim
[23:46] <Matsumi Kaze> whaaaaaaat?
[23:46] <Carrie> I CAN'T SWIM!!!
[23:47] <David O`Cain> Hmm.
[23:47] <David O`Cain> Well, if you can, what'd this cat thing look like?
[23:49] <Carrie> thing thing..two tails...really annoying
[23:50] <David O`Cain> Two tails...anything else stand out?
[23:51] <Carrie> some kind of stupid hat
[23:53] <David O`Cain> Hat, two tails...wait. That's Chen. I take it you two had fun?
[23:55] <Carrie> ..wouldn't call it fun >>>
[23:55] * Matsumi Kaze just laughs her head off
[23:55] * Hideki Kaze smiles a bit
[23:55] <Carrie> not funny ><
[23:56] <David O`Cain> What, Matsumi?
[23:59] <Matsumi Kaze> nothing nothing
[00:01] <David O`Cain> Anyway, we'll do something about getting you some lessons, Carrie. No worries.
[00:01] <Carrie> >.> yeah
[00:04] * David O`Cain pats Carrie on the shoulder, "Still, I'm sure Chen was just trying to be playful."
[00:09] <Carrie> >.>
[00:12] <David O`Cain> So, how'd things go today?
[00:12] <Carrie> ok.....
[00:13] * Carrie still looks upset
[00:14] <David O`Cain> It's gonna be fine.
[00:19] <Carrie> yeah.....
[00:19] <Matsumi Kaze> your father is will be alright
[00:25] * David O`Cain nods
[00:54] * Carrie yawns
[00:55] <Carrie> ..think I'm going to head home
[00:56] <David O`Cain> I'll go with ya. Night, Matsumi and Hideki.
[00:56] *** David O`Cain [] has quit IRC (You'll do fine, kiddo.)
[00:57] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (hope so)
[00:57] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (I need sleep)
[00:57] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (agreed)
[09:17] <> /randomdoor
[09:17] *** opens the Random Door, which opens out onto Zaragoza, Spain.
[09:54] <-> /randomdoor
[09:54] <-> /random
[16:09] <Hideki Kaze> /random door
[16:26] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:26] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[16:26] * Matsumi Kaze walks into the lobby, holding Freya (in cat form)
[16:32] *** FIlibert Wright has joined #suburbansenshi2
[16:32] <@spiritflame> konnichiwa filibert wright
[16:32] <FIlibert Wright> Greetings, Lady Kaze.
[16:35] <Matsumi Kaze> oh hey
[16:35] * Freya is holding onto Matsumi, laying her head on her shoulder, eyes closed
[16:36] <Matsumi Kaze> ....I wish you had told me before
[16:36] *** Red Death [] has joined #suburbansenshi2
[16:36] <@spiritflame> konnichiwa red death
[16:37] * FIlibert Wright waits by the door, and looks out the window.
[16:38] <FIlibert Wright> My Lady, all that any can do is attempt to best fulfill the roles that guiding Fate bestows upon us, and help others as much as we are able. I suspect, given your history, you have already realized much of this?
[16:38] <Matsumi Kaze> I don't belive totally in fate...
[16:38] <Matsumi Kaze> I belive that I have a nesscary role in the future...
[16:38] <Matsumi Kaze> ..but it's my path to take
[16:38] * FIlibert Wright nods politely.
[16:40] <FIlibert Wright> I wish you the best, but I speak of things beyond merely the future.
[16:41] * Matsumi Kaze just has a distant look at that ""
[16:41] * FIlibert Wright returns a respectful smile.
[16:41] <FIlibert Wright> Might I ask what you decided to do with the letters of accolades I delivered unto you?
[16:42] * Red Death snorts
[16:44] * Red Death is away 
[16:44] *** FrostQueenie [] has joined #suburbansenshi2
[16:44] <@spiritflame> konnichiwa frostqueenie
[16:46] * FIlibert Wright looks quietly out the Paris door.
[16:48] * FrostQueenie sits a wooden box down on a table
[16:48] * Paris is fairly quiet
[16:49] <FIlibert Wright> I don't suppose that is a delivery to this address?
[16:49] * FrostQueenie opens the box and looks trough what appear to be... tradeing cards
[16:49] <FrostQueenie> - No. It belongs to me -
[16:51] <FrostQueenie> - It's a Hearthstone case. -
[16:52] * FIlibert Wright observes what is in the box. "Madame, I assure you it was never my intention to steal from you. I merely await a delivery of my own."
[16:52] <FIlibert Wright> I do not believe I have had the pleasure. My name is Filibert. Filibert Wright. I am an ambassador.
[16:53] * FIlibert Wright bows with a flourish. "The pleasure is all mine."
[16:56] <FrostQueenie> - I wasn't afraid of a theif. I can tell you you're no Rogue by looking at you. My freinds call me "Frost" -
[16:56] <FIlibert Wright> Hello there, Frost. No, I am more than a rogue, and not a thief. I meant no insult. I am simply waiting for a very important delivery of my own.
[16:57] <FIlibert Wright> It's wonderful to meet you.
[16:57] * FIlibert Wright looks at FrostQueenie.
[16:57] *** FrostQueenie is is a red haired woman with glowing blue eyes. Normally clad in heavy plate armor with a skull motif, she's a Death Knight of the Ebon Blade and a member of the Alliance. She carries a large rune blade. She's in her late 20s. She's TECHNICALLY undead
Her image Song is: Nightfall by The Level 80 Elite Tauren Chieftains.

[16:58] * FIlibert Wright smiles pleasantly.
[17:00] * FrostQueenie removes her runeblade from her person and plants it in the floor
[17:01] * FIlibert Wright looks at the Runeblade, but his eyes do not linger upon it. He gazes back out the Paris door.
[17:03] * FrostQueenie doesn't even look his way [color=grey]- "Touching a Death Knight's Runeblade is a death sentance. Even if it is mearly out of courosity I don't recomend it
[17:06] <FIlibert Wright> Putting aside my thoughts about the rest of that sentence, you need not worry about me intruding upon the sanctity of your possession. I had already predicted it was very important to you.
[17:06] * a car drives by in Paris
[17:07] * FIlibert Wright checks if it is a delivery vehicle.
[17:09] * car is just a car
[17:12] * FrostQueenie flips though the cards in her hand
[17:14] <FIlibert Wright> What might you have there, Miss?
[17:17] * FIlibert Wright folds his hands behind him, and looks out at Paris.
[17:19] * Giant Truck with armed guards slowly pulls up in front of the Paris door, and some men get out.
[17:20] <Matsumi Kaze> ..........
[17:22] * Filibert Wright notes the name on the side of the truck, and goes outside to speak to the men.
[17:23] * Filibert Wright speaks to the people there, and verifies that this is the correct shipment. The guards take up perimeter, and Filibert points at the cargo. "Open it."
[17:24] * Delivery Crew open up the back of the vehicle, open a massive crate near the Paris door, and reveal.... a Skull and all the fossils of an adult Tyrannosaurus Rex skeleton, with some of the bones already joined together.
[17:25] <Filibert Wright> Excellent. Perfect. This is exactly what my superior wanted. You have all done splendidly, and I shall inform him of your skill. It is complete, and ready to be assembled, then?
[17:26] * Delivery Man nods and says that the T. Rex skeleton is, indeed, ready to be re-assembled.
[17:26] <Filibert Wright> Magnificent.
[17:26] <FrostQueenie> - You dabble in Archeolgy? -
[17:28] <Filibert Wright> I would not say dabble, madam. I have been acquiring extremely powerful relics for some time, at the behest of my master and other superiors. This foray into paleontology is new, however.
[17:29] * Filibert Wright touches the fossil's teeth. They are longer than his fingers.
[17:30] <Filibert Wright> It's perfect. You can assemble it too, correct, to make it appear alive?
[17:30] <Filibert Wright> Very very good. I shall summon my superior now. He will no doubt be pleased by your promptness.
[17:30] * Filibert Wright presses a button on his necklace.
[17:31] *** Wealthy Businessman has joined #suburbansenshi2
[17:31] <@spiritflame> konnichiwa wealthy businessman
[17:31] * Wealthy Businessman looks *very familiar* he walks over to the giant animal, and inspects it.
[17:31] <Matsumi Kaze> .................
[17:31] <Wealthy Businessman> It's perfect. I'll take it. In fact, I am so pleased, I'll pay extra for the quality and speed.
[17:32] * Wealthy Businessman hands the delivery foreman a check for $18,750,000.00
[17:33] <Wealthy Businessman> A job well done. I'll go with you to help move it where I can properly take possession. There is a carport near here. I'm very pleased. I've always desired one of my own, ever since I learned about them.
[17:34] * Wealthy Businessman and Filibert let the men re-package the fossilized skeleton, and then the Wealthy Businessman gets into the truck. He waves goodbye to Filibert as it leaves.
[17:34] *** Wealthy Businessman has quit IRC
[17:34] * Large Armored Truck with armed guards has left.
[17:35] * Filibert Wright walks back into the Hotel.
[17:35] * Filibert Wright is back
[17:39] <Matsumi Kaze> .......
[17:40] * Filibert Wright sits down.
[17:42] * Filibert Wright straitens his tie.
[17:43] * Matsumi Kaze just doesn't say anything
[17:47] * Filibert Wright gives a very weary sigh.
[17:50] * Matsumi Kaze just sits down
[17:53] <Filibert Wright> I believe it would be best for me to go.
[17:53] * Filibert Wright stands up and dusts himself off.
[17:54] * Filibert Wright walks out the Tokyo Door.
[17:54] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[18:23] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[18:23] <@spiritflame> konbanwa vermellia x. rosso
[18:23] <Vermellia X. Rosso> .............
[18:24] * Vermellia X. Rosso walks in slowly, carrying twin blades with her, looking forlorn.
[18:24] *** Meladina has joined #suburbansenshi2
[18:24] <@spiritflame> konbanwa meladina
[18:24] <Vermellia X. Rosso> Hey.
[18:24] <Meladina> Good evening
[18:25] * Vermellia X. Rosso waves almost as an afterthought.
[18:25] * Vermellia X. Rosso looks to the Hotel directory.
[18:25] <Meladina> Is something troubling you?
[18:25] <Vermellia X. Rosso> Yeah.
[18:26] <Vermellia X. Rosso> My mom got herself killed.
[18:26] <Vermellia X. Rosso> She made a horrible miscalculation.
[18:26] * Meladina stops in her tracks..."My apologies."
[18:27] <Vermellia X. Rosso> The person she set up to impersonate someone else absorbed too much of their memories or something.
[18:27] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[18:27] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[18:27] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:27] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[18:27] <Vermellia X. Rosso> And then that person fed her to a matter dispersal chamber.
[18:27] <Solarchos> Wait, what?
[18:27] <Vermellia X. Rosso> All that's left of her is her head on a desk. And these.
[18:27] <Eitak_Razal> ....That has to be a lie
[18:27] * Vermellia X. Rosso holds up Invictus and Vindicator.
[18:27] <Vermellia X. Rosso> - I'm taking these to the miko. -
[18:27] <Eitak_Razal> Ike wouldn't mess up that.
[18:28] <Solarchos> ...
[18:28] <Vermellia X. Rosso> Ike's a retard who doesn't know his goddamn limitations.
[18:28] <Solarchos> Matter dispersal chamber? Vermellia, what happened exactly?
[18:28] * Vermellia X. Rosso punches the desk and picks up the phone
[18:28] <Vermellia X. Rosso> I think you can put 2+2 together Mister Solar.
[18:29] * Vermellia X. Rosso calls
[18:29] *** spiritflame[] has joined #suburbansenshi2
[18:29] *** @SpeedRcrX sets mode +o @spiritflame

[18:29] <@spiritflame> konbanwa @spiritflame
[18:29] <Solarchos> Nizhaladax?
[18:29] * @spiritflame arrives and sees the blades, and frowns. They glow in her presence.
[18:29] <Vermellia X. Rosso> No. More like my stupid half brother / cousin.
[18:30] * Vermellia X. Rosso bows deeply to the Miko.
[18:30] <Solarchos> Iconoclast did that to her?!
[18:30] <Vermellia X. Rosso> He probably let himself get taken over completely, too much method acting.
[18:31] <Eitak_Razal> Or they faked it
[18:31] * Vermellia X. Rosso holds out the twin blades to
[18:31] <Vermellia X. Rosso> The head's been verified as not being a clone's.
[18:31] <Eitak_Razal> Maybe they wanted Noram or Nizzy to think she died and was out of the way.
[18:31] <Solarchos> How could he have made a mistake of that magnitude?
[18:31] <Vermellia X. Rosso> It is... was her head..
[18:31] <Eitak_Razal> Magically verrified as not an illusion?
[18:31] <Vermellia X. Rosso> Because he was troo YOUNG to do what Grandpa asked of him!
[18:32] <Solarchos> More importantly, what's being done now to retaliate against him?
[18:32] <Vermellia X. Rosso> Too stupid!
[18:32] <Eitak_Razal> We should have sent Vandal...
[18:32] <Vermellia X. Rosso> ...Yeah let me just go kill a member of MY FAMILY.
[18:32] <Vermellia X. Rosso> Real slick.
[18:32] <Vermellia X. Rosso>
[18:32] <Vermellia X. Rosso> O Flame Lotus...
[18:32] * @spiritflame looks down at Vermellia
[18:32] <Vermellia X. Rosso> I seek a favor...
[18:33] * Solarchos just lets Vermellia speak for a bit.
[18:33] <Vermellia X. Rosso> These twin blades, rent from your flesh...
[18:33] <Vermellia X. Rosso> Invictus and Vindicator..
[18:33] <Vermellia X. Rosso> Please take them...
[18:33] <@spiritflame> they are not for me
[18:33] <Vermellia X. Rosso> please take them... and reforge them...
[18:33] * Meladina leans against her TARDIS and listens
[18:34] * @spiritflame takes the blades, and ruffles her hair
[18:34] <@spiritflame> if i do this, there will be much suffering...
[18:34] <Vermellia X. Rosso> You know what I want...
[18:35] <Solarchos> I already know there's not a whole hell of a lot I can do to assist in this situation. Not without a lot of preparation.
[18:35] * @spiritflame squats down and looks her in the eye
[18:35] <@spiritflame> little crazy one
[18:35] <@spiritflame> the flashing blade of vengeance
[18:35] <@spiritflame> what madness unleashed
[18:36] <Vermellia X. Rosso> Please, just do it for me..
[18:36] * @spiritflame headbutts the girl a bit
[18:36] <Solarchos> I haven't heard do a haiku in a long time.
[18:36] * @spiritflame takes the blades in hand firmly, and they glow golden, along with her body, pulsing in time
[18:37] * @spiritflame presses the two swords together, forming them into one
[18:37] * Vermellia X. Rosso falls back on her butt due to the headbutt
[18:37] * @spiritflame tosses the yellow-hot blade back to her
[18:37] <@spiritflame> i give you... invictus vindicator.
[18:37] * Vermellia X. Rosso catches it
[18:38] <@spiritflame> wield it well
[18:38] <Vermellia X. Rosso> - I will. -
[18:38] <Vermellia X. Rosso> Thank you.
[18:38] * Vermellia X. Rosso bows again
[18:38] <Kamen Rider Ginga> Winter is coming....
[18:38] *** Kamen Rider Ginga [*Transmission Blocked*] has joined #suburbansenshi2
[18:38] <@spiritflame> konbanwa kamen rider ginga
[18:39] * Polar Vortex says hi
[18:39] <Solarchos> Dammit, I didn't even get a chance to speak with her before this all happened.
[18:39] * Vermellia X. Rosso goes to find grandpa
[18:40] <@spiritflame> the wheels turn
[18:40] *** @spiritflame [] has left #suburbansenshi2 (TYGER, tyger, burning bright in the forests of the night, what immortal hand or eye could frame thy fearful symmetry?)
[18:40] <Kamen Rider Ginga> Something bigger, i feel it
[18:40] <Meladina> ....
[18:41] <Solarchos> The wheels turned and I didn't even have an opportunity to do anything to help her. After all she's done for me and swore to do the one time she needed help *I* wasn't able to do anything.
[18:42] <Eitak_Razal> THere's something bigger going on
[18:42] <Kamen Rider Ginga> obviously
[18:43] <Eitak_Razal> Thrash dies, Riyana goes missing, Mel gets targeted by robots, Nori dies
[18:43] <Solarchos> And the rest of us are on the sidelines not doing anything about it.
[18:43] <Eitak_Razal> That's a few too many timelords having things "Happen" to them for me to belive it's all real
[18:44] <Kamen Rider Ginga> not a good time to roll in a TARDIS it seems
[18:45] <Solarchos> I don't know about that. There's an internal power struggle happening and someone's eliminating competition.
[18:45] * Meladina locks her TARDIS and approaches
[18:45] <Eitak_Razal> ...
[18:45] <Solarchos> At least that's what it seems like.
[18:45] * Eitak_Razal blinks and looks like a light clicks on on her brain
[18:45] <Nizhaladax> That's why it's a good time to join the WINNING TEAM.
[18:45] * Nizhaladax flashes a thumbs up!
[18:46] <Kamen Rider Ginga> do you have a news letters?
[18:46] <Nizhaladax> You can even subscribe to it.
[18:46] * Eitak_Razal points and fires lightning at Nizzy
[18:46] <Nizhaladax> We even have T-shirts.
[18:46] <Kamen Rider Ginga> address plox?
[18:46] * Nizhaladax lets it bounce off her personal force shield.
[18:47] * Nizhaladax tosses Ginga a business card that points to a PO box in Idaho
[18:47] <Eitak_Razal> Yes but our side has cookies
[18:47] <Kamen Rider Ginga> neat
[18:47] <Nizhaladax> I can get cookies.
[18:48] <Solarchos> No thanks. I think this is one case where my "famous paranoia" of Time Lords is justified.
[18:48] <Kamen Rider Ginga> I just like new letters, it's better then offers for credit cards
[18:48] <Nizhaladax> You're paranoid about everything if the historical record is accurate.
[18:48] <Nizhaladax> rumour has it you used to sleep in your power armor.
[18:49] <Solarchos> Historical record?
[18:49] <Kamen Rider Ginga> oh man, so THATS why it always had that smell......
[18:49] <Nizhaladax> A record. About things that happened in the past.
[18:49] <Solarchos> Somehow I get the impression you're exaggerating for the lulz.
[18:50] <Kamen Rider Ginga> oooo, do me next, i wanna here mine
[18:51] * Eitak_Razal starts incanting a spell
[18:51] * Nizhaladax looks at Ginga
[18:51] <Nizhaladax> The man who can't decide who the f[BLEEP]k he is or what his history is or what his powers are.
[18:52] <Kamen Rider Ginga> ......
[18:52] <Kamen Rider Ginga> sounds about right
[18:52] <Nizhaladax> Who showers in Eau de Retcon.
[18:52] * Kamen Rider Ginga thumbs up!
[18:52] <Nizhaladax> Next? :D
[18:52] <Solarchos> You're enjoying this.
[18:52] <Nizhaladax> Yes I have to say I am.
[18:53] <Nizhaladax> ^__^
[18:53] <Solarchos> Why?
[18:53] * Nizhaladax grins to herself.
[18:53] <Kamen Rider Ginga> aaaaaah memories.
[18:53] <Nizhaladax> Hey, Space Marine...
[18:53] * Meladina changes her mind and backs away, deciding better
[18:53] * Eitak_Razal gestures and magical ropes fly at Nizzy to bind her
[18:53] <Nizhaladax> I heard you lamenting just now.
[18:53] <Kamen Rider Ginga> Reminds me of the small talks i used to have with Hazy.
[18:54] * Nizhaladax lets them encirle her force field, she's not into BDSM
[18:54] <Nizhaladax> So I heard you lamenting that you couldn't help the Actuary.
[18:54] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[18:54] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[18:54] <Nizhaladax> As an agent of Paradox...
[18:54] <Nizhaladax> This kind of thing is my specialty.
[18:55] <Nizhaladax> How about I help get her back for you?
[18:55] <Filibert Wright> If it were up to me, the answer would likely be "not at all."
[18:55] <Solarchos> came here to twist the knife and rub salt in our respective wounds at the unexpected demise of a friend?
[18:55] <Filibert Wright> Railing against one's fate accomplishes nothing.
[18:55] <Nizhaladax> In exchange for a favor to come later that will not be at too high a price~
[18:55] *** Meladina has left #suburbansenshi2 (nevermind)
[18:56] <Nizhaladax> Oh hello. Are you the Lich's right arm or lefT? I never can tell.
[18:56] *** Mailman has joined #suburbansenshi2
[18:56] <@spiritflame> konbanwa mailman
[18:56] * Mailman walks in, looking over some letters..and puts them in the mail slots
[18:56] <Solarchos> Yeah, I remember the last time you offered to help. "They let her die."
[18:56] <Nizhaladax> Well you kind of did.
[18:57] * Eitak_Razal throws Save the Queen at Nizzy, enchanting it with a barrier shattering spell
[18:57] <Kamen Rider Ginga> You gotta admit, Nizzy's got style?
[18:57] <Mailman> crazy people
[18:57] * Filibert Wright crosses his hands.
[18:57] <Solarchos> Just like old Hazenine did.
[18:57] * Nizhaladax tsks and just throws a time-freezing grenade in front of Razal.
[18:57] <Nizhaladax> Stop BOTHERING me!
[18:57] * Filibert Wright tries to smother the Grenade.
[18:58] <Nizhaladax> Do you have some kind of psychological probkem?!
[18:58] * Mailman pulls a package out of his bag and heads for the elevator
[18:58] <Kamen Rider Ginga> What can I say, I appreciate a villain with class and style.
[18:58] <Nizhaladax> I'm standing here talking and you'tre throwing things at me!
[18:58] <Nizhaladax> Beams and ropes and SWORDS.
[18:58] <Kamen Rider Ginga> I see so many "IMMA TAKE OVA DA WORLD WITH DRUG USB THENGS", It's a nice change of pace.
[18:58] <Nizhaladax> WHAT THE F[BLEEP]K.
[18:58] * Eitak_Razal shrugs off the effects of the Grenade
[18:58] <Eitak_Razal> Because I don't like you
[18:58] <Nizhaladax> Is Civil Discourse dead on this planet?
[18:59] <Nizhaladax> Oh, well maybe I should dislike you too, rude monkey!
[18:59] <Nizhaladax> What can I find to throw at you...
[18:59] * Nizhaladax fishes around in her pocket.
[18:59] <Kamen Rider Ginga> Damnit, now I'm on the mood to watch the Super Mario Brothers movie. THANKS NIZZY ><
[18:59] <Kamen Rider Ginga> Look....Monkey!
[18:59] <Nizhaladax> ..I've seen that.
[18:59] * Solarchos tosses an unpeeled orange at Nizhaladax.
[19:00] * Mailman calls the elevator for floor 18
[19:00] <Nizhaladax> Criminally underrated.
[19:00] * Nizhaladax watches the orange bounce off her forcefield
[19:00] * Nizhaladax watches the Lich fragment get frozen in an instant of time
[19:00] <Kamen Rider Ginga> Dennis Hooper make it watchable
[19:00] <Nizhaladax> I kind of like him quiet.
[19:00] * Filibert Wright is away 
[19:01] <Nizhaladax> Too bad the effect wears off.
[19:01] * Solarchos tosses an avocado at Nizhaladax.
[19:01] * Nizhaladax watches the other human waste even more food.
[19:01] <Nizhaladax> Is there... a point to this?
[19:01] * Mailman walks out of the elevator...and walks towards room 10
[19:01] <Eitak_Razal> My point was "Kill the bad guy"
[19:01] <Kamen Rider Ginga> dunno
[19:01] * suddenly appears in the lobby.
[19:02] * Young Lich is now standing in the lobby. He looks Pissed.
[19:02] <Nizhaladax> Ehh, points for trying.
[19:02] <Solarchos> You were saying you wanted to throw things at the humans. I'm giving you some things to throw.
[19:02] <Young Lich> Looks like a Time Active has decided to clip the LAST STRAW.
[19:02] * Mailman tries the door
[19:02] <Nizhaladax> Oh hey, you left something of yours lying around.
[19:02] <Kamen Rider Ginga> Oh boy, noooooooooooooooooooooooooooooooow here we go
[19:02] <Nizhaladax> Oh hey, ready to die?
[19:02] <Nizhaladax> Bwecause you're bringing attitude in my face.
[19:03] * Young Lich casts a sleep spell upon the mailman.
[19:03] <Nizhaladax> And I feel inclined to oblige your desire.
[19:03] <Kamen Rider Ginga> I'd totally have pop corn right now, but helmet and all
[19:03] <Nizhaladax> Btu anyway, your detachment will be free soon enough.
[19:03] <Young Lich> Actually I thought that...
[19:03] <Nizhaladax> He chose to jump on my temporal grenade.
[19:03] <Eitak_Razal> The effects will wear off Simon
[19:03] <Nizhaladax> I wasn't even aiming for him.
[19:03] * Young Lich looks surprised by something. "OH.. so it's... heh... so what does that?"
[19:03] <Young Lich> What's a temporal grenade?
[19:03] <Eitak_Razal> She was aiming for me. Unfortinally she didn't do her reserach
[19:04] <Young Lich> <.<
[19:04] <Nizhaladax> He has some kind of hero-complex
[19:04] <Eitak_Razal> Temporal attacks don't work on me
[19:04] <Young Lich> I did order him to be one.
[19:04] <Nizhaladax> It froze him in an instant of time.
[19:04] <Eitak_Razal> Time Sage Passives
[19:04] * Young Lich shrugs.
[19:04] <Kamen Rider Ginga> aka
[19:04] <Nizhaladax> You sages are so funny to play with.
[19:04] <Kamen Rider Ginga> HAX
[19:04] <Nizhaladax> Like time petrs.
[19:04] <Nizhaladax> ^pets.
[19:04] <Kamen Rider Ginga> or HAXZOR, so the oldest of school
[19:04] <Young Lich> So it's just...
[19:04] * Young Lich looks less concerned now.
[19:05] <Young Lich> Looks like I jumped the gun.
[19:05] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:05] * the grednade effect wears off
[19:05] <David O`Cain> Get it right, Mikey.
[19:05] * Eitak_Razal pulls out a box
[19:05] * Mailman is NOT IN THE LOBBY
[19:05] * Young Lich turns to Filibert. "LEAVE, stupid."
[19:05] <Nizhaladax> Yeah you did but if you want a total war bring it because I am so bored.
[19:05] <Mailman> ...
[19:05] <Nizhaladax> I just keep getting fruit thrown at me
[19:05] *** has quit IRC (Yes Master)
[19:05] * Mailman tries breaking down the door
[19:05] * David O`Cain dramatically points at Nizzy, and sends a computer monitor at the back of her head, "HAAAAAAAAAAAAAAX!!!"
[19:05] <spiritflame> Mailman rolls 1d10 [ 8 ]
[19:06] * Mailman successfully breaks the door down
[19:06] <Young Lich> Did you say you were bored?
[19:06] <Eitak_Razal> So. Wanna take a gamble on something. Which of us would survive me smashing this box and exposing us to the time vortex him?
[19:06] * Young Lich looks around for the mailman.
[19:06] <Eitak_Razal> *Hmm?
[19:06] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (So throw it at the humans, Nizhaladax. You wanted something to throw at them!)
[19:06] <Young Lich> Eitak, if you do that, and the answer is you and me, I'll make you suffer SO much.
[19:06] <Young Lich> What on EARTH is going on here, anyway?
[19:06] <Young Lich> Wow, look at me, getting used to the place.
[19:06] <Kamen Rider Ginga> yes, because a grudge is worth destroying all time space in a central location
[19:07] <Young Lich> Depends upon the grudge.
[19:07] * Mailman looks around for the needed target...
[19:07] <Young Lich> Nizhaladax, while you are alive, I wanted to thank you for everything.
[19:07] <Nizhaladax> You'd be surprised how long I'd last.
[19:07] <Nizhaladax> WOW that was bold. I like it.
[19:07] <Nizhaladax> Okay, while I'm alive, I'll accept that.
[19:08] <Young Lich> "While you are alive?" What, you like what you see?
[19:08] * Young Lich is pointing at his body.
[19:08] <Kamen Rider Ginga> Man, don't wish death on her, she's barely had time to arch!
[19:08] <Kamen Rider Ginga> I'm expecting Hazy levels of Arching from you, young lady
[19:09] <Young Lich> Actually, I was wondering if you really are bored?
[19:09] <Young Lich> YOU? Bored?
[19:09] <Eitak_Razal> No Kerrick, no one likes looking at corpses
[19:09] * Mailman starts to try and tear apart the room looking for it
[19:09] <Nizhaladax> I can get bored!
[19:09] <YingGirl> /whisper i would kinda wish death on me
[19:09] <Young Lich> Well, I think she'd make a fine Lich.
[19:10] <Young Lich> My point remains, though, that I'm surprised you are bored.
[19:10] <YingGirl> i would kinda wish death on me
[19:10] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa yinggirl
[19:10] <Young Lich> Boredom, if I remember correctly, is caused by wanting something you can't have. What do you desire that you do not possess?
[19:10] * YingGirl looks around
[19:11] <Nizhaladax> I want to change the shining future of this establishment.
[19:11] <Nizhaladax> I want to tear down Crystal Millennium.
[19:12] * Nizhaladax looks down at a coffee table...
[19:12] <Young Lich> Well, actually, Nizhaladax, I don't say this very often, but I kind of see your point.
[19:12] <Nizhaladax> oh s[BLEEP]t.
[19:12] <Nizhaladax> It just hit me...
[19:12] <Nizhaladax> I know the road to follow.
[19:12] * Mailman spots it on a sofa...and grabs the shiny briefcase......
[19:13] <YingGirl> well, we're already f[BLEEP]ked with a sex crazed midget as our future queen
[19:13] * Nizhaladax sudeenly has a wide grin.
[19:13] <Young Lich> I have something else you might want, Nizhaladax.
[19:13] <Nizhaladax> Oh?
[19:13] * Mailman picks up his other box...and runs to elevator..
[19:13] <Nizhaladax> Please tell me.
[19:13] <Young Lich> Eh... not this time.
[19:13] <Young Lich> If you are desperate... or I am, you might wind up with it.
[19:14] <Nizhaladax> I'm not desperate...
[19:14] <Young Lich> THIS tome, however, I do not feel should be in the possession of ANYBODY to whom I have to reveal its existence.
[19:14] <Nizhaladax> Not anymore...
[19:14] <Young Lich> Well, then don't worry about it then.
[19:14] * Nizhaladax looks at Oronde's Wife.
[19:14] *** Oronde's Wife is your average everyday Oronde's Wife

[19:14] <Young Lich> Uh, Nizhaladax?
[19:14] * Nizhaladax can't believe there is no record of that thing.
[19:14] <Nizhaladax> Yesss?
[19:14] <Kamen Rider Ginga> oh no, not his wife!
[19:15] <Kamen Rider Ginga> He loved it so dearly,.......daily...nightly....multiple times even
[19:15] <Young Lich> Is it not only the Time Lords that you are angry at?
[19:15] <Nizhaladax> Oh I hate them.
[19:15] <Nizhaladax> So much.
[19:15] <Nizhaladax> And this little Suburban Ghetto of theirs.
[19:15] * the elevator opens..and the mailman kicks the box into the middle of the floor
[19:16] <Young Lich> Assuming you kill them all, would you ever stop?
[19:16] <YingGirl> well, i did come by white tyrash background
[19:16] * Young Lich seriously considers murdering this imposter mailman right here and right now.
[19:16] <Eitak_Razal> ?
[19:16] <Young Lich> ...Noram.
[19:16] <Nizhaladax> Kill them?
[19:16] <Nizhaladax> Why would I kill them?
[19:17] <Nizhaladax> What pleasure is there in that?
[19:17] * box explodes, letting out a large amount of gas
[19:17] <Nizhaladax> Killing is easy.
[19:17] <Young Lich> Because you hate them and wish for them to suffer. Because you want to cleanse the world of them.... Oh wow, seriously?
[19:17] <Nizhaladax> Tormenting... savaging...
[19:17] <Nizhaladax> twisting, breaking...
[19:17] * Young Lich chants, and a fireball detonates next to the Mailman.
[19:17] <Nizhaladax> These are the true pleasures in life.
[19:17] <spiritflame> Mailman rolls 1d10 [ 5 ]
[19:17] <Young Lich> I disagree.
[19:18] * Mailman manages to dodge the fireball...and makes a run towards the door with the shiny briefcase under his arm
[19:18] <Nizhaladax> Then tell me, what's your recommendation.
[19:18] <Kamen Rider Ginga> wait....sin't that/....
[19:18] <Kamen Rider Ginga> oh F[BLEEP]k me...Mats is gonna kick my ass...
[19:18] * Young Lich turns into a bolt of lightning, and shocks the living crap o ut of the Mailman, then reforms in the doorway, blocking it.
[19:19] <spiritflame> Mailman rolls 1d10 [ 3 ]
[19:19] * Mailman is surpisenly immuned to the shock..though it blasts his clothes off
[19:19] <Kamen Rider Ginga> NUDITY
[19:19] * Mailman is now known as NGeldam Soldier
[19:20] * Young Lich wriggles his fingers.
[19:20] * YingGirl looks around
[19:20] * Kamen Rider Ginga flicks his wrist, summoning his weapon.
[19:20] <David O`Cain> Oh joy. It's a Dr. Mahattan rip-off. ~_~
[19:20] <Young Lich> Stop and look at that, your package is destroyed.
[19:20] <David O`Cain> ^Manhattan
[19:20] * NGeldam Soldier holds onto the shiny briefcase
[19:20] <spiritflame> NGeldam Soldier rolls 1d10 [ 8 ]
[19:20] <Young Lich> You with that woman from before, I bet?
[19:20] * NGeldam Soldier looks around..seems surprised that what he got was damaged
[19:21] * Kamen Rider Ginga spins his buckle to Jupiter, his gemming and helmet lenses change color to green
[19:21] <Eitak_Razal> Oh for f[BLEEP]ks sake
[19:21] <Eitak_Razal> Isn't one villain enough?
[19:21] <Young Lich> He's only here NOW for the distraction.
[19:21] * Young Lich fireballs the dude again.
[19:22] * Kamen Rider Ginga HURLS his staff into the soldiers side, and summons forth a burst of lightning to strike the staff like a lightning rod
[19:22] <spiritflame> NGeldam Soldier rolls 1d10 [ 2 ]
[19:22] <Kamen Rider Ginga> HEAVENS JUDGMENT
[19:22] * NGeldam Soldier avoids the fireball!
[19:22] <Nizhaladax> What woman.
[19:22] * Young Lich looks at Kamen Rider Ginga--- WHAT? YOU BACKSTABBING PIECE OF---
[19:22] <Eitak_Razal> Yes because shouting when you attack makes the attack much more effective
[19:22] * NGeldam Soldier tries to shoot Ginga
[19:23] * YingGirl sighs
[19:23] * Young Lich chants, and telekinetically picks up a sofa, and tries to slam it into this loser.
[19:23] <spiritflame> Young Lich rolls 1d20 [ 20 ]
[19:23] * YingGirl goers mope around in a corner
[19:23] * Young Lich 's aim is dead on.
[19:23] <spiritflame> Kamen Rider Ginga rolls 1d20 [ 15 ]
[19:24] * Kamen Rider Ginga quickly slips into Uranus, and uses a burst of wind to hurl himself out of the path of the fire
[19:24] * NGeldam Soldier is hit by both attacks...then falls over.......
[19:24] <Kamen Rider Ginga> Really, do they send you all the storm trooper shooting school?
[19:25] * @Doctor Xadium changes topic to `[19:24] * Kamen Rider Ginga quickly slips into Uranus`
[19:25] * @Doctor Xadium is away: hahahahaa
[19:25] * NGeldam Soldier turns into foam..which looks somewhat like a 70s sfx
[19:25] * Kamen Rider Ginga chooses his words for maximum lulz
[19:25] <David O`Cain> (Ewwww, Mikey went inside Haruka? He better get decontaminated.)
[19:25] * briefcase is damaged's lock partially melted off
[19:26] <David O`Cain> - (Hate to be the cleaning crew that has that job.) -
[19:26] * Kamen Rider Ginga begins to walk over to reclaim his weapon and the briefcase
[19:26] <Eitak_Razal> Oh for f[BLEEP]ks sake...
[19:26] * Eitak_Razal casts Ice Lance
[19:26] <Young Lich> Shoot, I was REALLY looking forward to stabbing that one.
[19:26] * Young Lich shrugs, and leaves the scene.
[19:26] * Young Lich walks back over to Nizhaladax.
[19:26] * briefcase 's handle falls off and it falls to the ground, partially opening
[19:26] <Kamen Rider Ginga> Atleast I don't have to hear it for that
[19:26] <Young Lich> Sorry about that. You were saying?
[19:27] * Kamen Rider Ginga scoops up the pair....and kinda looks inside the briefcase
[19:27] <???> zephr system on standby
[19:27] <Kamen Rider Ginga> ....
[19:27] <Nizhaladax> If you don't think tormenting them is a fun idea, what's your suggestion?
[19:28] <David O`Cain> What the...?
[19:28] <Kamen Rider Ginga> you magnificent ba[BLEEP]rd you...
[19:28] * Kamen Rider Ginga snaps the case back closed
[19:28] * briefcase is snapped closed
[19:29] <Eitak_Razal> Death is the best way to deal with a threat.
[19:29] <Nizhaladax> But if they DIE they're gone.
[19:29] <Young Lich> Huh? I dunno. I just pretty much go with Eitak's way on this one. Clowning around? No. Just kill them.
[19:29] <Eitak_Razal> Exactly
[19:29] <Nizhaladax> And then what more can I do them?
[19:30] <Young Lich> Is that why you want to break them enough to make them elect you their leader?
[19:30] <Nizhaladax> Not their leader.
[19:30] <Nizhaladax> I just want in the government.
[19:30] <Nizhaladax> the scandal alone will cause them fits.
[19:31] <Eitak_Razal> It means you don't have to worry about them anymore.
[19:31] <Eitak_Razal> It means you are safe from a threat of attack or uprising.
[19:31] <Young Lich> Oh, I thought you were just trying to totally humiliate them.
[19:31] <Nizhaladax> ...I don't worry about them now.
[19:31] <Young Lich> Are you really going to murder their council members?
[19:31] <Nizhaladax> no?
[19:31] * Eitak_Razal smiles
[19:31] <Nizhaladax> Well...
[19:32] <Nizhaladax> if they don't let me in...
[19:32] <Kamen Rider Ginga> boring politics :|
[19:32] <Young Lich> Oh. See, I heard you were threatening too, and all.
[19:32] <Eitak_Razal> Then you aren't looking at the right threats Nizzy
[19:32] <Nizhaladax> I'm sure a few bodies can be arranged.
[19:32] <Nizhaladax> A few... hundred... million... bodies.
[19:32] <Young Lich> What is that... like... half of them?
[19:32] <Eitak_Razal> No. That's too many
[19:32] * ??? grabs mike by the back of the neck
[19:33] <Young Lich> I can't even remember the right number for the Humans.
[19:33] <Kamen Rider Ginga> ???
[19:33] <Nizhaladax> There are over 7 billion humans now.
[19:33] * ??? is now known as Matsumi Kaze
[19:33] * Kamen Rider Ginga slooooooooooowly turns around
[19:33] <Matsumi Kaze> miiiiiike
[19:33] <Kamen Rider Ginga> oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooh
[19:33] <Kamen Rider Ginga> hilo
[19:33] <Kamen Rider Ginga> totally not what it looks like
[19:33] <David O`Cain> Nice knowing you, Mike.
[19:33] <Matsumi Kaze> ..what just happened
[19:34] <Kamen Rider Ginga> you see, i decided to take the briefcase out for a walk, cause leather needs to breath and the air is broken in my suite and you can see if got so hot it melted part of it
[19:34] <Matsumi Kaze>'s made of metal
[19:35] <Young Lich> ...And that's a lot, right?
[19:35] <Kamen Rider Ginga> like i said, REALLY hot
[19:35] <Kamen Rider Ginga> It turned it to leather, until it got air
[19:35] <Kamen Rider Ginga> then it turned back to metal
[19:36] <Young Lich> Say Nizhaladax... have you ever considered what the Time Lords will do to you if you get caught?
[19:36] <Eitak_Razal> Kill her I hope
[19:36] <Nizhaladax> :3
[19:36] <Nizhaladax> That... won't be a problem~
[19:37] * Nizhaladax has been building something out of pieces of the bar while she has been aimably talking.
[19:37] * Nizhaladax holds up a box with a big red button
[19:37] <Young Lich> Eh, if you say so, but I suspect it might give me pause.
[19:38] <Nizhaladax> of right now.
[19:38] * Nizhaladax pres butan
[19:38] *** IGNIS [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa ignis
[19:38] * IGNIS slowly walks into the lobby, her eyes dim
[19:38] * Young Lich looks at ed IGNIS.
[19:38] *** ed IGNIS is your average everyday ed IGNIS

[19:38] * Young Lich looks at IGNIS.
[19:38] *** IGNIS is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Cromwell' from HELLSING: BLACK DOG OST.

[19:38] <Kamen Rider Ginga> ooooooooooooooooooo
[19:38] <Young Lich> It's... a girl?
[19:39] <Young Lich> Wait.
[19:39] * IGNIS has a double pronged knife, and a certain eldritch box
[19:39] <Matsumi Kaze> ..............what the f[BLEEP]k
[19:39] <David O`Cain> Oh, this can't be good.
[19:39] <Nizhaladax> Come to me~
[19:39] <Nizhaladax> As you did once before~
[19:39] <Young Lich> I KNEW IT!
[19:39] <Nizhaladax> For He who was my Grandfather~
[19:39] <Nizhaladax> Cursed be his name!
[19:40] <Eitak_Razal> ....
[19:40] * IGNIS is mumbling arcane chants under her breath
[19:40] * Eitak_Razal smirks
[19:40] * Young Lich is clapping.
[19:40] * IGNIS THRUSTS the daggers into NIZHALADAX
[19:40] * Eitak_Razal starts chanting counter spells
[19:40] * IGNIS then SLAMS her hand into the chest cavity
[19:40] * Young Lich casts DISPEL MAGIC on Eitak as she counterspells
[19:40] <Kamen Rider Ginga> o.O
[19:41] <Young Lich> The world could always use another one of us?
[19:41] * Eitak_Razal blasts Simon in the chest with a fireball
[19:41] * Eitak_Razal resumes counter spelling
[19:41] * IGNIS withdraws both hearts, inserting them into the box, which then is cast... elsewhere
[19:41] * Nizhaladax GASPS
[19:41] <Nizhaladax> :3
[19:41] <Kamen Rider Ginga> oh f[BLEEP]k
[19:41] <Kamen Rider Ginga> ooooooooooooooooooooooh f[BLEEP]k
[19:41] <Young Lich> Arise, Sister. Arise.
[19:41] <Nizhaladax> toooo laaaaaaaaaaate.
[19:41] * FrostQueenie lunges from the shadows, moving to run her runeblade through IGNIS
[19:41] <Nizhaladax> Haha don't insult me.
[19:42] <Kamen Rider Ginga> She's joined the Khadi club
[19:42] <Eitak_Razal> Welcome back Hazal
[19:42] * IGNIS 's skin is validium. The runeblade just presses helplessly against it
[19:42] <Nizhaladax> Nope, not Hazel~
[19:42] <Eitak_Razal> Because that's all you are.
[19:42] <Young Lich> Welcome to unlife, Sister.
[19:42] <Eitak_Razal> A cheap copy of her
[19:42] <Nizhaladax> /em has a leering grin
[19:42] <Nizhaladax> NOPE~
[19:42] <Eitak_Razal> And that's all you will ever be
[19:43] <Nizhaladax> That's not who I'm copying~
[19:43] <Nizhaladax> Think outside the box.
[19:43] <Matsumi Kaze> know...
[19:43] <Matsumi Kaze> maybe I'm just a nobody but...
[19:43] <Matsumi Kaze> REALLY stupid idea
[19:43] <Nizhaladax> The one person who could destroy everything... but never did..
[19:43] <Young Lich> ???
[19:43] <Nizhaladax> Whose wisdom was unparalleled...
[19:44] <Kamen Rider Ginga> ........
[19:44] <Eitak_Razal> Yai?
[19:44] <Nizhaladax> I intend to don those sandals...
[19:44] <Nizhaladax> And walk to the edge of eternity...
[19:44] <Young Lich> Nizhaladax, I was wondering if you wished to say a prayer with me later?
[19:45] <Nizhaladax> and return bringing the end~
[19:45] <Eitak_Razal> SHe's not undead moron
[19:45] <Matsumi Kaze> I can put that thing somewhere SUPER SAFE
[19:45] * Nizhaladax swivels to face the mere Lich.
[19:45] <Matsumi Kaze> ..but it still means it's a freaking target
[19:45] <Nizhaladax> Don't presume to put yourself on my level.
[19:45] <Nizhaladax> Number one, I'm still alive.
[19:45] <Young Lich> Me?
[19:46] <Nizhaladax> Yes, you.
[19:46] <Eitak_Razal> Also. Simon.
[19:46] <Young Lich> Oh. By all means then, continue?
[19:46] <Eitak_Razal> You interfere with my heroics again...
[19:46] <Nizhaladax> And number two, unlike you, I know where to place a box.
[19:46] * IGNIS stands frozen, unmoving.
[19:47] * YingGirl stays in her corner
[19:47] <Young Lich> Well, Eitak, in my defense, I REALLY thought she was attempting to copy my own Lichdom ritual which ended in death. That box REALLY looked like a phylactery to me.
[19:47] <Young Lich> I personally thought she should get to have her shot at it.
[19:47] <Matsumi Kaze> QUESTION *raises hand* OO OOO OOOO
[19:47] <Matsumi Kaze> QUESTION QUESTION
[19:47] * Nizhaladax snaps her fingers and restores IGNIS to independent volition
[19:47] <Eitak_Razal> You are a moron
[19:47] * Nizhaladax points to Matsumi
[19:47] <Nizhaladax> Yes, in the back!
[19:48] <Matsumi Kaze> are you putting it under the marshmellow waterfall :3
[19:48] * IGNIS looks at her hands
[19:48] * Young Lich looks at Ignis.
[19:48] *** Ignis is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Cromwell' from HELLSING: BLACK DOG OST.

[19:48] <Nizhaladax> Don't worry, no one got hurt :3
[19:48] * Eitak_Razal smiles
[19:48] * Eitak_Razal laughs
[19:48] * Eitak_Razal falls over laughing
[19:48] * Young Lich clutches his chest.
[19:49] <Young Lich> Say Nizhaladax?
[19:49] * Eitak_Razal makes a phone call "Nivek. Get here now"
[19:49] * IGNIS looks over at this guy oddly.
[19:49] <Young Lich> !!!
[19:49] <IGNIS> You okay?
[19:49] * Nizhaladax caught that reaction.
[19:49] * ArcheryGirl appears "Nivs busy E. Whacha Need?
[19:49] * Nizhaladax doesn't say anything though. ;3
[19:50] * IGNIS scans Kerrick to see if he's sick
[19:50] <Eitak_Razal> Trace Ignis's timeline. Find where she put the box. Go there. Destory it
[19:50] *** Bills [ ] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa bills
[19:50] * IGNIS is a Time Lord Weapon, do you think her timeline can be trraced?
[19:50] <Matsumi Kaze> HI IGNIS!
[19:50] <Bills> ?me Bills appears in mid-air.
[19:50] * Young Lich shows up with an extremely high absolute chi value, but it is negative instead of positive. He has no life readings, and the light coming from his eyes matches no known EM radiation.
[19:50] * Matsumi Kaze Glomps ignis
[19:50] * Young Lich looks at Bills.
[19:50] *** Bills is Bills is a thin purple cat-like humanoid with large pointed ears. He dons black, blue, and gold Egyptian-looking attire with white and orange diamond decorations.
His image Song is: .

[19:50] * YingGirl keeps quiet
[19:51] <Nizhaladax> I had it placed somewhere you Time Pets could never even concieve of, let alone reach.
[19:51] <Bills> Found you two at last...
[19:51] * ArcheryGirl does as Eitak asked, one of her eyes glowing blue
[19:51] <Young Lich> Hey Nizhaladax, just curious, but even if I had not cast Dispel Magic on Eitak and forced her to focus upon me at a crucial point, you are still pretty sure that you would have succeeded, right?
[19:51] <ArcheryGirl> Yeah the thing about us time pets, we can track a timeline like you follow a thread
[19:52] <ArcheryGirl> All I need to do is follow the right threads.
[19:52] <Bills> Simon Kerrick and Nizhaladax,...
[19:52] * Young Lich chants. He turns into lightning, and reforms on the opposite side of the room as Nizhaladax.
[19:52] <Nizhaladax> Of course. Because there's no way she would have even known what the hell she was countering.
[19:52] * Solarchos is back
[19:52] <Nizhaladax> Hey! Time Pets! Go ahead and trace it.
[19:52] <Nizhaladax> I want to see your faces.
[19:52] <Young Lich> Well, I reaffirm my compliment. You would make an excellent lich.
[19:52] <Matsumi Kaze> am I a time pet???
[19:52] * Young Lich is looking at Bills.
[19:52] <Nizhaladax> No.
[19:53] *** @Sakura Xadium Aino [cherryblossomstorm@ishtarterra.venus.cmn] has joined #suburbansenshi2
[19:53] *** @spiritflame sets mode +o @Sakura Xadium Aino

[19:53] <@spiritflame> konbanwa @sakura xadium aino
[19:53] * ArcheryGirl reachs out and grabs the thread. And pulls on it. following it tightly and not letting go
[19:53] * @Sakura Xadium Aino RAMS Arataka's crysteel blade right into Nizhaladax
[19:53] <Solarchos> Time Pet?
[19:53] * Nizhaladax blinks.
[19:53] * Young Lich presses a spot on his necklace. "Code Omega."
[19:53] <Nizhaladax> Was that... supposed to do something?
[19:53] <ArcheryGirl> She means us Solarchos.
[19:54] <@Sakura Xadium Aino> ....
[19:54] * YingGirl stays in the corner
[19:54] * the trace reads here... and there... and... every point in spacetime
[19:54] * appears in a puff of smoke. His face is solemn.
[19:54] <Bills> Hello, I'm Bills, God of Destruction and I am here to-
[19:54] * @Sakura Xadium Aino withdraws ehr blade.
[19:54] * Filibert Wright appears in a puff of smoke. His face is solemn.
[19:55] * @Sakura Xadium Aino waits for Nizzy to go nuts and start seeling her heart.
[19:55] * Bills Bills notices no one is paying attention to him.
[19:55] * ArcheryGirl starts pulling the threads, gathering them together
[19:55] <@Sakura Xadium Aino> ^seeking
[19:55] * Filibert Wright and the lich are doing nothing *BUT* paying attention to him.
[19:55] * they cannot be drawn together. You're pulling at every temporal point in creation.
[19:55] <Nizhaladax> Waiting for me to run?
[19:55] <Nizhaladax> To go mad and seek my hearts?
[19:55] * Filibert Wright nods to Sakura Xadium Aino. "Good evening, my lady. I wish I could have met you sooner."
[19:56] <Nizhaladax> Is that it, Lady Blyledge?
[19:56] <@Sakura Xadium Aino> ...Kinda.. sorta...
[19:56] <Young Lich> <.<
[19:56] <Solarchos> Filibert, this isn't the time for introductions.
[19:56] <Nizhaladax> But I already have it.
[19:56] <Nizhaladax> Why would I need to move?
[19:56] <Young Lich> Ooooh, he's not introducing himself.
[19:56] * @Sakura Xadium Aino stabbities her a few more times
[19:56] <ArcheryGirl> Sakura. They're everwhere.
[19:57] * Nizhaladax spasms and twitches,. jerking and spasming
[19:57] * Young Lich stays on the other side of the room, in case Sakura decides to vent her frustration somewhere else.
[19:57] * Nizhaladax spits up blood, and bile, and tacos
[19:57] * Nizhaladax stands uprigth again
[19:57] * Nizhaladax heals.
[19:57] <ArcheryGirl> I can't even tug on the strings. Theres just too many.
[19:57] <Young Lich> What STRINGS? What are you talking about?
[19:57] <@Sakura Xadium Aino> ...whadid you do?
[19:58] <Nizhaladax> Put my hearts in the one place they could never be "reached"
[19:58] <ArcheryGirl> She hid them in every point in time
[19:58] <Solarchos> Did she transform herself into a Khadi at some point prior to tonight?
[19:58] <Nizhaladax> Not hid...
[19:58] <Nizhaladax> interwove.
[19:58] <David O`Cain> Solar, it happened tonight.
[19:58] <Nizhaladax> With the World Tree itself.
[19:58] * Young Lich smiles and grins in appreciation.
[19:58] <Solarchos> So her hearts now coexist throughout time?
[19:59] <Nizhaladax> Bingo~
[19:59] <Bills> I have no idea what's going on.... and I really don't care....
[19:59] <Nizhaladax> You could kill me.
[19:59] * Young Lich chuckles.
[19:59] <Nizhaladax> If you killed the universe, too.
[19:59] * Eitak_Razal chuckles
[19:59] * Eitak_Razal laughs
[19:59] <Young Lich> I'm okay with this situation.
[19:59] * Nizhaladax points to Kerrick.
[19:59] <Eitak_Razal> You might want to be careful then
[19:59] <Nizhaladax> That's how you do it.
[19:59] <Eitak_Razal> Because I saw the world tree get set on fire once
[19:59] * Vainamoinen applauds!!!!
[19:59] <Young Lich> I am in awe! I am in Awe!
[19:59] *** Vainamoinen has joined #suburbansenshi2
[19:59] <@spiritflame> konbanwa vainamoinen
[19:59] <Eitak_Razal> So you might wanna be careful you don't go up in FLAMES
[19:59] <Nizhaladax> Not too worried.
[20:00] <Vainamoinen> *clap clap clap!*
[20:00] <Nizhaladax> It's the ENTIRE tree.
[20:00] <Solarchos> Oh you cowardly imbecile.
[20:00] <Young Lich> Very well done. Putting your phylactery in something they would never conceive of destroying. I applaud you.
[20:00] <Nizhaladax> I didn't just put it in there.
[20:00] <Eitak_Razal> And what happens if part of it is burnt off hmm?
[20:00] <Eitak_Razal> What happens to you?
[20:00] <Nizhaladax> You still don't get it.
[20:00] * Vainamoinen sits in a stump
[20:00] <Eitak_Razal> Doesn't that hurt
[20:00] <Vainamoinen> she's saying it is the world tree
[20:00] <Nizhaladax> IT IS THE TREE.
[20:00] <Solarchos> It wouldn't work, Eitak.
[20:00] <Nizhaladax> Yes what he said.
[20:00] <Vainamoinen> you try to destroy destroy the world tree
[20:00] <Nizhaladax> You'
[20:00] * Vainamoinen looks more female now
[20:00] <David O`Cain> Uh, how?
[20:01] <Nizhaladax> Yes like ... a few trillion cells.
[20:01] <Young Lich> I'm more interested in the fact that Eitak is willing to hack off massive chunks of creation in order to get at Nizhaladax.
[20:01] <Solarchos> In order to destroy her entirely you'd have to destroy the World Tree in its entirety.
[20:01] <Nizhaladax> big deal.
[20:01] <Nizhaladax> Which means all of reality.
[20:01] <Eitak_Razal> Oh. It wasn't me
[20:01] <Nizhaladax> go to it, hero~
[20:01] <Vainamoinen> bravo!
[20:01] <Filibert Wright> ........
[20:01] <Bills> All that matters is THAT I WANT TO FIGHT YOU TWO AND YOU'RE FRIEND MORON!
[20:01] <Eitak_Razal> Someone else burnt it. It already happened
[20:01] <Solarchos> ...
[20:01] * Nizhaladax waits for Vain to drop the other shoe he seems to be so eager to drop.
[20:01] <Filibert Wright> I truly, truly, wish that none of this had happened.
[20:02] * Young Lich looks at Nizhaladax.
[20:02] *** Nizhaladax is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Invincible' by Two Steps from Hell.

[20:02] <Solarchos> Bills, you moron. Do you think anyone cares about your desire for a brawl right now?
[20:02] <Nizhaladax> Filibert you are such a herbert/
[20:03] * YingGirl keeps quiet
[20:03] <Vainamoinen> I'm impressed
[20:03] * Vainamoinen gives nizzy the thumbs up
[20:03] <Nizhaladax> /em walks over to Vainamoinen
[20:03] <Nizhaladax> ...really?
[20:03] <Nizhaladax> No threats?
[20:03] <Vainamoinen> why would I
[20:03] <Nizhaladax> ...True!
[20:04] <Nizhaladax> You're above all these games.
[20:04] <Vainamoinen> what you are doing is a grain of sand to me
[20:04] * Young Lich looks at Bills. "So are you going to destroy Nizhaladax, and all of creation? Wouldn't that fall to you, as a deity of destruction?"
[20:04] * Nizhaladax smiles brightly
[20:04] <Solarchos> Not so for the rest of us.
[20:04] <Nizhaladax> I hope to become more of an annoyance as the aeons progress.
[20:05] <Nizhaladax> But in order to do that...
[20:05] <Young Lich> ^__^
[20:05] <Nizhaladax> I must cast aside foolish hatreds.
[20:05] <Nizhaladax> I must learn the wisdom of the Dark Buddha.
[20:05] <Young Lich> Huh?
[20:05] <Solarchos> The WHAT?
[20:05] <Young Lich> Whozzat?
[20:05] <Eitak_Razal> Such as your hatred for Time Lords?
[20:05] <Eitak_Razal> I'd start with that
[20:05] <Nizhaladax> And truly empower myself for the Great Working that is to be.
[20:06] <Vainamoinen> yes well do you really matter? *looks to solar*
[20:06] <Eitak_Razal> I imagine she means Yai.
[20:06] <Nizhaladax> Why, that will be myself, of course~
[20:06] <Nizhaladax> But Yai is a good start.
[20:06] <Nizhaladax> !yai
[20:06] Wisdom from the Book of Yai:
[11:44] <Yaijinden> ...oh, right, True Love™ has to be reciprocal. ...this seems like one of those lessons I will passionately embrace for several minutes before forgetting. So be it!

[20:06] <Nizhaladax> !yai enwisen me
[20:06] Wisdom from the Book of Yai:
[21:17] <Yaijinden> But be forewarned! Rick Berman is incapable of reacting to new sensations, and George Lucas is a Dark Master.

[20:06] <Nizhaladax> ^___^
[20:07] <Solarchos> Actually, I do matter, Vainamoinen. We *all* matter. Everyone here that has lived, does live, and ever will live matters. Just because we're nowhere near your level of existence doesn't mean *we* don't exist.
[20:07] * Nizhaladax looks around at EVERYONE
[20:07] <Vainamoinen> do you?
[20:07] <Nizhaladax> I think...
[20:07] <Solarchos> Yes. I do.
[20:07] <Nizhaladax> I think I'm going to try living here.
[20:07] <Young Lich> F[BLEEP]k yes.
[20:07] <Nizhaladax> AS A ROOMIE!
[20:07] <Eitak_Razal> I forbid it
[20:07] * Nizhaladax hops up and down!
[20:07] <Young Lich> I, for one, applaud your decision, and vote for it.
[20:08] <Nizhaladax> You forbid it because you suck and are boring!
[20:08] <Nizhaladax> And thus I shall ignore your fobidness!
[20:08] <Eitak_Razal> Of course you do. you're stupid
[20:08] <Young Lich> As a sovereign of my own realm, I feel that my vote should count as much as that of the Queen of another one. WELCOME, Nizhaladax.
[20:08] <Nizhaladax> I'm a villain I don't have to obey your rules anyway :P
[20:08] <Young Lich> Well, I encourage you to stay.
[20:08] * Nizhaladax plants her perfect posterior on a couch
[20:08] <Young Lich> I think you will find the rewards to your liking. I certainly did.
[20:09] <Nizhaladax> NOW! Snacks!
[20:09] * Nizhaladax snaps her fingers. "Robot Butler things! to me!"
[20:09] * Young Lich commands Filibert. "Go get her some snacks."
[20:09] * The Robot butlers bring her snacks
[20:09] <Solarchos> ...what the hell's happening here?
[20:09] * looks at Nizhaladax with a glare steeped in pure venom, and he also brings some Snacks for Nizhaladax.
[20:09] <Solarchos> And what rewards are you talking about, Kerrick?
[20:10] <Eitak_Razal> Nizzy is moving in.
[20:10] <Filibert Wright> ^
[20:10] <Nizhaladax> I am become HOUSEMATE, RUINER OF TRANQUILITIES
[20:10] <Vainamoinen> oh about a sleepover
[20:10] * Bills is getting angerer and angerer at all this talking.
[20:10] <Young Lich> It seems, Nizhaladax, you have decided to follow my example after all.
[20:10] <Nizhaladax> (until such thime as I destroy you all)
[20:10] <Young Lich> But uh... do you have a plan to deal with HIM?
[20:10] * Vainamoinen glances at Bills
[20:10] * Young Lich is pointing to Bills.
[20:10] <Nizhaladax> (fear it, b[BLEEP]ches)
[20:10] <Eitak_Razal> Your example?
[20:10] <Vainamoinen> ..well if you want to fight...I will fight you
[20:10] * Eitak_Razal laughs
[20:10] <Nizhaladax> The cat god?
[20:11] <Solarchos> You're not destroying anyone, Nizhaladax.
[20:11] <Nizhaladax> He can hit me all he wants for the good it'll do.
[20:11] <Bills> Finally notice me.
[20:11] <Eitak_Razal> You'd be listed as the section under "What not to do"
[20:11] <Nizhaladax> I am Solarchos.
[20:11] <Nizhaladax> I am destroying anyone.
[20:11] <Nizhaladax> Just not right now.
[20:11] <Bills> OH THAT IS IT!
[20:11] * Vainamoinen stands and cracks hir neck
[20:11] <Vainamoinen> shall we
[20:11] <Young Lich> Uh, Nizhaladax, when you say destroy "everyone here," do you mean... ah... <.<
[20:11] <Nizhaladax> Now I have to study the wisdom of the master.
[20:12] <Nizhaladax> You can be last, Simon.
[20:12] <Solarchos> Yes, Kerrick. That ultimately includes YOU too.
[20:12] * Eitak_Razal looks at Bills "You're still here?"
[20:12] <Young Lich> I can work with that.
[20:12] <Solarchos> Didn't realize that part, did you?
[20:12] <Nizhaladax> or you can go to Enclave and then I wouldn't see you
[20:12] <Nizhaladax> out of sight out of mind and all that.
[20:12] <Young Lich> That's the plan.
[20:12] <Nizhaladax> See we gell.
[20:12] <Nizhaladax> Brainwaves.
[20:12] * Nizhaladax makes a funny head to head hand wave motion
[20:13] <Young Lich> Uh, Nizhaladax, you DID say you were still alive, right?
[20:13] <Nizhaladax> I am!
[20:13] <Young Lich> So... I mean... I watched them stab you REALLY good.
[20:13] <Nizhaladax> That's the difference between a Khadi and a Lich!
[20:13] <Young Lich> Really, Orc Warchiefs are rumored to take the same amount of punishment, but I was still curious.
[20:13] <Young Lich> Uh... what, exactly?
[20:13] <Nizhaladax> You so totally didn't have to die like you did.
[20:14] * Vainamoinen is waiting for this fight
[20:14] <Young Lich> There are benefits.
[20:14] <Nizhaladax> All you needed was a cardioextomy.
[20:14] <Nizhaladax> ^ectomy
[20:14] * Bills teleports right over to Nizhaladax.
[20:14] <Nizhaladax> And the right arcane ceremonies.
[20:14] <Nizhaladax> Hi Mister cat do you want soem catnippp?
[20:14] * Nizhaladax bids the robots bring him catnip
[20:15] * Young Lich gives Filibert Wright a hand signal.
[20:15] <Eitak_Razal> Speaking of
[20:15] <Nizhaladax> Eitak you are sucha bleeding heart
[20:15] * Filibert Wright vanishes.
[20:15] * Eitak_Razal moves to punch Kerrick in the face
[20:15] <Nizhaladax> Maybe I should make it bleed for real one day?
[20:15] * Bills face turns scarlet with rage.
[20:15] * Vainamoinen pets a deer
[20:15] * Solarchos facepalms.
[20:15] <Eitak_Razal> I run a planet full of people. Of course I care.
[20:16] <Bills> You... Two....
[20:16] * Filibert Wright is standing where he can intercept the punch. Hitting him hurts your hand. Lots.
[20:16] <Nizhaladax> You'd be surprised how manhy planetmasters don't.
[20:16] <Solarchos> And I'm responsible for the protection and defense of six inhabited worlds. You damn well better believe I care too.
[20:16] * Filibert Wright blocks for Simon. "Please do not to that again, Your Highness. Losing one's temper does not suit one of your station."
[20:16] <Nizhaladax> Hey Simon he has SIX worlds.
[20:16] <Solarchos> My children are here as well.
[20:16] <Nizhaladax> That'
[20:16] <Eitak_Razal> The last person that tried to kill me is sitting chained to a hospital bed with multibe broken limbs
[20:16] <Nizhaladax> That's a lot of worlds.
[20:17] <@spiritflame> ATTENTION: Young Lich is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:17] <Young Lich> HE had a head start, you know.
[20:17] * YingGirl stays quiet
[20:17] <Young Lich> I only got in business a month ago.
[20:17] * @Sakura Xadium Aino looks at Nizhaldax curiously.
[20:17] <Bills> Are going to die to today.... no matter what it takes....
[20:17] <@Sakura Xadium Aino> What are you trying to do..
[20:18] <Nizhaladax> Oh Lady Blyledge, you'll see.
[20:18] <Nizhaladax> And it will chill you to your bones.
[20:18] <Young Lich> ......
[20:18] <Nizhaladax> I have finally determined the ultimate paradox.
[20:18] <Nizhaladax> The ultimate counter to the story that is... you.
[20:18] <@Sakura Xadium Aino> ....
[20:19] * Nizhaladax smiles brightly.
[20:19] <Solarchos> That ultimate paradox being so stop this grudge-match and just let Hazenine die for good?
[20:19] *** Nizhaladax [blackhand@houseixion.eleven-dayempire.dox] has left #suburbansenshi2 (The road not traveled... coming to a house near you.)
[20:19] <Young Lich> That was enjoyable.
[20:19] <Young Lich> She learned from the best.
[20:20] <Bills> SHE LEFT!
[20:20] <Young Lich> I'll be leaving now. Servant, cover my exit.
[20:20] <Young Lich> Yes, and now I shall depart as well.
[20:20] <Solarchos> Shut up, Kerrick. Stop instigating.
[20:20] <Bills> NO YOU DON'T!
[20:20] <Young Lich> Hold on here.
[20:20] * Bills unleashes a huge ki blast in the direction of Nizhaladax and Simon, not caring who else is in the way.
[20:20] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (Plane Shift)
[20:20] * Solarchos dives aside.
[20:21] * Filibert Wright is HAMMERED by the Ki blast, as he tries to get between Bills and Simon!
[20:21] * Solarchos grabs David and Sakura and pulls them out of the way too!
[20:21] * Vainamoinen gets hir head blasted off
[20:21] * Filibert Wright is now known as Nimble Sky-Dragoon
[20:21] <David O`Cain> HEY!
[20:21] <Vainamoinen> ...............................
[20:21] * Nimble Sky-Dragoon lies upon the ground, smoldering.
[20:21] * Vainamoinen picks up hir head and puts it back on
[20:21] * YingGirl still watches in the corner
[20:22] <Vainamoinen> I will
[20:22] <Nimble Sky-Dragoon> Eerfbork...reedom-wkog
[20:22] * Nimble Sky-Dragoon convulses upon the ground.
[20:22] <Vainamoinen> shame
[20:23] <Vainamoinen> you are beneath me anyway
[20:23] * Solarchos slaps an Enhanced Bandage on the Sky-Dragoon.
[20:23] * Nimble Sky-Dragoon shows absolutely no reaction. Of course, he's metal on the outside, so that would make sense.
[20:24] <Nimble Sky-Dragoon> I really... truly... wish that had not happened.
[20:24] * Bills is still trembling with rage.
[20:24] * YingGirl watches
[20:25] * Solarchos notes that the healing effects are magically enhanced, so it *might* have SOME effect.
[20:25] * Nimble Sky-Dragoon is *not* healed by the bandages.
[20:25] <Bills> Who does she think she is, to IGNORE me?!
[20:25] * Nimble Sky-Dragoon tries to get up.
[20:25] <Solarchos> you have ANY idea who and what you're dealing with now?
[20:25] <spiritflame> Nimble Sky-Dragoon rolls 2d6 [ 3, 3 ]